
Nam je res
vseeno?
V nedeljo sem šla na volitve. Pa priznam, da sem malo tehtala.
Zato sem svojo »državljansko dolžnost in pravico« tehtala do poznih
popoldanskih ur. Da grem, sem se odločila tudi zato, ker sem že
doma ugotavljala, kako z levo roko jemljemo Evropo. Bruselj je res
daleč, a nenazadnje močno vpliva na naše življenje. Kar sprejme
evropski parlament, slej kot prej občutimo tudi Slovenci. 

Volilna udeležba je bila letos slaba. Pod kritiko. Ali pa prav zaradi
nje. Mnogim je »dol viselo«, katerih sedem izbrancev
ljudstva nas bo zastopalo v Bruslju tudi zaradi tega, kar se
zadnje mesece, sploh pa dneve pred volitvami, dogaja okoli
nas. Afere, sploh tista z Ultro, so preplavile medije.
Prekrižale so celo krizo. Ta pa je vseeno, tudi pri udeležbi
na volitvah, naredila svoje. Ljudje postajajo apatični,
negotovi. Vsi pa dobro vedo, da politiki krize še ne
občutijo. Njihove plače vsak mesec so, na isti dan. Za
razliko od vseh, ki se na trgu borijo za preživetje. In ti
vedo, kako težko je zagotoviti denar za plače in druge
obveznosti, tudi tiste do države, ki jih morajo nakazati prav
vsak mesec. Ker denar skorajda ne kroži več. Vse več je

tistih, ki težko preživijo od dneva, ko dobijo plačo, do dneva, ko na
račun »priteče« nova. Še huje je zagotovo tistim, ki so na »socialki«.
Sploh, če resnično živijo le od nje. Tudi zato, morda celo iz
uporništva, mnogi niso šli na volišče.

Dejstvo je tudi, da mladih politika sploh ne zanima več. Razen
tistih, ki so aktivno stopili vanjo. So torej člani katerega od
strankarskih podmladkov. Verjamem, da so med njimi taki, ki jih
politika resnično zanima, še bolj pa verjamem, da v tem, da se
politično opredelijo in postanejo aktivni, vidijo tudi lažjo pot do
svojega dobrega življenja. Žal. Med ostalimi celo tisti, ki so že
prestopili najstniška leta, ki bodo po diplomi družboslovci, niso prav
zainteresirani za dogajanje v slovenski, kaj šele v Evropski politiki.
Ko so v nedeljo zvečer na televiziji kazali posnetke iz volišč, nisem
na njih opazila skoraj nobenega mladega volilca. Vem sicer, da
imajo mladi polno glavo drugih skrbi. Tisti, ki končujejo šolo, tudi
študij, se bodo skoraj zagotovo znašli na Zavodu za zaposlovanje.
Kako dolgo bodo tam čakali na delo, je dandanašnji prava
uganka. Velikokrat zelo dolgo. Tudi zaradi zgrešenega usmerjanja v
izobraževanja, zaradi velikega števila tistih, ki sicer diplomirajo ali
maturirajo, a s tem pridobijo nezaposljiv poklic. Ja, reforma našega
poklicnega šolstva in nekaterih študijskih programov  je nujna.
Predvsem pa bi bilo pošteno, da bi mladim, ko se odločajo za poklic
ali študij, znali povedati tudi, kakšna je verjetnost, da bodo v
doglednem času dobili delo.  

V nedeljo zvečer, ko so bili neuradni rezultati volitev znani, so bili
vsi zmagovalci. Ob komentarjih izvoljenih in predsednikov strank
sem včasih res dobila občutek, da so še največji zmagovalci tisti, ki
niso šli volit. Eden od mojih znancev je to, da ni šel volit, utemeljil z
besedami: »Ko pridejo na položaj, so vsi isti. Razlika je le v tem, da
eni v nedeljo hodijo k maši, drugi pa ne.« To je seveda njegovo
(legitimno) mnenje, a tudi v njem se kaže nezainteresiranost ljudi
do tega, kar se dogaja okoli nas. In v Bruslju.

Če naredimo črto pod vse, kar se nam dogaja, če preštejemo samo
tedensko razdeljene prehrambene pakete za socialno ogrožene
družine, k temu pa dodamo še število tistih, ki se bojijo za delo ali
pa so že brez njega, je slika bolj jasna. V času, ko se ljudje bojijo,
kako bodo nahranili družino, kako bodo preživeli, jim je figo mar,
kdo bo za odlično plačilo zastopal Slovenijo v Bruslju. 

No, jaz sem volila. Zato bom lahko tudi kritizirala. To pa bodo
zagotovo počeli tudi tisti, ki v nedeljo niso šli na volišče. A bi lahko,
če bi šli, spremenili vsaj politične interpretacije uspeha posameznih
strank. Pa kaj bi se sekirali. Kot kaže, so tako vsi zadovoljni!

� Bojana Špegel 
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Jutri  popoldne predvsem na
severu še posamezne plohe.

V soboto bo večinoma
sončno.
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Na letošnjem 49. skoku čez kožo ob prazniku velenjskih rudarjev bo častni skakalec predsednik države dr. Danilo Türk, ki se

na to že pripravlja. V sredo, prejšnji teden, si je ogledal  pridobivanje premoga in se podrobno seznanil s poslovanjem in

razvojnimi načrti premogovnika. Poudaril je, da brez  tega, da se podrobno seznani z načinom dela v premogovniku in si

delovišča tudi ogleda, ne bi mogel napisati verza, ki ga bo ob skoku izrekel. Vesel je, da mu je pripadla čast, da tudi sam

skoči v rudarski stan.

Nazar je, 9. juni ja – Bli zu 40
zaposlenih invalidskega podjetja
Elkroj Nazarje je v avli nazarskega
delavskega doma pripravilo novi-

narsko konferenco, s katero so žele-
li opozoriti javnost na težak soci-
alni položaj, v katerem so se znaš-
li po stečaju matične družbe Elkroj. 

Potem  ko  se  je 197 zapos le nih  v
matič nem pod jet ju  po ste ča ju lah -
ko pri ja vi lo  na  zavod  za zapo slo -
va nje,  kjer pre je ma jo nad omes ti -

lo, mora jo delav ke inva lid ske ga
pod jet ja  še ved no hodi ti  v služ bo
ali čaka ti   doma  brez  vseh papir jev.
Že šti ri mese ce  niso pre je le  plač
in nad omes til.  Da  bi pre se ka le ago-
ni jo,  so poda le pred log  za ste čaj,
ven dar  mora  zanj  dati sogla sje min-
is tr stvo  za  delo ozi ro ma vla da.  Tega
soglas ja  še  niso doča ka le,  dokler
pa  tega  ne  bo,  se  ne more jo pri ja -
vi ti  na  zavod  za zapo slo va nje.  Prav
tako  se nima jo obr ni ti  na  koga,  ker
so  brez vod stva. Nji hov direk tor
Fra njo  Remic  je  že  dalj  časa  na
bol niš ki, ste čaj ni upra vi telj matič -
ne ga pod jet ja Ste vo Rado va no vič
pa  zanje  ni dose gljiv. 

� Tp

Ome nje na druž ba  že vrs to  let oprav lja raz is ka ve sploš ne
in poslov ne jav nos ti  o ugle du slo ven skih direk tor jev  in pod-
je tij.  Letos  so  tik  pod  vrh  naj bolj ugled nih slo ven skih pod-
je tij posta vi li Gore nje, nje go ve ga mene džer ja  Fra nja Bobin-
ca  pa raz gla si li  za naj ugled nej še ga direk tor ja  v drža vi.  V
Gore nju  so vese li,  da  tudi  v  teh kriz nih  časih,  ki  so  zanje naj -
tež ji  v zad njih  dveh deset let jih, ohra nja jo polo žaj dru ge ga
naj bolj ugled ne ga pod jet ja  v slo ven ski sploš ni jav nos ti.

»Takš no mne nje  je veli ko neotip lji vo pre mo že nje,  ki pome -
ni traj no kon ku renč no pred nost  in  ima  v  času kri ze  tudi vlo-
go svo je vrst ne ga bla žil ca,« pra vi Fra njo Bobi nac.  Pri obli -
ko va nju ome nje ne ga mne nja  je  bila naj po gos te je ome nje -
na  kako vost,  skrb  za zapos le ne  ter jas na vizi ja  in odlič nost
vodi telj stva. 

� mz

Dr. Danilo Türk častni skakalec

Ker vstop v Elkroj tudi za

novinarje ni možen, so

novinarsko konferenco

delavke pripravili kar 

v avli nazarskega

delavskega doma

Poziv vladi za prekinitev agonije

Bobinac najbolj ugleden direktor
Raziskovalna
družba Kline &
Partner uvrstila
predsednika uprave
Gorenja na prvo
mesto med
slovenskimi
menedžerji, Gorenje
pa tik pod vrh 



Za pr e hramb ne pak e te  letos 1 4  tisoč
evrov  

Vele nje - Mes tna obči na Vele nje  že  nekaj  let name nja pre cej šnja
denar na sred stva  za  nakup pre hramb nih pake tov  in pral ne ga praš-
ka,  s kate ri mi Območ no zdru že nje  RK Vele nje poma ga laj ša ti stis -
ke pomo či potreb nim obča nom. 

Lani  je zdru že nje  s sred stvi lokal ne skup nos ti kupi lo  več  kot 1400
pre hramb nih pake tov.  Letos  jih  bo lah ko  še  več,  saj  je Mes tna obči-
na Vele nje  za  te name ne pred vi de la 14  tisoč  evrov. 6000  tisoč  evrov
je zdru že nje  že pre je lo,  po 4000  evrov  pa  bo naka za la  še  ob občin -
skem praz ni ku sep tem bra  in decem bra.  Poleg pomo či  za  nakup
pre hramb nih pake tov  in pral ne ga praš ka Mes tna obči na porav na -
va  tudi stroš ke zapos le nih  na območ nem zdru že nju,  prav  tako  pa
je  za sofi nan ci ra nje pro gra mov  v soci a li  in zdrav stvu  letos pred vi -
de la  še 7000  evrov.

� tp  

Obči na Š oš tanj s ode lu je  in p oma ga
Rde čim n os kom

Mno gi  smo  že sezna nje ni  z Rde či mi nos ki, pose bej tis ti,  ki  smo
jih sre ča li  v bol niš ni cah.  Za  vse tis te,  ki  še  ne ves te  - gre  za samo -
stoj no, nepro fit no  in nevlad no orga ni za ci jo Druš tvo  za  pomoč bol-
nim  in trpe čim. Rde či nos ki poma ga jo popes tri ti sivi no bol niš nič -
ne ga vsa kda na otro kom.

Obči na Šoš tanj  se  je vklju či la  in poma ga Rde čim nos kom  z zbi ra -
njem praz nih, obrab lje nih kar tuš  in toner jev,  ki  jih Rde či nos ki reci -
kli ra jo.  Za  eno prej me jo 1 €.  Vsi,  ki  bi žele li poma ga ti  v  tej obli ki, lah -
ko pri ne se te praz no kar tu šo  ali  toner  na Obči no Šoš tanj,  Trg svo bo -
de 12, Šoš tanj,  v  času urad nih  ur.  Vsak pri spe vek  je dob ro do šel.

�

NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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In  smo opra vi li  še  ene volit ve.  Kot  je poka za la ude lež ba,  je neka te rim
Evro pa  še  zelo  daleč,  ali  pa meni jo,  da  s svo jim gla som  ne more jo  nič
spre me ni ti,  kot  naj  ne  bi  mogla  nič spre me ni ti pešči ca poslan cev  iz
Slo ve ni je.  A  po klju ču  nam ( za  zdaj) pri pa da  sedem poslan skih  mest
in tre ba  jih  je zases ti.  Če  že  ne zara di dru ge ga,  da pobe rem( j) o  denar,
ki  nam  za  evroposlan ce pri pa da. Izka za lo  se  je,  da  so  te,  sicer evrop -
ske volit ve, veli ko  bolj pomemb ne  vsaj  za pres tiž  strank  doma. Mno gi
pra vi jo,  da  je Slo ve ni ja  spet zavi la  malo  bolj des no,  SDS  je  spet  s prve-
ga mes ta spod ri ni la  SD. Sled njo  naj  bi poko pa la kri za,  ki  sicer  ni slo -
ven ska poseb nost,  a  v pred vo lil nem  času  je  bilo sli ša ti veli ko  besed  o
tem,  da  se je vla da,  pri  tem  pa  nosi veli ko bre me  prav glav na koa li cij s-
ka stran ka, pre sla bo spo pri je la  s kri zo. Opo zi ci ja  je nava ja la veli ko
nje nih gre hov, tre ba   je  tudi pri zna ti,  da  se mno gim  ni zde lo sim pa tič -
no,  da koa li ci ja  ni spre je la  niti ene ga pred lo ga,  ki  ga  je  za hit rej ši
izhod  iz kri ze pred la ga la opo zi ci ja. Mno gi ljud je  pa kri zo  res moč no
čuti jo,  zato  so  tudi  bolj dovzet ni  za  take pri me re.

Vsee no  je  bilo glav no »opra vi lo«  teh voli tev,  da  smo izbra li sreč no sed-
me ri co,  ki  bo  vsaj pos ku ša la  naša sta liš ča pre nes ti  v evrop ske poslan -
ske klo pi.  Z naše ga šir še ga območ ja  se  je  vanjo uvrs ti la Roma na Jor-
dan  Cizelj, upa nje  ima  še Zofi ja Maz ej Kuko vič.  Po spre jet ju Liz bon -
ske pogod be  bo  namreč Slo ve ni ji pri pa da lo  še  eno mes to  v evrop skem
par la men tu  in zased la  naj  bi  ga nek da nje Eso te chov ka  in minis tri ca
za zdrav je Kuko vi če va.  Če  bo priš la » v Evro po«,  bo  to  njen pre cej šen
zasuk,  saj  je  bila  nekoč veli ko  bolj ori en ti ra na  na  vzhod; dalj ni,  tja  na
Kitaj sko.  In goto vo  bo  med red ki mi evrop ski mi poslan ci,  ki  se  bo lah -
ko pona ša la  tudi  s  tem,  da  vsaj  v osno vi obvla da  tudi kitaj šči no. Mno-
gi  med »pora žen ce«  teh voli tev šte je jo naše ga minis tra Mate ja Lahov -
ni ka.  Med mož ni mi raz la ga mi,  da  ni  uspel,  je naj ver jet nej ša,  da  je  bil
posred na  žrtev »pri me ra  Zares ozi ro ma Golo bič«.  Tudi  sam  se  je

odloč no zavze mal  za načel nost  in moral nost,  pa  dobil svo je vrst no
zauš ni co  z  vrha last ne stran ke.

Še neka ko  v pred vo lil ni  čas  pa  sodi vno vi čno zago tav lja nje minis tri ce
za lokal no samo u pra vo  in regi o nal ni raz voj Zla te Ploš ta jner,  da  je opti-
mal no šte vi lo pokra jin  pri  nas  med  tri  in  osem.  Pa  nič  več.  To  je izre kla
na okro gli  mizi  v  Celju, mes tu,  ki  naj  bi  bilo  še  naprej  sedež »veli ke«
pokra ji ne. Jas no  namreč  je,  da  ob maj hnem šte vi lu pokra jin  ne  bo
mes ta  za  Sašo. Zla ta vne to ponav lja,  da mora jo  biti pokra ji ne moč ne,
take  pa  so lah ko  le,  če  jih  ni pre več.  Manj  ko  jih  bo, moč nej še  bodo.  To
naj  bi seve da velja lo  tudi  za  naše šir še območ je,  zato  se  ne zavze ma  za
Sašo  in  za Celj sko pokra ji no, skup na  bo veli ko moč nej ša  in ime la  bo
več raz voj nih mož nos ti. Mno gim  na  našem  ožjem območ ju  to seve da  še
ved no  ne  gre  v  račun  in tola ži jo  se,  da  do pokra jin  še  ne  bomo pri šli
kma lu,  ta  čas  pa lah ko pri de  še  do veli kih (poli tič nih) zasu kov, mor da
tudi  do dru gač nih pogle dov  na raz ko sa nje Slo ve ni je.

Pa  se spus ti mo  še  malo  bolj  na trd na,  pa  čeprav  po svo je  tudi vro ča  tla.
Ob letoš njem dne vu gasil cev mno gi  spet opo zar ja jo  na nere šeno
vprašanje pro sto volj nih gasil cev. Ško da  je izgub lja ti bese de  o huma nos ti
dela pro sto volj nih gasil cev,  o pomo či  pri gaše nju, reše va nju, zašči ti  in
dru gem.  Toda mno gi  od  njih ima jo res ne teža ve,  ko  bi mora li  med služ -
bo zapus ti ti  delo  in  oditi  v »akci jo«.  Vsi delo da jal ci  pač nima jo ena ko
dob re ga poslu ha  za dob ro del nost,  še poseb no,  če zara di  tega  trpi pro iz -
vod nja.  Zato  je tre ba  te zade ve konč no ustrezno reši ti.

Vsaj  za  zdaj  pa  kaže,  da  kljub neure je nim mej nim vpra šanjem  in spo -
rom Slo ven ci Hrva tom nis mo obr ni li hrb ta.  Vsaj  doslej  se  jih  je  za
leto va nje  na pla žah  v sosed nji drža vi odlo či lo pre cej  več  kot  lani.  Eno
je poli ti ka, dru go pa  je  lep  dopust!

� k

Manj še  kot  je šte vi lo, več ja  bo  moč
Kri za pri za de la  tudi vode čo stran ko – Roma na  že  spet  v Bru selj, mor da  se  ji pri dru ži  še
Zofi ja – Zlat ka  pa  še  kar ponav lja,  da  bo pokra jin  med  tri  in  osem – Gasil ci  bolj
pož rt vo val ni  od delo da jal cev

Vele nje, 13. juni ja – »Vsak zače-
tek je težak. Tega smo se zaveda-
li, ko smo lani pripravili prvi tur-
istični teden v Velenju. Ideja se
mi zdi dobra, prvič smo bili malo
razočarani nad izvedbo, letos pa
računamo, da smo pripravili veli-
ko boljšo ponudbo, zato računa-
mo, da bodo dogodki naleteli na
boljši odziv,« nam je v uvodu
povedal Franc Špegel, predsednik
Turistične zveze Velenje. To sobo-
to se bo namreč pričel drugi Tur-
istični teden. Letos so organiza-
torji, Turistična zveza Velenje,
TIC in MO Velenje, pripravili res
bogat program. Na njihovo vabi-
lo za sodelovanje se je odzvalo
več gostincev in drugih sodelu-
jočih.

V sobo to,  ko  se  bo  teden pri -
čel,  bodo  med 9.  in 12.  uro
dopold ne  na plo šča di  pred  Novo
pri pra vi li pred sta vi tev občin skih
in regij skih turis tič nih  zvez  iz Slo -
ve ni je,  ki  bodo pred sta vi le lokal -
ne dob ro te. »Pri ča ku je mo,  da
bomo napol ni li veli ko stoj nic,
obis ko val ci cen tra mes ta  pa  bodo
lah ko doži ve li  lepo dopold ne.

Med dru gim  bo Ani ca  Oblak
pred sta vi la Velenj ski kok tajl.  Tega
bodo  potem stre gli  v  več gostin-
skih loka lih  po mes tu.«  Ta  dan
bo  na Can kar je vi pote kal  tudi
bolš ji  sejem,  zato  bo  še toli ko  bolj
živah no,  v hote lu Raz gor šek  pa
bodo pri pra vi li »Moji to par ty«.

Prvič dru žin sko
kole sar je nje

V pone de ljek  bodo  ob 18.  uri  v
dvo ra ni  Nove pri pra vi li okro glo
mizo,  na kate ri  se  bodo pogo var-
ja li  o vlo gi turis tič nih druš tev  pri
raz vo ju turiz ma  na občin ski, regi -
o nal ni  in držav ni rav ni.  V  torek
bodo  v kavar ni hote la  Paka pri -
pra vi li  dan sla ščic,  pri  čemer upa-
jo,  da  bodo uspe li pri pra vi ti
poseb no sla šči co,  ki  bo pos ta la
pre po znav na  po  tem,  da  jo pri -
prav lja jo  v Vele nju.  V sre do  ste
vab lje ni  na dob ro te bal kan ske
kuhi nje  na tera so hote la Raz gor -
šek.  V četr tek  bodo  večer rib jih
jedi pri pra vi li  na Her ber stei nu.
V  petek  bodo  v kolod vor ski res -
tav ra ci ji pri pra vi li  dan eno lon -

čnic,  v cen tru mes ta  pa  bo pote -
kal kra mar ski  sejem.  Isti  dan  bo
pote kal  tudi  dan odpr tih  vrat  na
Gri lo vi doma či ji  v Vin ski  Gori.
Ob 16  h  bodo zeliš čar ji pred sta -
vi li zelišč ni  vrt,  v Gri lo vi  hiši  pa
bodo druš tva pred sta vi la oko li
15  jedi,  ki  so  jih pri prav lja li  v
Šaleš ki doli ni  naši pred ni ki.

Zelo pes tra  bo  tudi pri hod nja
sobo ta.  Ob 9.  uri  se  bo pri če lo
dru žin sko rekre a tiv no kole sar je nje
od Vele nja  do Dob rne.  Start  bo
na Tito vem  trgu, pro ga  pa  ni tež-
ka.  Zato pri ča ku je jo  cele dru ži -
ne. Zani ma nje  je menda  že  sedaj
veli ko.  V cen tru mes ta  bo  tudi  ta
dan pote kal kra mar ski  sejem. Zve -
čer  pa  vas pod jet je  Gost  vabi  na
jubi lej no  Noč  ob jeze ru.

Turis tič ni  teden  se  bo zaklju čil
pri hod njo nede ljo  v Šen ti lju. Tam -
kaj šnje Turis tič no druš tvo,  ki  še
ni upih ni lo  prve sveč ke,  bo pri -
pra vi lo nedelj sko popold ne  Pod
lipo doma čo.  Od 15.  ure  dalje  bo
pri re di tev pote ka la  v Šport nem
cen tru Vele nje. Odme va la  bo
doma ča, ljud ska glas ba, stre gli
bodo doma če dob ro te. 

»Pove za nost turis tič nih delav -
cev  v Vele nju  je  zelo dob ra.  Zdi
se  mi,  da  je  to manj ka lo,  prav
pove za nost  pa  bo  z  leti  dala dob -
re rez ul ta te.  Zato  se  v Vele nju  za
pri re dit ve  v turiz mu  ni  bati!«  je
zaklju čil  naš sogo vor nik  Franc
Špe gel.  Vi pa pokažite,  da  si
tovrst nih pri re di tev želi te!
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Težave z
neprofitnimi
stanovanji

V lokalni skupnosti čutijo
posledice gospodarske krize na več
področjih, tudi pri neprofitnih
stanovanjih. Vse več je namreč
najemnikov, ki ne poravnavajo svo-
jih obveznosti. Kot kaže, bo prav
zaradi tega nekaj stanovanj kmalu
tudi na voljo.

Na občinski upravi menijo, da
so si nekateri med njimi napačno
razlagali pojem »neprofiten«. Seve-
da je najemnino tudi za ta
stanovanja potrebno plačati po
zakonskih predpisih. Prispele vloge
za subvencioniranje stanarine rešu-
jejo po veljavni zakonodaji in pred-
pisih. Ker pa so merila za dodelitev
subvencij precej visoka, prav veliko
najemnikov do nje ni upravičenih. 

Baronija

Eden najbolj markantnih objek-
tov v občini je tako imenovana
baronija. Je last lokalne skupnos-
ti, v njej že vrsto let živijo ljudje.
Že na prvi pogled je očitno, da
objekt ni v dobrem stanju. V zvezi
z baronijo so v preteklosti obstajali
projekti, kako naj bi jo preuredili
v protokolarne namene. Sploh
takoj po osamosvojitvi. Žal so se
pokazale ideje kot zamujene
priložnosti. 

Občina in upravljalec objekta se
sicer trudita zagotavljati znosne
pogoje za bivanje, seveda pa si
stanovalci želijo več. Več pa
pomeni vsaj 600 tisoč evrov (po
dokaj realnih ocenah) za temelji-
to obnovo zgradbe. Tega denarja
občina seveda nima, nima pa ga
tudi država, na  katero so se že
obrnili, saj je objekt  pod zaščito
Zavoda za varstvo naravne in kul-
turne dediščine. Sicer se občina

tudi pogovarja z različnimi investi-
torji, predvsem o tem, kje zago-
toviti možnosti za preselitev
stanovalcev baronije in se potem
lotiti objekta. V tem trenutku jim
ne gredo na roko trenutne gospo-
darske razmere, saj se investitorji
težko odločijo za novo naložbo.

Na občinski upravi tudi pravijo,
da je en ponudnik sicer izrazil
konkreten interes za rešitev tega
vprašanja. Kaj iz vsega tega bo, je
težko napovedati. Upati je, da bo
rešitev prava in pravočasna.  

Sanacija plazu v
Podgori

V lokalni skupnosti so letos
dokončno sanirali plaz v Tajni,
čaka pa jih še sanacija plazu v
Gavcah. Lansko obilnejše dežev-
je je povzročilo plazenje zemlje v
Podgori. Po ocenah bo odpravl-
janje posledic drsenja zemlje stalo
blizu 35 tisoč evrov. Tega denarja
občina nima, zato si prizadeva pri-
dobiti sredstva od države. Je pa
vprašanje, če se bo ta vključila v
sanacijo, ker bi odpravljanje
posledic plazenja stalo več, kot je
zemljišče vredno.

Nova članica
nadzornega
odbora 

Svetniki občine Šmartno ob Paki
so na zadnji seji občinskega sveta
sprejeli odstop Draga Kovača z
mesta predsednika in člana nad-
zornega odbora. Odstopil je zara-
di daljše odsotnosti. Za novo član-
ico odbora so na predlog komisi-
je za volitve, imenovanja in man-
datna vprašanja potrdili Andrejo
Mešter. Kdo bo novi predsednik
odbora, bodo odločili člani na svo-
ji prvi seji.
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Iz občine Šmartno ob Paki

Odprta pot razvoju
Topolšica, 9. junija -  Delničarji Nar-

avnega zdravilišča Topolšica so na torkovi
skupščini, na kateri je bilo prisotnega 85
odstotkov kapitala, sprejeli vse predlagane
sklepe uprave,  v zvezi s poslovanjem   za
zadnji dve leti.   To pomeni, da dobička ne
bodo delili, ampak ga bodo namenili
razvoju in rezervam. 

Spomnimo, večinski lastnik je lani skušal
delitev dobička doseči s tožbo.  Lidija
Fijavž Špeh, direktorica Zdravilišča
Topolšica, ki je ves čas menila, da je
potrebno zaradi naložb v termah racional-
no razpolagati z ustvarjenim dobičkom, je
z odločitvami skupščine zadovoljna.
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Z evropskimi
sredstvi do
vseživljenjskega
učenja

Velenje je znano po tem, da zna prido-
biti nepovratna evropska sredstva za
različne namene. Tokrat so pri tem
združili moči Mestna občina Velenje, Ipak
(Inštitut za simbolno analizo in razvoj
informacijskih tehnologij)  in Integra
(Društvo za razvoj človeških virov)  ter
skupaj pripravili več razvojnih projektov
s področja človeških virov, vseživljenjskega
učenja in tehnologij. 

Njihov glavni namen je, da dodajo vred-
nost aktivnemu državljanstvu v skupnos-
ti. S projekti bodo  financirali vseživljen-
jsko učenje, zastavili projekte centrov
učeče skupnosti, virtualno omrežje inku-
batorjev in prav tako virtualni center za
izobraževanje in usposabljanje starejših
svetovalcev. 
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Vele nje  bo dobi lo  svoj kok tajl
in sla di co
Od 13.  do 21. juni ja  se  bodo  na 2.
Turis tič nem ted nu pred stav lja la turis tič na
druš tva, gos ti šča, pote kal  bo kra mar ski
sejem, zabav ne pri re dit ve  in okro gla  miza  o
vlo gi turis tič nih druš tev  pri raz vo ju turiz ma 



Mira Z ako šek

Na velenj skem pre mo gov ni ku  so
bili prejš njo sre do poča šče ni,  da
jih  je obis kal pred sed nik drža ve.
Po uvod ni pred sta vit vi delo va nja
Pre mo gov ni ka,  ki  sodi  med naj so -
dob ne je oprem lje ne rud ni ke  s pod -
zem sko eks ploa ta ci jo  na sve tu,
poslo va nja  in raz voj nih načr tov  sta
ga direk tor dr. Milan Med ved in
teh nič ni direk tor mag. Mar jan
Kolenc pospre mi la  na jam sko delo -
viš če  na  koti – 50  v  jami  Pesje,  kjer
si  je ogle dal,  kako  in  kje dela jo

velenj ski rudar ji. Seve da  je  bil  ta
dan pred sed nik  eden  izmed  njih,
oble čen  v nji ho va obla či la  in
oprem ljen  s potreb no var nost no
opre mo.  Z zani ma njem  je pri sluh-

nil,  da  je  v glo bi nah Šaleš ke doli ne
še pre ko 200 mili jo nov  ton bilanč -
nih  zalog pre mo ga,  kar  bo  ob pred -
vi de ni pora bi zado šča lo  za nasled-
njih pet de set  let.  Prav  zato  je  tudi
tako  zelo pomemb no,  da  čim  prej

zgra di mo  nov 600  MW  blok Ter-
mo e lek trar ne Šoš tanj,  ki  ima  tako
ener gent  za pro iz vod njo elek trič -
ne ener gi je zago tov ljen  za svo jo
celot no življenj sko  dobo,  do  leta

2054,  s  čimer  bo lah ko Šaleš ka
doli na, sku paj  s Ter mo e lek trar no
Šoš tanj  in Pre mo gov ni kom Vele n-
je,  še  naprej pomem ben ste ber  v
ener get ski pre skr bi Slo ve ni je

Nad vide nim  je  bil nav du šen.  Še
pose bej  ga  je pre se ne ti la viso ka
teh no loš ka oprem lje nost  in dej -
stvo,  da ima jo  v Pre mo gov ni ku  ob
vsa ko dnev nem  trdem  delu  še pose-
bej raz vit obču tek  za eko lo gi jo  in
lju di. Rez ul tat  tega  so ure je ne rekre -
a cij ske povr ši ne ( nad eks ploa ta -
cij skim) področ jem  za aktiv no pre -
živ lja nje pro ste ga  časa  po napor -

nem  delu. » Z novi mi teh no lo gi ja -
mi,  dobro koor di na ci jo  s Ter mo e -
lek trar no Šoš tanj  in  z rešit va mi,  ki
bodo zago to vi le varo va nje oko lja,
ima mo  v  tej doli ni pomem ben  del

ener get ske pri hod nos ti Slo ve ni je.
To mora mo raz ume ti,  saj  se pogos-
to  v medi jih pojav lja jo površ ne oce -
ne,  ki teme lji jo  le  na  enem podat -
ku  ali sla bih podat kih.  Zato  je
pomemb no raz ume ti celo to  in  moj
tokrat ni  obisk  je posve čen raz ume -
va nju  dela  te celo te. Teh no loš ki
napre dek,  ki  je  bil nare jen  v Vele -
nju,  je pomem ben  tudi  kot mož -
nost  za eko nom sko sode lo va nje  z
dru gi mi drža va mi,  na pri mer  z Bos -
no  in Her ce go vi no  in  s Srbi jo,  ki  ga
Pre mo gov nik Vele nje  že odpi ra,«
je pove dal dr. Dani lo  Türk,  potem

ko  se  je  vrnil  iz zemelj ske ga nedr-
ja,  se  kot rudar ji  vsak  dan oko pal
in  se raz ve se lil son čne svet lo be.
Pove dal  je,  da jem lje čast ni  skok
čez  kožo  zelo res no,  saj  ga  je pri te -

gnil  že  kot otro ka,  ko  je  to doga ja -
nje sprem ljal  na tele vi zi ji. Spo mi -
nja  se  tudi neka te rih  gesel, izre če -
nih  ob  tem dogod ku,  in zde lo  se
mu  je,  da  sam  ne  bo  mogel napi sa -
ti pri mer ne ga,  če  si  pred  tem  ne
bo ogle dal pre mo gov ni ka  in  dela
rudar jev.  Sicer  pa   tudi  sicer pogos-
to obis ku je delov na oko lja  in  se
tako nepo sred no sezna nja  z uspe-
hi  in načr ti  v  njih.  Ogled Pre mo -
gov ni ka Vele nje  pa  bo  tudi dob ra

osno va  za  raz pra ve  o ener get ski
stra te gi ji Slo ve ni je, var stvu oko lja
in stra te gi ji raz vo ja drža ve.

Dr.  Milan Med ved  je pove dal,  da
se  je  z  vse več jo moder ni za ci jo Pre-
mo gov ni ka šte vi lo zapos le nih  v
osnov ni dejav nos ti  od  leta 1990
zmanj še va lo. Tre nut no  se ukvar ja
z rudar je njem  manj  kot 1400

zapos le nih,  kar  je  manj  kot polo vi-
ca  vseh zapos le nih  v poslov nem
sis te mu.  Nekaj  več  kot 1400 zapo-
de nih  dela  v hče rin skih pod jet jih
dru gih pro gra mov,   v kate rih  so
lani ustva ri li  kar 28 mili jo nov  evrov
pri hod kov.  Z zago tav lja njem  dela
v  teh dodat nih pro gra mih  pa  so
pos kr be li  za nad omes tna delov na
mes ta,  ki  jih  je zara di moder ni za -
ci je  v osnov ni dejav nos ti  vse  manj.
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Türk  med velenj ski mi kna pi
Na letoš njem 49. Sko ku  čez  kožo  bo čast ni ska ka lec pred sed nik drža ve  dr. Dani lo  Türk,  ki  se  na  to  že pri prav lja,
zato  si  je ogle dal pri do bi va nje pre mo ga  in  se podrob no sezna nil  s poslo va njem  in raz voj ni mi načr ti Pre mo gov ni ka

Potre be  po
ener gi ji neko li ko
manj še

V Pre mo gov ni ku Vele nje  se
kri za  pozna toli ko, koli kor  so
zara di niž je pro iz vod nje  v Slo -
ve ni ji manj še potre be  po elek tri-
ki. Ven dar  pa osta ja jo opti mis -
ti,  saj  so obe ti  za nasled nje  leto
zno va dob ri  in pre pri ča ni  so,
da  bo ener gi ja pomem ben
dejav nik  v gospo dar skem življe -
nju.  V letoš njem  letu kop lje jo
pre mog sklad no  s pro iz vod ni -
mi načr ti, nako pa li  naj  bi  ga
toli ko  kot  lani, 4 mili jo ne 100
tisoč  ton. Več ji  del  načr ta
mora jo izpol ni ti  do juli ja,  ko  se
bo  začel  velik  remont ener get -
skih objek tov ter mo e lek trar ne
Šoš tanj.

Blok  šest  ne  bi
smel  biti  več
vpraš ljiv

Po bese dah  dr. Mila na Med -
ve da,  ki  je  tudi   član vlad ne ga
stra teš ke ga sve ta  za ener ge ti ko,
se grad nja šes te ga blo ka  ne
more  več usta vi ti,  saj  bi  bila  to
naci o nal na kata stro fa. Edi no
tako  bomo lah ko odgo vo ri li  na
evrop ske zah te ve gle de eko lo -
gi je.  Po  letu 2012  bo  namreč
tre ba kvo te  CO2 pla če va ti,  zato
je nuj no,  da  čim  prej zgra di mo
eko loš ko  manj obre me nju jo či
blok  šest.  Ta  blok  bo  imel viso -
ke izko rist ke  in  bo potreb no  za
ena ko koli či no elek tri ke,  kot  jo
pro iz ve de mo  danes,  kar mili -
jon  ton pre mo ga  manj  na  leto.
Gle de  na  to,  da  bomo koli či no
elek tri ke pove ča li,  to pome ni,
da  bomo  s seda njo koli či no
nako pa ne ga pre mo ga pri do bi -
li  kar 30 odstot kov  več elek tri -
ke  kot  danes.

Lani dobi ček 
Lan sko poslov no  leto  je Pre-

mo gov nik Vele nje zaklju čil  z
dobi čkom  v viši ni 400  tisoč
evrov. » Na  ta rez ul tat  smo  zelo
ponos ni,« pra vi  dr.  Milan Med -
ved, » saj  smo  se  lani  v dru gi polo -
vi ci  leta sre če va li  s pro iz vod ni -
mi teža va mi zara di   bolj zah tev -
nih pogo jev rudar je nja,  kot  smo
načr to va li,  a  smo  jih uspeš no pre -
ma ga li  in  v celo ti izpol ni li plan-
ska pri ča ko va nja.

Dr. Dani lo  Türk jem lje
čast ni  skok  čez  kožo
zelo res no,  zato  si  je
želel pre mo gov nik
pred  tem dogod kom
ogle da ti

Blok 6  ima
zago tov ljen  ener gent
za celot no življenj sko
dobo –  do  leta 2054

V nedr jih Šaleš ke
doli ne  je  še 200
mili jo nov  ton
bilanč nih  zalog
pre mo ga

Pre mo gov ni ku
Vele nje
pri zna nje  za
druž be no
odgo vor no
pod jet je

V sre do, 3.,  in četr tek, 4. juni-
ja 2009,  je  v  v Mari bo ru  v
orga ni za ci ji Inšti tu ta  za raz voj
druž be ne odgo vor nos ti pote -
ka la med na rod na kon fe ren ca
Druž be na odgo vor nost  in izzi -
vi  časa 2009.  Na sre di ni sve ča -
nos ti  sta Inšti tut  in Slo ven sko
druš tvo  za odno se  z jav nost -
jo pode li la pri zna nja  in nagra -
de  za druž be no odgo vor nost
Horus, kate re pokro vi telj  je
pred sed nik Repub li ke Slo ve -
ni je dr. Dani lo Türk,  v kate -
go ri jah maj hnih, sred njih  in
veli kih pod je tij.  Letos  je  bila
ta nagra da raz pi sa na  prvič.  Na
raz pis  je pri spe lo 11 pri jav. 

Pre mo gov nik Vele nje  je pre-
jel poseb no pri zna nje  za druž -
be no odgo vor no pod jet je,  saj
kot takš no delu je  že vrs to  let.
Druž be no odgo vor nost poj-
mu je jo  kot res no zave zo  za
eko nom sko uspeš nost, kako -
vost življe nja  in  dela zapos le -
nih, sode lo va nje  z lokal no
skup nost jo  in  skrb  za šir še
oko lje. 

Tatjana Podgoršek

Savinjsko–šaleška gospodarska
zbornica je na priložnostni sloves-
nosti v dvorani Nove v Velenju
podelila priznanja in diplome za
najboljše inovacije v regiji Saša za
leto 2008. Letošnja bera je bila
izjemna, saj je na razpis prispelo 25
predlogov (lani 10), ki jih je pri-
javilo kar 134 avtorjev iz 15
različnih podjetij (od tega 5 takih,
ki doslej še niso sodelovala).  V 11

letih podeljevanja je bila letošnja
bera rekordna.

Po besedah predsednika ocenje-
valne komisije pri zbornici Bojana
Stropnika so tudi tokrat pre-
vladovale poklicne inovacije. Teh je
bilo 19, prihranke, ki so jih prinesle
podjetju, pa od par tisoč do mili-
jonskih vrednosti. Letošnje reko-
rdno število inovacij kaže na
ponovno rast inovativne dejavnos-
ti v podjetjih, kar je zelo spod-
budno. Hkrati pa dokazuje, da sled-

njim tukajšnje
okolje daje
velik poudarek.
Zbornica si bo
v prihodnje
prizadevala za
spodbujanje
o m e n j e n e
dejavnosti tudi
v manjših in
srednjih pod-
jetjih. 

Obseg inova-

tivne dejavnosti v regiji Saša je
pohvalila tudi podsekretarka na
ministrstvu za visoko šolstvo,
znanost in tehnologijo dr. Erika
Glasenčnik.

Predsednica Savinjsko-šaleške
gospodarske zbornice dr. Cvetka
Tinauer pa je izrazila zadovoljst-
vo, ker inovatorji regije Saša sodi-
jo med najštevilnejšo skupino v

okviru Gospodarske zbornice
Slovenije. Med drugim je menila,
da je 0,2-odstoten delež Slovenije
v deležu 12 novih držav EU
skromen. Zato pričakuje, da bo
država v prihodnje bolj spodbujala
inovativnost z različnimi spodbu-
dami in davčnimi olajšavami na
eni strani, na drugi pa z lastnim
trajnostnim inoviranjem. To bo
prispevalo k usmeritvi v razvoj
poslovnih modelov, ki predstavl-

jajo najvišjo in najbolj komplek-
sno raven inoviranja. 

Komisija je poleg diplom, bronas-
tih in srebrnih priznanj kar šestim
poklicnim in eni splošni inovaciji
dodelila zlato priznanje. Med
splošnimi je to šlo »v roke« družbi
Fori, med poklicnimi inovacijami
pa so ga prejeli Gorenje, HTZ ter
BSH Hišni aparati Nazarje. Ino-

vacije: Mobilna filtracijska napra-
va – MNF (HTZ , I.P. Velenje),
palični mešalnik MSM7xxx nove
generacije, Aparat za pripravo
toplih napitkov (BSH Hišni aparati
Nazarje) in Nova generacija kuhal-
nih aparatov širine 600 (NGVA3,
NG603) Gorenja, d. d., Velenje pa
se bodo potegovale še za najvišja
priznanja tudi na državni ravni. 

�

Rekordna bera inovacij
Med 25 inovacijami v regiji Saša 7 zlatih – 4 še za najvišja priznanja
na državni ravni -  Šaleški inovatorji najmnožičnejša skupina v
okviru Gospodarske zbornice Slovenije

Zlati inovatorji iz BSH – Hišni aparati Nazarje

Z zlatim priznanjem nagrajena skupina inovatorjev  HTZ-ja

Na delovišču v jami Pesje (foto: H. Avberšek)Na delovišču v jami Pesje (foto: H. Avberšek)



Decen tra li za ci ja drža ve  je  eden
od pro jek tov,  ki  teče  že vrs to  let.
V minu lem man da tu vla de  so  se
že dogo vo ri li,  da  naj  bi Slo ve ni ja
dobi la 14  regij,  med nji mi  tudi regi-
jo  SAŠA,  ki  bi zdru že va la šaleš ke
in zgor nje sa vinj ske obči ne. Nena -
zad nje  so  se  zanjo  na lan skem ref-
e ren du mu izre kli  tudi obča ni  in
občan ke.

Minis tri ca  za lokal no samo u -
pra vo  in regi o nal ni raz voj  mag. Zla-
ta Ploštajner je 13.  maja  letos  na
vses lo ven skem sre ča nju župa nov,
ki  je pote ka lo  na  Brdu  pri Kra nju,
spre go vo ri la  o aktiv nos tih vla de
RS  pri pri pra vi pokra jin ske zako n-
o da je. Mno ge  je pre se ne ti la  z izja -
va mi,  da  naj  bi Slo ve ni ja dobi la  le
tri,  šest  ali  osem  regij.  To  pa pome -
ni,  da regi je  SAŠA  ne  bi  bilo. 

Kaj  o  novem pred lo gu regij ske
zako no da je meni jo  župan Srečko
Meh, pod žu pan  in posla nec  v   DZ
Bojan Kontič, posla nec  DZ  Jakob
Presečnik ter Mozir ski  župan  Ivan
Suhoveršnik?  Vsi  so pre pri ča ni,  da
bi  bila veli ka ško da  za raz voj Šaleš -
ke  in Zgor nje Savinj ske doli ne,  če
SAŠA  ne  bo samo stoj na regi ja.  In
da zgod ba  z regi o na li za ci jo  še  ne
bo kma lu kon ča na.

» Vsi  ima mo  fige  v
žepu«

Velenj ski  župan Sre čko  Meh  je
v uvo du pouda ril: »Ved no zno va
pri ha ja mo  s pred lo gi  o šte vi lu  regij,
ne  da  bi  se pred la ga te lji res nič no
vpra ša li,  kaj regi je pome ni jo  za  nas.
Naj prej  bi  se mora li dogo vo ri ti  o
vse bi ni  regij.  Še  pred  tem  bi mora -
li osa mo svo ji ti obči ne;  še  danes
veči na  občin  nima izvir nih, last nih

pri hod kov,  s kate ri mi  bi lah ko
finan ci ra li delo va nje obči ne. Veza -
ni  smo  na  vire  iz drža ve. Dru ga
teža va  je,  da  tudi pris toj nos ti  regij
še  niso dogo vor je ne.  Sumim,  da
ima mo,  kadar govo ri mo  o regi jah,
rah lo  fige  v  žepu; zlas ti drža va,  ker
ne ver ja mem,  da  želi pre nes ti pris-
toj nos ti  na regi je,  pa  tudi obči ne
se krče vi to okle pa mo pra vic. Ima -
mo  pa  zato veli ko  težav.  Če ome -
nim  samo grad be na dovo lje nja:  ne
izda ja jo  jih obči ne,  zato tež ko vpli-
va jo  na raz voj,  če  jim nek do  drug
odre ja,  kaj  se  bo gra di lo. Teža va

so  tudi kme tij ska zem lji šča,  ki  jih
drža va  ne spus ti  iz svo je pris toj -
nos ti, nima mo mož nos ti,  da  bi ure-
ja li  vode  in področ ja  ob  njih.  Vse
to  bi mora li pre nes ti  na obči ne.«

Meh  je pre pri čan,  da  so seda nji
mož ni tri je pred lo gi  za regi jo  SAŠA
neustrez ni,  sploh  če  naj  bi regi ja
vpli va la  na raz voj. » Ne pred stav -
ljam  si,  kako  bi  se lah ko obči na
Koz je  in Sol ča va  med  seboj uspeš -
no dogo var ja li  o raz voj nih pro jek -
tih. Savinj ska sta tis tič na regi ja  je

dob ra  pri iska nju skup nih reši tev  v
izobra že va nju  in pro me tu.  Vse
osta lo  pa  na  tako veli kem področ -
ju  ni  več mož no.  Če  bodo opci ja
osta le  tri,  šest  ali  osem  regij,  sem
za  šest  regij.  Šest ško fij,  šest gla -
var jev,  pa  smo  vse posta vi li  pod
cer kve no stre ho!« Sled nje  je izgo -
vo ril  s ciniz mom  v zra ku,  saj  meni,
da  ni opre de lje nih  ne  šest  in  ne
osem  regij.  Zato  bi  se  po nje go vem
mne nju poli ti ki mora li  čim  prej
uses ti  za  isto  mizo  in  se dogo vo ri -
ti  o regi o na li za ci ji,  saj  se  mu  zdi

zme da popol na. » Če  je  bila seda nja
opo zi ci ja  za 14 pokra jin,  potem
sedaj  ne more jo pod pre ti pred lo -
ga  za  manj pokra jin,«  je  dodal  k
temu.   In  še,  da  kljub  temu  da  je
opti mist,  ne raču na,  da  bodo regi-
je zaži ve le  v  času seda nje vla de.  

»Odpr la  se  bo
Pan do ri na
skri nji ca«

Bojan Kon tič  ima  kot posla nec
v držav nem zbo ru  RS nepo sre den
vpo gled  v doga ja nje,  pa ven dar le
tudi  on  meni,  da  v  tem man da tu
vla de  regij  v Slo ve ni ji  še  ne  bo.  K
temu  je  dodal: » V pre te klem man-
da tu vla de  so  bili dogo vo ri  med
lokal ni mi skup nost mi  zelo inten-

ziv ni. Sogla sje  za 14 pokra jin  je
bilo  v veči ni lokal nih oko lij dose že -
no. Ime li  pa  smo raz lič ne pogle de
na  to ure di tev,  zato dogo vo ra nis-
mo  vsi raz ume li  tako,  kot  bi dru gi
žele li.  Na  to  nas  je opo zo ril refe -
ren dum  in ljud je,  ki  so pone kod
zavr ni li pred log. Regi o na li za ci ja
drža ve  je  le  ena  od  zgodb,  ki  ji  tudi
naša vla da posve ča poseb no pozor -
nost. Pred sed nik vla de  je ime no -
val stra teš ki  svet  za decen tra li za -
ci jo drža ve.  Ta pos ku ša pri pra vi ti

reši tev,  ki  bi naj bolj odra ža la zah -
te ve  po decen tra liz mu  in omo go -
či la,  da  bi dobi li pokra ji ne,  ki  bi
bile pove zo val ne  in raz voj ne,«  je
pove dal  v uvo du.

Po nje go vem  je oce na šte vi la
pokra jin  v  tem tre nut ku  še » zelo
na  pamet«. » Tri pokra ji ne  so  po
moje pre ma lo,  kar  bo ver jet no ugo-
to vi la  tudi stro ka.  S  tem drža ve  ne
bi pri bli ža li lju dem, tež ko  bi usod-
ne je vpli va li  na raz voj svo je pokra-
ji ne.  Ko govo ri mo  o šes tih  ali  osmih
pokra ji nah,  pa  smo hit ro  na spolz -
kem tere nu.  Takoj zač ne mo raz miš -
lja ti lokal no,  zato  je pogla vit no vpra -
ša nje  tudi  pri poslan kah  in poslan-
cih,  kaj  to pome ni  za pro stor,  iz
kate re ga izha ja mo.  Pri šte vil ki  osem
bi veli ka sre diš ča dobi la nosil no
vlo go regi o na li za ci je drža ve, hkra -
ti  pa področ ja,  ki  so  bila  zelo aktiv-
na  pri iska nju reši tev – reci mo

Koroš ka –  ne  bi dobi la sta tu sa
pokra ji ne.  Zato  se  bo  tu odpr la Pan-
do ri na skri nji ca. Doda ti  bo tre ba
vsaj  še  dve pokra ji ni.  Če  se  to zgo-
di,  pa  bomo hit ro pri šli  še  do več-
je ga šte vi la,  zato  ne  vidim raz lo ga,
da  tudi  SAŠA  ne  bi pos ta la samo -
stoj na pokra ji na. Zago to vo  je naj -
prej tre ba ure di ti finan ci ra nje  in
vse bi no pokra jin,  šele  potem  bomo
dolo ča li šte vi lo.«  Tudi Kon tič  meni,
da  to  ne  bo  šlo hit ro. 

»Ško da,  da  ni
pri šlo  do soglas ja«

V sed mih obči nah Zgor nje Sav-
inj ske doli ne  so obli ko va nju regi je
Saša  zelo naklo nje ni,  ker – pra vi
mozir ski  župan  Ivan Suho verš nik
- meni jo, “ da  bi  bilo delo va ti  in  se
dogo var ja ti  v manj ši pokra ji ni laž-
je. Sode lo va nje  v seda nji nefor mal-
ni regi ji  Saša  se  je poka za lo  za  zelo
učin ko vi to  tako  na rav ni  občin  kot
tudi  na dru gih rav neh. Ško da,  da  ni
pri šlo  do soglas ja.”

Po bese dah Suho verš ni ka  je  v
tem tre nut ku  tema gle de pokra jin
potis nje na neko li ko  na  stran.  To
skle pa  po  tem,  da  so  sedaj župa ni
malo vab lje ni  k sode lo va nju,  da  o
zade vi  vedo  zelo  malo. » Zdi  se  mi,
da  je raz po lo že nje  tako,  da  je vsee -
no, koli ko pokra jin  bo.»

Ivan Suho verš nik  še  meni,  da  bi

pro jekt pokra jin lah ko izpe lja li  še
pred izte kom man da ta seda nje vla -
de,  če  bi dose gli dogo vor,  sicer  se
bo zade va vle kla  v nedo gled,  kar
pa  ne  bi  bilo  dobro.

» Za vsa ko
dru gač no reši tev
bodo potreb ni
teht ni argu men ti«

Zgor nje sa vinj čan  Jakob Pre seč -
nik, posla nec  v držav nem zbo ru,
o kak šni  novi štu di ji  v zve zi  s pokra-
ji na mi  za  zdaj  še  ni sli šal. » Do  zdaj
še nis mo pre je li nobe ne  nove ana -
li ze, nobe ne ga nove ga pred lo ga.  Je
pa  res,  da  ima vla da  v svo jem delov -
nem pro gra mu načr to va no pri pra-
vo pokra jin skih zako nov  do kon-
ca letoš nje ga  leta.«

Kot  je pouda ril Pre seč nik regi jo
Saša vses ko zi pod pi ra, ven dar  se
mu  zdi,  da  bi  bilo   pred raz pra vo  o
šte vi lu pokra jin potreb no dolo či -
ti, kak šne pris toj nos ti  bodo dobi le
pokra ji ne,  da  bodo učin ko vit ser vis
obča nom.  Kako   bodo finan ci ra -
ne  in  s kate rim denar jem  bodo raz -
po la ga le. » To  bodo  še  kar  hude raz -
pra ve.  Konec kon cev  smo  v regi ji
Saša  že spra vi li  na  eno  raven mar-
si ka te re usta no ve,  med kate ri mi
neka te re dela jo  zelo  dobro.  Če  bo
šte vi lo pokra jin manj še  od 12, regi-
je  Saše  in  še kate re  ne  bo.  Zato
bodo  za vsa ko dru gač no reši tev
potreb ni teht ni argu men ti.«

Je mož na reši tev  tega vpra ša nja
še  v  tem man da tu vla de?  Če  bo  ta
pri pra vi la ustrez ne pred lo ge zako -
nov naj kas ne je  do  pozne jese ni
letos,  je  sicer –  po mne nju Pre seč -
ni ka –  to mož no.  Vse  kar  bo pozne-
je,  se  ne  bo  izšlo. » Že  pri prejš nji
vla di  se  je poka za lo,  da  takih vpra -
šanj pro ti kon cu man da ta  ni mogo -
če reši ti,«  je  še  dejal  Jakob Pre seč -
nik. 
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Milena Krstič - Planinc

V Sloveniji so v nedeljo, 7. junija,
potekale druge volitve v Evropski
parlament. Zaznamovala jih je
nizka, komaj 28-odstotna volilna
udeležba, kar je sicer toliko kot
pred petimi leti, ko je bila podobno
nizka, je pa oboje precej pod
evropskim poprečjem, ki znaša
okoli 43 odstotkov.

Po volilnih izidih, ti so še delni in
neuradni, bodo Slovenijo v
Evropskem parlamentu zastopali:
Milan Zver (SDS), Romana Jordan
Cizelj (SDS), Zoran Thaler
(SD),Tanja Fajon (SD), Lojze
Peterle (NSi), Jelko Kacin (LDS)
in Ivo Vajgl (Zares). Ko bo sprejeta
Lizbonska pogodba, o kateri bo
jeseni na Irskem ponovno

referendum, pa bo Slovenija dobila
še enega evroposlanca oziroma
evroposlanko. Po trenutnih
rezultatih bi v Evropski parlament
prišla tudi tretja na listi zmagovalne
SDS, Velenjčanka  Zofija Mazej
Kukovič.

Mogoče je zanimivo, kateri
kandidati so dobili na teh volitvah
največ preferenčnih glasov: Milan
Zver (SDS) skoraj 68 tisoč od 121
tisoč, kolikor jih je dobila lista;
Lojze Peterle skoraj 41 tisoč od 73
tisoč, kolikor jih je dobila njegova
NSi, Zoran Thaler skoraj 38.000
od skoraj 83 tisoč, kolikor jih je
dobila lista SD; sledijo Jelko Kacin
(LDS), Karel Erjavec (Desus), Ivo
Vajgl (Zares), Tanja Fajon (SD).
Med deseterico, ki vodi po številu
preferenčnih glasov, pa je tudi

Velenjčan Matej Lahovnik (Zares),
na osmem mestu. Volilci so mu
namenili skoraj 10.500
preferenčnih glasov od dobrih
44.000, kolikor jih je stranka dobila
v Sloveniji. Za njim pa sta Ljudmila
Novak (NSi) in Romana Jordan
Cizelj (SDS).

Med sedmimi kandidati, ki so
bili v nedeljo v Sloveniji izvoljeni v
Evropski parlament, si jih je šest -
Zver, Thaler, Fajonova, Peterle,
Vajgl in Kacin - pridobilo mandat
s preferenčnimi glasovi.

Kako je glasovala
Šaleška dolina?

V njenih dveh okrajih, prvem
Velenje I, kjer volijo volilke in

volilci pretežnega del mestne
občine Velenje, in Velenju II,
kamor sodi del mestne občine
Velenje ter občini Šoštanj in
Šmartno ob Paki, je bila volilna
udeležba podobno kot v Sloveniji,
nizka. 

Volitev slovenskih poslancev v
Evropski parlament se je v volilnem
okraju Velenje I od 17.235 volilnih
upravičencev udeležilo 4.314 volilk
in volilcev, volilna udeležba je bila
25,03-odstotna.

Rezultati? NSi – 10,39 %, SMS
1,38 %, SLS 1,55 %, Krščanski
socialisti Slovenije 0,29 %, SD 24
%, Združeni Zeleni 0,22 %, Desus
9,19 %, SDS 25,75 %, Zares 17,72
%, Neodvisna lista za pravice
bolnikov 0,22 %, LDS 8,58 % in
SNS 1,72 %.

V okraju Velenje II se je od
17.759 volilnih upravičencev volitev
udeležilo 5.178 volilcev, kar je 29,
16 odstotkov.

Rezultati? NSi 12,23 %, SMS
1,05 %, SLS 2,31 %, Krščanski
socialisti Slovenije 0,18 %, SD
17,09 %, Združeni Zeleni 0,40 %,
Desus  8,97 %, SDS 36,65 %, Zares
10,99 %, Neodvisna lista za pravice
bolnikov 0,24 %, LDS 7,49 % in
SNS 2,39 %.

Komu preferenčni
glasovi Šalečanov?

Zanimivi so tudi podatki o
preferenčnih glasovih; v okraju
Velenje I je denimo največ
preferenčnih glasov dobil Milan
Zver za SDS, od 1.024 volilcev mu
jih je namenilo 489, Velenjčanki
Zofiji Mazej Kukovič denimo 244;
pri Zares-u Velenjčan Matej
Lahovnik - od 733 volilcev mu je
preferenčni glas namenilo 436

volivcev; pri Socialnih demokratih
Zoran Thaler, od 993 volilcev, ki so
glasovali za SD, mu je preferenčni
glas namenilo 369 volilcev,
Velenjčanki Andreji Katič denimo
210 in še Desus - 307 od 380
volivcev stranke v okraju Velenje
I je preferenčni glas dalo Karlu
Erjavcu, v LDS pa od 355 volilcev
268 Jelku Kacinu, pa še Nova
Slovenija, od 430 volilcev je
preferenčni glas Lojzetu Peterletu
namenilo 233 volilcev.

Kaj pa Velenje II? 1.810 volivcev
liste SDS je 752 preferenčnih
glasov namenilo Milanu Zveru,
Zofiji Mazej Kukovič 481, od 604
glasov za NSi jih je 344 šlo Lojzetu
Peterletu, od 443 glasov za Desus
jih je 336 zbral Karel Erjavec, od
543 volilcev, ki so glasovali za
Zares, je 310 preferenčni glas
namenilo Mateju Lahovniku; pri
SD, za katere je v tem okraju
glasovalo 844 volilcev, pa jih je 274
(največ) šlo Andreji Katič.
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Evropske volitve zaznamovala nizka volilna udeležba
Po dve mesti v Evropskem parlamentu SDS in SD, po eno NSi, LDS in Zares - Volilna
udeležba tudi v Šaleški dolini slaba

Šte vi lo  regij  in  čas nastan ka osta ja ta neznan ka
Bo Slo ve ni ja dobi la  tri,  šest,  osem  ali  več  regij? –  V  tem man da tu vla de  regij ver jet no  še  ne  bo –  Če regi je  SAŠA  ne  bo,  bo  to uda rec  za
raz voj Šaleš ke  in Zgor nje Savinj ske doli ne

Bojan Kontič

Jakob Presečnik

Ivan Suhoveršnik

Srečko Meh



Vele nje, 8. juni ja  -  Tudi na majs-
ki seji velenjskega mestnega sveta
so svetniki in svetnice postavili kar
nekaj vprašanj in dali številne pobu-
de. V petek so v uradu župana že
zbrali tudi odgovore nanje, zato jih
povzemamo skupaj. 

Veli ko vpra šanj  je  bilo pove za nih
z ure ja njem pro met nih povr šin  in
pro me ta  v mes tu,  zato zače nja mo
na  tem področ ju.

Več  za par ki ra nje
Majo Host nik (Zares)je zanima-

lo, kje bodo lahko v času gradnje

nove garažne hiše in nakupoval-
nega centra pri Rdeči dvorani par-
kirali stanovalci blokov v centru,
ki sedaj zaradi pomanjkanja pros-
tora avtomobile puščajo tudi pred
Rdečo dvorano. V strokovnih služ-
bah občine pravijo, da modrih con
zaradi novogradnje ne bodo spre-
minjali, bodo pa predvsem stano-
valcem Šaleške 16  omogočili brez-
plačno parkiranje v garažni hiši
pod bazenom. V njej parkiranje za
imetnike abonmajev sicer ne bo
brezplačno. 

V oko li ci grad bi šča  nove avto bus -
ne pos ta je  je pro met pre cej neure-
jen,  je  še opo zo ri la  Maja Host nik.
V občin skih služ bah  pa pra vi jo,  da
so  za  čas grad nje  nove avto bus ne
pos ta je  na  novo ure di li pro met  po
Kopa li ški ces ti. Zari sa na  je  bila
nova (rume na) tal na sig na li za ci ja
ter  del povr ši ne,  ki  je name njen
izključ no peš cem (vključ no  s pre-

ho dom  za peš ce  pri baze nu).  Prav
tako  so  bila zgra je na nad omes tna
par ki ri šča  na trav ni ku. Zara di  tega,
ker veli ko voz ni kov  ne upo šte va
zari sa ne sig na li za ci je,  pa  pešci
hodi jo  po ces ti  - povr ši na, name n-
je na  njim,  je sko raj ved no zapar ki-
ra na  - voz ni ki  pa  se vozi jo  po sre-
di ni ces te.  Da  bo  tu  več  reda,  bodo
pos kr be li mest ni redar ji.  Dokler  se
pro met ni  režim  na  tem območ ju
ne  bo  v celo ti ure dil ( bodo osta la
maka dam ska par ki ri šča  pod baze -
nom brez plač na.  Po kon ča nih grad-
njah  se  bo  to par ki ri šče odstra ni lo,
upo rab ni ki baze na  in Rit mo cafe-

ja  pa  se  bodo mora li pri la go di ti
par kir ne mu reži mu  v garaž nih
hišah.  Torej  brez pla či la,  ki  naj  ne
bi  bilo viso ko,  ne  bo  šlo.

V Sta ro Vele nje  le
še sko zi pod hod  za
peš ce

Mag.  Jurij Terglav ( SDS)  je vpra -
šal,  kako dol go  bodo  še delo va li
začas ni sema for ji  na Foi to vi  in
Šaleš ki ces ti.  To teža vo  so  vmes  že
odpra vi li,  v odgo vo ru  pa  so zapi sa -
li,  da  so  se  na komi sij skem pre gle -
du  in prev ze mu kro ži šča  pod ska -
kal ni co 28.  maja  letos dogo vo ri li,
da mora jo  v naj kraj šem mož nem
času odstra ni ti začas no pro met no
sig na li za ci jo  in  vse začas ne tal ne
označ be. Sema for  pri gasil skem
domu  so odstra ni li  v  petek, 29.

maja 2009,  isti  dan  je vzdr že va lec
ces te  tudi zbri sal tal no sig na li za -
ci jo pre ho da  za peš ce  na Foi to vi
in  iz pro me ta izklju čil sema for  za
peš ce.  Še  ta  teden  naj  bi sema for
tudi odstra ni li. 

Obno va pro me na de
Član sve ta  Anton DeCosta ( SDS)

je opo zo ril,  da   je  na pro me nad ni
ces ti pre ko mos ta  pri gim na zi ji
nekaj  plošč zdrob lje nih.  Iz občin -
ske ga ura da  za gospo dar ske jav ne
služ be  so spo ro či li,  da  so vzdr že -
val cu jav nih pro met nih povr šin  že

naro či li,  da pre gle da peš pot  na  Trgu
mla dos ti  in zame nja plo šče,  ki pred-
stav lja jo nevar nost  za upo rab ni ke.
V  letu 2010  pa načr tu je jo rekon-
struk ci jo peš po ti  na  Trgu mla dos ti. 

Član velenj ske ga mest ne ga sve-
ta  Jože Zupančič ( SD),  ki  je  tudi
direk tor velenj ske ga Zdrav stve ne -
ga  doma,  je  podal pobu do,  da slo -
ven sko zdru že nje župa nov opo zo -
ri minis tr stvo  za zdrav je  na prob-
lem pedi a trov  v osnov ni zdrav stve -
ni mre ži,  iz kate re  jih želi jo »izlo -
či ti«.  Ob  tem  je  dodal,  da  je potreb-
no dobi ti odgo vor,  zakaj  je  za  celo
Koro ško  in Celj sko regi jo raz pi sa -
no  samo  eno mes to  za spe ci a li za -
ci jo pedi at ra.  To  namreč nika kor
ne odgo var ja potre bam  na tere nu,
kjer  je pedi a trov  na  našem območ -
ju občut no pre ma lo.  V ura du  za
nego spo dar ske jav ne služ be  so  se
dogo vo ri li,  da  bodo  v sode lo va nju
z Zdrav stve nim  domom Vele nje

pri pra vi li stro kov no ute me lji tev  o
potre bah pedi a trov  in  ga posre do -
va li  na minis tr stvo  za zdrav je.

Čla ni ca sve ta Kata ri na Praz nik
( LDS)  je vpra ša la,  kako napre du -
je bival na eno ta  za lju di  s poseb n-
i mi potre ba mi  v Vele nju?  Pred
letom  dni  je dobi la odgo vor,  da
bodo sode lo va li  s pod jet ni kom  iz
Mozir ja.  Na obči ni  sedaj pra vi jo,
da  bodo  z minis tr stvom  za  delo,
dru ži no  in soci al ne zade ve  uskla -
di li potre be  z  že obsto je čo mre žo
na  tem področ ju. Usta no vi li  bodo
delov no sku pi no,  ki  bo pri pra vi la
dol go roč no stra te gi jo  na področ -

ju dnev nih cen trov, celo dnev nih
cen trov  in bival nih skup nos ti. 

Zani ma lo  jo  je  tudi,  kdo zbi ra
zani ma nje  za raz voj ni odde lek  za
pred šol ske otro ke?  Če  je  upad zan-
i ma nja pove zan  z dru žin ski mi
pomoč ni ki  in  tem,  da  kdor pre je -
me finanč no nad omes ti lo  za dru -
žin ske ga pomoč ni ka, svo je ga otro-
ka  ne  more vklju či ti  v raz voj ni odd-
e lek,  se  ji  zdi  to nedo pust no.  Iz
odgo vo ra izve mo,  da  so stra ši tis -
ti,  ki izra zi jo  željo  za  vpis pred šol -
skih  otrok  v raz voj ni odde lek  v Vrt -
cu Vele nje  ob red nem vpi su.  Ta  je
letos  že kon čan.  V raz voj ni odde -
lek vrt ca,  kjer izva ja jo pri la go jen
pro gram  za otro ke,  so lah ko vklju -
če ni naj manj 3  in naj več 6  otrok  s
poseb ni mi potre ba mi.  V letoš njem
letu  in  tudi  za pri hod nje šol sko  leto
star ši  niso izka za li  potreb  po vpi -
su  otrok  s poseb ni mi potre ba mi  v
raz voj ni odde lek Vrt ca Vele nje. 

Kro ži šče  v Tre bu ši
v zna me nju lig ni ta 

Franc Sever (SDS) je na majski
seji predlagal, da se v krožišču pri
Gorici, torej pri novem nakupo-
valnem centru Trebuša, postavi
spomenik rudarja. Že nekaj časa
je znano, da bo prvo krožišče na
poti iz Celja proti Velenju urejeno
v znamenju premogovništva, dru-
go, v krožišču pod skakalnicami,
pa naj bi uredilo podjetje Gorenje.
Za krožišče v Trebuši je idejna zas-
nova ureditve že izdelana. Krožišče
bo urejeno tako, da bo simbolizi-
ralo Velenje kot mesto, katerega
razvoj je neločljivo povezan z ligni-
tom in delovanjem premogovnika.
Ureditev krožišča bo končana še
letos.

Sever  je  dal  tudi pobu do,  da  pri
odce pu  za nase lje Pire ši ca  v Vin ski
Gori,   ob ploč ni ku  za peš ce, ure di-
jo cest no raz sve tlja vo.  Ta  je  po nje-
go vem mne nju potreb na  tudi  v kri -
ži šču  za  Lipje.  Na obči ni pra vi jo,
da  je inve sti tor pre no ve kri ži šča  pri
odce pu  za Pire ši co Druž ba Repub-
li ke Slo ve ni je  za ces te ( DARS),
kjer  so  jim zago to vi li,  da  bodo

poleg dogra dit ve leve ga zavi jal ne -
ga  pasu ure di li  tudi umir ja nje pro -
me ta  ter cest no raz sve tlja vo  v kri -
ži šču.

V kri ži šču  za  Lipje  je  bila  ob pre -
no vi vgra je na kana li za ci ja  za  kable
cest ne raz sve tlja ve  in valja nec  za
ozem lji tev,  tako  da  je raz sve tlja vo
mož no dogra di ti.  Z DARS -
-om  se stro kov ne služ be  MO Vele -
nje  še dogo var ja jo  o finan ci ra nju le -
te. 

Sever ja  je zani ma lo  tudi,  kako
lah ko Komu nal no pod jet je zara -
ču na pora bo  vode  za  dve ose bi  v
sta no va nju,  kjer  živi  samo  ena ose-
ba,  in  to  na osno vi ano nim ne pri-
ja ve?  Od  tam  mu odgo var ja jo,  da
sto ri tev pora be  vode obra ču na va -
jo  na pod la gi pis nih spre memb,  ki
jih spo ro či jo uprav ni ki več sta no -
vanj skih objek tov. Spre mem be šte -
vi la  oseb uprav ni kom  pa spo ro či jo
pred stav ni ki last ni kov več sta no -
vanj skih objek tov.  Torej  se  res lah -
ko zgo di,  da  si  kdo  od tis tih,  ki
posre du je jo podat ke, kak šno dodat-
no ose bo  v sta no va nju »izmis li«,
Komu nal no pod jet je  pa  tega dodat-
no  ne pre ver ja.

� Boja na Š pe gel
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V  novih garaž nih  hišah abon ma ji  ne  bodo velja li
Kaj  so  na maj ski  seji sve ta pred la ga li  in  kaj spra še va li velenj ski svet ni ki  in svet ni ce?  - Nji ho ve pobu de  in vpra ša nja  že ima jo odgo vo re 

Mile na K rs tič –  P la ninc

Šoš tanj, 8.  junij – Šoštanjski svetniki
so ponedeljkovo sejo začeli s sprejemom
zaključnega računa proračuna za leto
2008. Temeljito obrazložitev je podala
Ire na Skorn šek, višja svetovalka za finan-
ce, in v njej poseben poudarila, da se
občina lani ni dodatno zadolževala, pre-
sežek – bilo ga je za 762.000 evrov – pa
so prenesli v letošnje leto. Zaključni
račun je vzel pod drobnogled tudi nadzor-
ni odbor, predseduje mu Iva na Grud nik.
Pri pregledu nepravilnosti niso odkrili,
kot jih niso tudi v revizijski hiši Loris,

kjer so ocenili, da so notranje kontrole
ustrezne, zanesljive in uspešne na vseh
področjih, šepa pa na področju javnih
naročil, na katerem so te še vedno šib-
ke. Svetniki so zaključni račun brez raz-
prave sprejeli.

Vsem omo go či ti  dostop
do inter ne ta

Spre je li  so  tudi pred log pro ra ču na  za
leto 2010, vključ no  z amand ma jem,  ki  ga
je poda la svet niš ka sku pi na  SDS,  s prvo -
pod pi sa nim Vojkom Krnežo,  sicer  tudi pod -

žu pa nom Obči ne Šoš tanj. 160  tisoč  evrov
bodo pri hod nje  leto  v Šoš ta nju name ni li
pokri to sti  z brez žič nim inter ne tom,  česar
bodo goto vo vese li tis ti,  ki  danes  do inter -
ne ta  ne more jo.  Takih  pa  je  na območ ju
obči ne pre cej.

Pos pe še no  v  malo
gospo dar stvo

Obči na Šoš tanj  ima  od pone delj ka pra -
vil nik  o dode lje va nju sred stev  za pos pe še -
va nje raz vo ja male ga gospo dar stva. Pri šel
bo  prav,  ko  bodo obča ni žele li pri do bi ti

sred stva,  ki  jih  za  ta  namen zago tav lja jo  s
pro ra ču nom.

Dre va  niso potr di li
Pet opo zi cij skih svet ni kov, tri je  LDS,  po

eden  pa  iz  DeSUS  in  SNS,  s prvo pod pi sa -
nim Marjanom Vrtačnikom ( SNS),  je  ob
pred lo gu komi si je  za volit ve  in man dat na
vpra ša nja,  da  za čla na nad zor ne ga sve ta
Komu nal ne ga pod jet ja Vele nje ime nu je jo
Viktorja Dreva ( Lista Vik tor ja Dre va), zah -
te va lo taj no gla so va nje. 

Vik tor  Drev  je  to funk ci jo oprav ljal  že
doslej, svet ni ki  pa  so odlo či li,  da  je  ne  bo

tudi  poslej.  Je  pa pomen ljiv rez ul tat gla -
so va nja:  od 16 svet ni kov, pri sot nih  na  seji,
ki  so odda li veljav ne gla sov ni ce,  se  bi  jih
z Dre vom  v nad zor nem sve tu stri nja lo 6,
10  jih  je  bilo pro ti.

Novi  v zavo du Osnov ne
šole Šoš tanj

V Sve tu zavo da Osnov ne  šole Šoš tanj
bodo obči no zasto pa li: Vilma Fece ( LDS),
Franc Branko Sevčnikar ( SD)  in Drago
Koren ( NSi).

�

Potr je na za ključ ni  račun  in p ro ra čun
160 tisoč  evrov  za pokri tost obči ne  z brez žič nim inter ne tom – Vik tor ja Dre va  ne  bo  v nad zor nem sve tu Komu nal ne ga pod jet ja Vele nje

Slovenska vojska v
Citycentru 
Predstavitev vrhunskih športnikov -
Orkestra Slovenske vojske in Gardne enote 

Celje - Od ponedeljka, 8. junija, do sobote, 13. junija 2009, bo v
Citycentru Celje potekala atraktivna predstavitev Slovenske vojske.
Predstavila se bosta tudi orkester Slovenske vojske v polni zasedbi in
garda Slovenske vojske. Slovenska vojska skuša tudi s takšno promocijo
pridobiti nove kadre v svoje vrste. V Citycentru Celje bodo zato v tem
tednu vsem zainteresiranim nudili tudi ustrezne podatke o Slovenski
vojski, predstavili bodo vozila in opremo vojske, potekale pa bodo tudi
razne demonstracije.

Predstavitev bodo popestrili  nastopi in pogovori z vrhunskimi športniki
zaposlenimi v vojski – Martino Čufar (športno plezanje), Klemenom
Ferjanom in Matjažem Cerajem, oba judo, Davidom Nagodetom in
Gregorjem Loviščkom, oba boks, ter Markom Prezljem, alpinistom –
ti bodo v pogovorih sodelovali vsak dan predstavitve od 18. ure dalje.
Nastop Orkestra Slovenske vojske ter izvedba show programa Gardne
enote slovenske vojske pa bosta v soboto, 13. junija, ob 11. uri.

�

Foto: vos



Življenje v
sinusoidah
Katja Ošljak

Ta svet ima ogromno pozitivne energije.
Včasih  je ne občutimo in nas preveva globo-
ka žalost, razočaranje nad sporočilom, ki
nam ga  pripoveduje življenje. Potem pridejo
trenutki, ki nas z elanom odlepijo od tal in
dajo skorajda nadnaravno moč, ki seže do
zvezd, s katerimi si lahkotno postrežemo. Kot
danes, na primer, ko je skorajda že minil čisto
običajen ponedeljek, dolg, deloven in naporen. Vendar zame nič
težak, saj so mi naproti prišli meni tako ljubi ljudje. Presenečenja
na vsakem koraku, prijazen nasmeh v vsakem sporočilu, ljubezen v
pogledih.

Sinusoida vsakdana nas vodi proti zvezdam, od neba proti tlom in
spet nazaj navzgor. Pri vsakem padcu lahko postanemo močnejši in
si utrdimo oklep za naslednjega. Vendar ne smejo biti padci tisti, ki
nas usmerjajo. Voditi nas morajo pozitivni deli krivulje, pri katerih
se pomikamo navzgor in na boljše. Vedno dlje in naprej.

Okolje, kultura, v kateri odraščamo, zorimo in se kalimo, je polna
pasti. Nabunkajo nas, da smo včasih polni modric in z žalostnimi
pogledi čakamo, da se strta srca zacelijo ... Zagotovo je vsak med
nami bil kdaj strt, najbrž pa večkrat. Prevečkrat.

Se spomnite, ko ste nazadnje polni radosti razdajali svojo pozitivno
energijo, se predajali, ljubili in ... izgubili. Brez pojasnila, brez
komentarja, brez debate. Pojavil se je deus ex machina in postavil
piko na mesto, kjer je še dan poprej stala široka rumena tlakovana
cesta v lepo prihodnost. Včasih je bolezen ali smrt tista, ki prereže
niti. Drugič se izgubi sozvočje, nekdo, ki ga vzameš za svojega,
zbeži (ali pa ga odženeš?). Ko nekdo nariše piko in postavi znak
stop na mestu, s katerega jemlješ zalet za vse korake in poskoke, je
to ena od najhujših frustracij. Pat pozicija, ki je ne morejo preseči
niti topli prijateljski objemi in dolgi nočni pogovori. Še vedno si ti
tisti, ki ostaneš sam ... s sabo. Korak za korakom se učiš hoditi;
naučiti se je namreč treba živeti na novo.

Vedno sem se bala teh trenutkov, koncev, še posebej tega, da se
bodo vrstili, da jih bo več. Izkazalo se je, da je strah pred vsakim
naslednjim odveč. Vsak naslednji je manj boleč - kot da bi se spo-
toma naučili padati tako, da manj boli, veliko manj. Morda zaradi
trše kože, čeprav sem prepričana, da je glavna sprememba v misel-
nem nastavku, zavedanju, da imaš moč in lahko stopiš preko. Živl-
jenje je namreč nastajanje in minevanje stvari ter prihajanje in
odhajanje ljudi, tudi takih, ki globoko ranijo ali neobzirno pohodijo
ego. Od takih seveda pričakujemo opravičilo, želimo si pojasnila,
vsaj kak komentar ali odgovor na vprašanje: "Kaj, zavraga, se je
zgodilo!?" Nekaj časa smo odprti in v pričakovanju razumnega
pogovora, s katerim bi tudi sami prišli do mesta, na katerem bi
lahko pripisali še svojo piko.

No, dostikrat nam to ni dano. Z mrtvimi ter onimi, ki mrknejo brez
pojasnila in se skrijejo, je težko govoriti. To nekaj časa boli, potem
postane dejstvo, dokler se špranjica v mislih in čustvih, ki je ostajala
odprta za odgovor na svoje vprašanje, nekega dne kar sama od sebe
ne zapre. Slečemo lahko črnino, se nasmejimo in odkljukamo zad-
njo aktualno lekcijo. Močnejši, samozavestnejši in še bolj pozitivno
naravnani se ponovno ozremo k zvezdam.

�
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Sre da, 3 .  junij 

Kot stre la  z jas ne ga  je  v jav nost
uda ri la novi ca,  da  je Gre gor Golo-
bič pri znal,  da  je  v pre te klos ti  lagal.
Sli ša li  in vide li  smo,  da  ni  bil
iskren,  ko  na vpra ša nje novi nar jev
ni raz kril,  da  ima last niš ki  delež  v
Ultri  SUM. Pre mi er  Borut  Pahor
je  na  to odvr nil,  da  mora minis ter
za viso ko šol stvo  o svo jih nadalj n-
jih kora kih raz mis li ti  do kon ca pri-
hod nje ga ted na. Sli ša li  pa  smo  tudi
že,  da  bo Golo bič   o svo jem odsto -
pu pre mis lil  v pri hod njih  dneh,
potem  ko  se  bo pogo vo ril  s kole gi

v stran ki  in  ko  bo ugo to vil, kak šno
je  o  tem jav no mne nje. 

Zaklju če va la  se  je zgod ba  o pod-
jet ju  LTH. Okrož no sodiš če  v Kra -
nju  je  namreč ugo di lo pred lo gu
obči ne Škof ja  Loka  za zače tek ste -
čaj ne ga pos top ka.

To  pa  ni  bila edi na gospo dar ska
zgod ba  dne: sli ša li  smo,  da  bo
nepre mič ni ne  in opre mo Ste klar -
ske  Nove,  ki  je  v ste ča ju, naje la
druž ba  za poslov no sve to va nje
GSO, kate re last nik  je  Joc Pečeč -
nik.

Seš la  sta  se slo ven ski pred sed nik
Dani lo  Türk  in hrvaš ki pred sed -
nik Sti pe  Mesić. 

Vla di mir  Putin  je Evro po opo zo-
ril,  da  bi lah ko  bila kma lu  spet plin-
ska kri za,  saj  ima Ukra ji na teža ve
pri pla če va nju rus ke ga pli na.  Brez
doba ve nove ga pli na  za zapol ni tev
svo jih pod zem nih  rezerv  po Puti-
no vih bese dah Ukra ji na  ne  bo pre -
ži ve la  in  bo pri si lje na vze ti  plin,  ki
je name njen  za tran zit,  kar pome -
ni,  da  bo  v  nekaj ted nih pre ki nje -
na doba va pli na Evro pi.

Četr tek, 4 .  junij 

Nav kljub pred vo lil ni kam pa nji,
ki  se  je bli ža la kon cu,  je  bila  v sre -
diš ču zgod ba  o Golo bi ču. Izve de -
li  smo,  da minis ter  ni  le solast nik
ene ga,  ampak  treh pod je tij  na Nizo -
zem skem,  ki  so regi stri ra na  na
istem naslo vu  v Amster da mu.  In
rav no  ta  dan  je deja nje minis tra  za
viso ko šol stvo komen ti ral Dani lo
Türk.  Dejal  je: »Napa ko  je pri znal,
jo obža lo val  in  se  zanjo opra vi čil  in
mis lim,  da  je  to  dobro. Opa zil  sem
tudi  to,  da  pri nje go vem rav na nju
ni  bilo nobe ne pro ti prav nos ti.«

Soma lij ski mor ski raz boj ni ki  so
s tre mi hit ri mi čol ni  v Aden skem
zali vu pos ku ša li napas ti slo ven sko
lad jo Pos toj na,  a nji hov pos kus  ni
uspel. Lad ja  je  namreč plu la  v kon-

vo ju šti rih  ladij,  ki  jih  je sprem lja -
la  tudi indij ska vojaš ka lad ja.  Ta  je
ob pos ku su napa da izstrel i la  več
opo zo ril nih stre lov,  kar  je raz boj -
ni ke odvr ni lo  od name re  in  so zbe -
ža li. 

Minis ter  za finan ce Fran ce Kri ža -
nič  je  dejal,  da  bo slo ven sko gospo-
dar stvo  ob pove ča nju izvoz nih naro -
čil  in izbolj ša nju gospo dar ske kli -
me pole ti zače lo  spet ras ti. 

In  če  smo  pri  nas zače li raz miš -
lja ti  o bolj ših  časih,  je  bila Veli ka
Bri ta ni ja  v  hudi kri zi. Vla da jo či
labu ris tič ni stran ki  je pod po ra pad-
la naj niž je  v zad njih 22  letih, Bri-
tan ce  pa  sta skrbe la pred vsem  vse
huj ša gospo dar ska kri za  in poli tič -
ni škan dal  z zaprav lja njem dav ko -
pla če val ske ga denar ja,  ki  je  že
odne sel mes ta neka te rim poslan -
cem  in minis trom.

Petek, 5.  junij 

Slo ven ski  in avstrij ski pred sed -
nik  sta  se poklo ni la žrt vam kon-
cen tra cij skih tabo rišč  na  obeh stra -
neh Lju be lja.

Še  naprej  je doma čo poli tič no
sce no raz bur ja la zamol ča na last-
ni na Gre gor ja Golo bi ča. Kata ri na
Kre sal  je  tako odloč no zavr ni la
nami go va nja,  da  naj  bi  za afe ro  stal
LDS.  Po mne nju prva ka  SDS Jane -
za Jan še  pa  bi  se  moral Golo bič
zgle do va ti  po pri me ru  Pavla Rupar-
ja,  ki  je oktob ra 2006 odsto pil  s
poslan ske funk ci je. 

Afe re  pa  niso  bile aktu al ne  le
doma: ita li jan ski pre mi er Sil vi o
Ber lus co ni  se  je  z napo ved jo tož be
špan ske ga časo pi sa  odzval  na obja-
vo spor nih foto gra fij  iz nje go ve  vile
na Sar di ni ji. Časo pis  je  namreč
obja vil  pet foto gra fij,  na kate rih  je
vide ti  več  žensk  z zakri ti mi obra zi,
dve  se son či ta  v tan gi cah zgo raj
brez. 

Trd no  se  je tru dil sta ti  tudi bri-
tan ske ga pre mi er Gor don  Brown.
Iz  tira  ga  tako  ni  vrgel  niti  odstop
treh minis trov  v zad njih 24  urah –
pre mi er  se  je odlo čil,  da  bo  ostal  in
pre ob li ko val vla do. 

Sve tov na jav nost  se  je  še ukvar-
ja la  z izgi nu lim leta lom. Pre is ko -
val ci  so pred vi de va li,  da  je  bila pre -
ki nje na pove za va  med raz lič ni mi
meril ni ki hit ros ti.  Prav  tako  so pre -
is ko val ci potr di li,  da  je  bilo  v bli ži-
ni  poti leta la  več vre men skih dejav -
ni kov,  ki potr ju je jo  sume  o  hudi
nevih ti.

Sobo ta, 6 .  junij 

Minis tri ca  za obram bo Lju bi ca
Jelu šič  je pove da la,  da  bodo odgo -
vor ni  za sla bo varo va nje gra nat  in
pro tit an kov skih  raket,  ki  so izgi ni -
le  iz vojaš ke ga skla di šča  v Piv ki,
oseb no odgo var ja li. Jelu ši če va  je
pove da la  še,  so  bili var nost ni ki  na
območ ju skla di šča, »ven dar obli -
ke  tega varo va nja  so očit no  take,
da  ne ustre za jo«,  in doda la,  da pre -
is ku je jo  tudi,  ali  so  vse služ be
dosled no oprav lja le svo je  delo.
Gospo dar ski minis ter  Matej
Lahov nik  se  je  v Rusi ji dogo var jal
o pro jek tu Juž ni  tok.

Medi ji  so poro ča li,  da name ra va

vla da  z ured bo  v krat kem ome ji ti
zapo slo va nje tuj cev  pri  nas.  Med
dru gim  bo ome ji la  tudi » uvoz« ple-
salk  v noč nih loka lih.  Za  ta  ukrep
so  se odlo či li zara di nara šča nja šte -
vi la brez po sel nih  in zlo ra be delov -
nih dovo ljenj  ter dovo ljenj  za pre-
bi va nje. 

Bra zil ske oblas ti  so spo ro či le,  da
so  našle  dve tru pli pot ni kov  in raz -
bi ti ne fran cos ke ga leta la,  ki  je izgi -
ni lo  na  poti  iz Bra zi li je  v Fran ci -
jo.  Poleg tru pel  so bra zil ski pre is -
ko val ci naš li  sedež  s serij sko šte vil -

ko,  ki ustre za leta lu  Air Fran ce a,  in
kov ček,  ki  je  imel  list  z ozna ko  te
letal ske druž be.

V poža ru  v vrt cu  na seve ro vzho -
du Mehi ke  je umr lo naj manj 31
otrok,  več  deset  otrok  pa  so zara-
di ope klin  in  težav  z diha njem
odpe lja li  v bol niš ni co.  Vzrok poža -
ra  ni  bil  znan.

Nede lja, 7 .  junij 

Voli li  smo,  tokrat poslan ce  v
Evrop ski par la ment.  Poleg  teh voli -
tev  pa  so  v obči nah Zagor je,
Miklavž  na Drav skem  polju  in Pos-
toj na pote ka li  tudi poseb ni refe -
ren du mi. Zve čer  smo izve de li,  da
smo  delo  v Brus lju zago to vi li Mila -

nu Zve ru ( SDS), Roma ni Jor dan
Cizelj ( SDS), Zora nu Tha le r ju
(SD),  Tanji  Fajon ( SD), Loj ze tu
Peter le tu ( NSi),  Ivu Vaj glu ( Zares)
in Jel ku Kaci nu ( LDS).  Vse stran -
ke  so  v  sebi pre po zna le zma go val -
ca. 

Iz mor ja  so pote gni li  še 15 tru-
pel pot ni kov  z nesreč ne ga fran cos -
ke ga leta la,  ki  se  je pone sre či lo  v
Atlan ti ku.  Kot  smo sli ša li, iden ti -
te te naj de nih tru pel jav nos ti  ne
bodo raz kri li. 

Češ ki par la ment  je pri ča ko va no
izgla so val zaup ni co začas ni vla di
Jana Fischer ja,  ki  bo  tako drža vo
vodi la  do pred čas nih par la men -
tar nih voli tev oktob ra.

Na Hrvaš kem  so  se odlo či li,  da
bodo  do začet ka oktob ra,  ko  se
kon ča turis tič na sezo na, trgo vi ne
odpr te  tudi  ob nede ljah,  in  sicer
do 14.  ure.

Mno gi  so  pa  tudi  tega  dne svo je
upe pola ga li  v ame riš ke ga pred sed-
ni ka. Oba ma  naj  bi  tudi  pri vpra ša -
nju raz is ko va nja veso lja  odigral
tako ključ no vlo go,  kot  jo  je  pred
njim  John  F. Ken ne dy. 

Pone de ljek, 8 .  junij 

Veči na medi jev  je pojas nje va la,
kako izbi ra mo poslan ce  v  EP  in  še
enkrat ponav lja la zna ne izi de voli -

tev.  O volit vah  v Slo ve ni ji  so poro -
ča li  tudi  tuji medi ji  in tis kov ne
agen ci je. »Slo ve ni ja  je obr ni la  hrbet
pre mi er ju Boru tu Pahor ju,«  se  je
gla sil  naslov član ka  v tržaš kem
dnev ni ku  Il Pic co lo.

Peter Jan čič  je zara di izja ve  o pri -
me ru  Ultra,  ki  ni  bila uskla je na  z
njim, odsto pil  s polo ža ja pred sed -
ni ka Zdru že nja novi nar jev  in pub-
li cis tov.  V raz lo gih  za  odstop  je
Jan čič zapi sal,  da izja va  za jav nost,
ki  je  bila posre do va na  v ime nu
uprav ne ga sve ta zdru že nja, » ni  bila
uskla je na«,  da  o  njej  ni  bilo kon -
kret ne ga gla so va nja  in  da  je  zato
kot pred sed nik zdru že nja  ni posre-
do val jav nos ti.

Z veli ko huj šo kaz ni jo  sta  se spo -
pa da li ame riš ki novi nar ki  v Sever -
ni Kore ji. Tam kaj šnjo sodiš če  ju  je
namreč  obso di lo  na 12  let pri sil -
ne ga  dela zara di »hude ga zlo či na -
nad ljudstvom«  in neza ko ni te ga
vsto pa  v drža vo.  Pozna val ci tam -
kaj šnjih raz mer  so pri ča ko va li
obsod bo novi nark,  so  pa napo ve da -
li  do 10  let pri sil ne ga  dela. 

Ukra jin ska plin ska druž ba Naf to -

gaz  pa  je spo ro či la,  da nje ne maj -
ske obvez nos ti  za dobav lje ni rus ki
plin zna ša jo 647 mili jo nov dolar jev
in  da  je pla či lo naka za la  v celo ti. 

Na skup šči ni finanč ne druž be
Mak si ma Hol ding,  ki  jo last niš ko
posred no obvla du je  član upra ve
Istra ben za  Igor Bav čar,  so  med
dru gim izgla so va li doka pi ta li za ci -
jo druž be  v viši ni 15 mili jo nov
evrov. 

Torek, 9.  junij

Na ministrstvu za javno upravo
so povedali, da kot predlagatelji
usklajujejo Zakon o integriteti v
javnem sektorju, po katerem naj
bi funkcionarji med svojim
mandatom javno razkrili podatke
o svojih prihodkih in premoženju.
Kot so še dejali, naj bi vlada
čistopis besedila obravnavala še
pred počitnicami. 

Nekateri novinarji niso mogli dati
miru »aferi Golobič«. Tako so s to
temo spet obremenjevali tudi pre-
mierja Pahorja, ki jim je odvrnil:
»Mislim, da je
prav, da se min-
ister najprej
odloči sam, in
potem se bomo
odločili vsi sku-
paj.«

Tudi uradno
se je medtem
naša država
znašla v recesiji;
slovenski BDP
se je namreč v
prvem letošn-
jem četrtletju
zmanjšal za 6,4
odstotka.

B r a z i l s k a
preiskovalna
ekipa je iz mor-
ja potegnila rep
nesrečnega Air Franceovega leta-
la. Sicer pa so sporočili, da so našli
24 trupel od 228 pogrešanih.

Golobič je priznal, da je

lagal.

Britanski premier se ni

odločil za odstop.

Izvolili smo jih, a udeležba

je bila (katastrofalno) nizka.

Novinarki so obsodili na 12

let prisilnega dela.

Nam bodo

funkcionarn-

ji med

mandatom

res dolžni

zaupati svo-

je finančno

stanje?

Z najdbo so potrdili žalostno

pričakovanje.

Somalijski pirati so skušali

napasti slovensko ladjo. Ni

jim uspelo.



Tat ja na P od gor šek

V obči ni Reči ca  ob Savi nji snu je-
jo nadalj nji raz voj oko lja  tudi  v več -
jih mož nos tih  za sta no vanj sko
grad njo. Loti li  so  se izde la ve občin -
ske ga pro stor ske ga načr ta,  pri  tem
pa nale te li  na pre cej šnje teža ve. 

Kot  je pojas nil rečiš ki  župan Vin -
ko Jeraj,  je lokal na skup nost  za
sta no vanj sko grad njo pred vi de la
pri bliž no 10 hek tar jev veli ko
območ je  ob vpad ni ci  v občin sko
sre diš če,  in  sicer  naj  bi  na  eni stra -
ni ces te pred vi de li zem lji šča  za indi-
vi du al no sta no vanj sko grad njo,  na
dru gi  pa  za  dom  za var stvo odras -
lih  in kak šen trgov ski cen ter. » Po
mne nju načr to val ca pro sto ra  je juž -
ni  del obči ne naj pri mer nej ši  za
grad njo zara di  že obsto je če infra-
struk tu re, bli ži ne  šole,  prav  tako
pa juž ni  rob obsto je če ga nase lja  ne
sov pa da  z vedu to Reči ce. Ima mo
pa  to smo lo,  da  so zem lji šča  v
zaseb ni las ti.  Raz umem,  da pred -
vi de ni rešit vi  težav gle de mož nos -
ti  za  sta no vanj sko grad njo naspro-
tu je jo kmet je,  ki  se res no ukvar ja -
jo  s kme tij sko dejav nost jo. Tež je
pa,  da  so  med nasprot ni ki  tudi  taki,
ki  jim zem lji šče  ne pred stav lja  vira
pre ži vet ja.  Ob  tem  moram pouda -
ri ti,  da  bi trči li  na teža ve  -  na kme -
tij ska zem lji šča,  ne gle de  na  to,
kako  bi začrta li nadalj nji raz voj.« 

O  temi,  ki  buri duho ve,  so  že spre-
go vo ri li rečiš ki svet ni ki  in meni li,

da  je tre ba zade vo spe lja ti  do kon-
ca.  Zato  je vod stvo lokal ne skup-
nost sto ri lo  še  korak  dlje.  Pri  vseh
last ni kih zem ljišč  je dejan sko pre-
ve ri lo,  kdo pod pi ra pred la ga no

mož nost  in  kdo  ne. »Prav za prav
več je ga naspro to va nja  tokrat  ni
bilo,  pri  vseh  pa  se nis mo  mogli
dogo vo ri ti  tako,  da  bi  bil  volk  sit

in  koza  cela.  Čeprav  smo tis tim,
ki  se ukvar ja jo  s kme tij sko dejav -
nost jo, ponu di li nad omes tna zem -
lji šča, osta lim  pa pošte no  ceno. 

Kako  se  bo zade va raz plet la,  bo

v veli ki  meri odvis no  od odlo či tev
pred vsem minis tr stva  za oko lje  in
pro stor  ter kme tij ske ga minis tr stva.
V lokal ni skup nos ti upa mo,  da  bo

pre vla dal raz um  in  da  bomo občin -
ske pro stor ske načr te spre je li  letos
jese ni,  konec  leta ozi ro ma  v začet -
ku pri hod nje ga  pa pris to pi li  k nji-
ho ve mu ures ni če va nju.«  

Vse  pa  kaže,  da  bodo ime li veli -
ko  manj  težav  pri reše va nju pro stor -
ske stis ke  za občin sko upra vo.  V
teh  dneh  naj  bi zače li nad grad njo

objek ta sta re osnov ne  šole,  v kate -
rih  je  ta  že  danes. Vla ga nja  v zido -
ve  so nuj na, pra vi  Jeraj.  Leta 2007,
ko  je zače nja la obči na samo stoj no

pot,  sta  bila  le  dva usluž ben ca.  Z
obli ko va jem eki pe  in  ob dej stvu,
da pri ha ja  ob pone delj kih  na obči-
no delav ka  iz Uprav ne eno te
Mozir je,  ki ure ja zade ve  s področ-
ja matič ne služ be,  ob tor kih  pa
delav ka,  ki skrb ni  za načr to va nje
oko lja  in pro sto ra,  so dodat ni pro -
sto ri nuj no potreb ni.  Tudi gra di va
za arhi vi ra nje  se  je  v  tem  času
nabra lo toli ko,  da  je obsto je či pro -
stor  že  danes pre maj hen.  

Kana li za ci ja, 
most  …

Poleg reše va nja pro stor skih  težav
tre nut no  name nja jo pozor nost  še
neka te rim pomemb nim pro jek tom.
Med nji mi izgrad nji kana li za ci je
Var po lje–Niz ka–Spod nja Reči ca,
za kate ro  so pri do bi li sred stva  iz
kohe zij skih skla dov.  V  teh  dneh
naj  bi izva ja lec  začel pri prav ljal na
dela, izgrad njo  pa kon čal  letos
oktob ra,  kot  to pred vi de va pogod-
ba. 

Nasled nja več ja nalož ba  je izgrad-
nja mos tu,  ki  bo pove zal Spod njo
Reči co  in Pobrež je. Zatak ni lo  se
je zara di pro stor ske ga načr ta. Vso-
to  za sofi nan ci ra nje izgrad nje ima-
jo  že odob re no,  zato  so  s pris toj -
nim minis tr stvom pod pi sa li  aneks,
po kate rem mora jo  letos pri do bi ti
pro jekt no doku men ta ci jo, pri hod -
nje  leto  pa zače ti grad njo  in  jo  do
mar ca 2011 kon ča ti. “ Poleg ome n-
je nih  so  še dru gi pro jek ti,  ki napo -
ve du je jo pes tro doga ja nje  v  našem
oko lju.  Čaka  nas pri do bi va nje pro-
jekt ne doku men ta ci je  za izgrad njo
nove vpad ni ce  do kam pa Meni na
v Var po lju,  za obno vi tev trške ga
jed ra  na Reči ci, obči na  je zago to -
vi la  del denar ja  za  odkup Tav čar -
je ve ga dvo ra ... Pri bliž no 2 mili jo -
na  težak letoš nji občin ski pro ra -
čun  ni rav no  veli ko,  sem  pa pre pri -
čan,  da  bomo  z  umnim načr to va -
njem izpe lja li pred vi de ne aktiv nos-
ti,”  je  še  menil Vin ko  Jeraj.

�
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V kate ro  ko li sme r  bi začrta li raz voj,  bi trči li  na teža ve

Vin ko  Jeraj: “  Upam,  da  bo

pre vla dal r az um  in  bomo

pri va bi li  nove o bča ne  tudi  z

mož nost jo i ndi vi du al ne

sta no vanj ske grad nje.”

Ob v pad ni ci  v s re diš če o bči ne  naj  bi u re di li o bmoč je  za sta no vanj sko grad njo,  dom sta rej ših

obča nov  in t rgov ski c en ter.

V obči ni Reči ca  ob Savi nji rešu je jo pro stor ske zaga te, rešit vam  pa naspro tu je jo neka te ri last ni ki zem ljišč – Kma lu  do
več pro sto ra  za občin sko upra vo 
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Tokrat  tu svo ja  dela raz stav lja jo
dija ki velenj ske umet niš ke gim na -
zi je likov ne sme ri. Pred stav lja jo  se
vsi  -  od prve ga  do četr te ga let ni ka
-  z  deli,  ki  so nasta la  v  tem šol skem
letu  pri raz lič nih stro kov nih pred-
me tih: risa nju  in sli ka nju, likov ni
teo ri ji, plas tič nem obli ko va nju,
pred sta vit ve nih teh ni kah, bival ni
kul tu ri  in  pri osno vah varo va nja
dedi šči ne. Utrin ki, uje ti  v foto graf-
ski objek tiv, pri ka zu je jo  del vide -

ne ga  na umet nost noz go do vin skih
eks kur zi jah  in pred stav lja jo raz po -
lo že nje  med pou kom  v  tem šol -
skem  letu. 

Na pri re dit vi  ob odprt ju raz sta ve
je  bilo sve ča no  in vese lo. Spre go -
vo ri li  so kus to si nja Gale ri je Vele nje
mag. Mile na  Koren Boži ček, rav-
na telj Gim na zi je Vele nje  prof. Raj-
mund  Valcl  in uči telj stro kov nih
pred me tov  mag. Želj ko Opa čak.

Raz stav ni pro stor  so napol ni li dija-
ki, nji ho vi star ši  in pri ja te lji  ter pro-
fe sor ji. Sošol ci raz stav ljav cev – glas-
be ni ki  so pos kr be li  za glas be ni
uvod ni pro gram  in  tako  smo lah ko
uži va li  ob glas bi  s čudo vi tim pogle-
dom  na umet ni ne. 

Raz sta va  je pra va  paša  za  oči.  Za
bodo če umet ni ke »fazan čke«  je pra-
va poslas ti ca,  saj  si lah ko ogle da jo,
kaj  vse dija ki ustvar ja jo  v  šoli  in
doma. Dija ki likov nih gim na zij  si

lah ko ogle da jo  dela svo jih vrst ni -
kov, tis ti  malo sta rej ši,  ki  so  umet-
niš ko gim na zi jo  že zaklju či li,  si lah -
ko pogle da jo,  kaj  in  kako ustvar -
ja jo nji ho vi nasled ni ki.  Vsem osta -
lim raz sta va ponu ja  pisan  in sli ko -
vit  svet umet niš ke ga ustvar ja nja
mla dih.  Kot  je pouda ril  mag. Opa -
čak, pro fe sor ji  pri stro kov nih pred-
me tih raz vi ja jo ustvar jal nost vsa -
ke ga posa mez ni ka, nje gov oseb-

nost ni raz voj, izvir nost  in nepo -
nov lji vost. 

To  je  prav zago to vo  velik dogo -
dek  za dija ke likov ne gim na zi je,
saj neka te ri  od  njih  tokrat raz stav -
lja jo  prvič. Dru gi  že ima jo  nekaj
kilo me tri ne  v raz stav lja nju,  a  jim  ta
vsee no pome ni veli ko. 

Ob raz sta vi  so izda li  tudi pri vla -
čen  in  pisan kata log Inven tu ra 09,
v kate rem  so pro fe sor ji pred sta vi -
li stro kov ne pred me te  in vsa ke ga

dija ka  z  vsaj  enim likov nim  delom
- -  da spo min  na raz sta vo  ne  bi uto -
nil  v poza bo.

Umet ni ne dija kov umet niš ke gim-
na zi je likov ne sme ri  so  na  voljo
vsem  željnim ogle da  v  času,  ko  je
mes tna gale ri ja odpr ta,  vse  do 20.
6. 2009,  kamor  ste  vsi vljud no vab -
lje ni.

� Ana Mar i ja  Vipavc

Gim na zi jci razstavljajo

Šaleš ka doli na, 4. juli ja – Prejšnji
teden so na Medobčinski zvezi pri-
jateljev mladine Velenje s pono-
som pripravili kar pet prireditev,
na katerih so podelili predšolske
bralne značke malčkom iz Vrtca
Velenje in vrtca Šoštanj. Začeli so
v torek, ko so v velenjskem kultur-
nem domu na dveh prireditvah
podelili 390 Ostržkov, nadaljevali
v sredo v Šmartnem ob Paki, v četr-

tek pa na dveh prireditvah v šoštan-
jskem domu kulture končali še s
podelitvijo za otroke iz Vrtca Šoš-
tanj. V tem vrtcu si je Ostržke »pri-
bralo« 183 otrok. Vse prireditve so
bile odlično obiskane, lutkovna igri-
ca ljubljanskega gledališča Fru-
-fru, ki so si jo ogledali pred pode-
litvijo bralnih značk, pa je bila
zadetek v polno.

Raz ve se lji vo  je,  da šte vi lo bral-

cev  med naj mlaj ši mi nara šča. » -
Letos  smo pode li li  kar 573 pred šol-
skih bral nih  značk.  To  je veli ka šte -
vil ka, mis lim,  da  sodi  v  sam  vrh
tudi  v Slo ve ni ji.  Rada  bi  se zahva -
li la  vsem stro kov nim delav cem  v
obeh vrt cih  in  tudi star šem  doma,
ki otro kom poma ga jo  pri bra nju,«
je  ob  tem pouda ri la sekre tar ka zve -
ze Tin ca  Kovač. 

� bš

Pode li li  kar 573 Ostr žkov
Število bralcev med najmlajšimi otroki iz Šaleške doline raste –
Pripravili kar pet zaključnih  prireditev 

Radar ji
Pozdrav ljam names ti tev radar jev

v Vele nju. Loka ci je radar jev  so naj -
brž izbra li uspo sob lje ni stro kov -
nja ki  na osno vi  njim zna nih teo re -
tič nih  in prak tič nih  vedenj.  Imam
pred log. Names ti te  radar  tudi  na
ces ti pro ti Vin ski  Gori,  v nase lju
Črno va.  Tam  je hit rost ome je na

na 60  km/ h. Zara di nase lja  na
obeh stra neh ces te, kri ži šča, pre-
ho da  za peš ce  in avto bus ne pos ta-
je  bi mora la  biti ome ji tev naj manj
50  km/ h.  V Črno vi sta nu jem  v  prvi
vrs ti,  ob ces ti. Lah ko  mi ver ja me -
te,  da hit ros ti  niso  niti slu čaj no  v
mejah dovo lje ne. Poseb no izsto -
pa jo moto ris ti, dostav ni ki, tovor -
nja ki, oseb na vozi la,  pa  tudi avto-

bu si. Nji ho va hit rost moč no pre-
se ga dovo lje no.  Po  moji oce ni voz-
i jo  od 80-100  km / h.  Tudi pre hi te -
va jo  v kri ži šču. Names ti tev radar-
ja  na  tej loka ci ji  bi pri spe va la  k več -
ji var nos ti obča nov  in "strez ni la"
mar si ka te re ga voz ni ka, prede n  bo
pre po zno

� Tomaž S trni ša, Č rno va

Mnenja in odmevi

Bral na
znač ka
2009

V cve tu  leta, 26.  maja,  je napo čil
tre nu tek,  ko  smo učen ci  in men-
tor ji  OŠ Šoš tanj izre kli: “Uspe lo
nam  je  in ponos ni  smo,  da  smo
osvo ji li pri zna nje Bral ne znač ke!”
Tone  Pavček  nas vsa ko  leto  s svo-
jo lju bez ni jo  do pisa ne bese de ved-
no zno va nav di hu je  z nje go vo  s
srcem pisa no  in izre klji vo poe ti ko,
ki pra vi,  da  je knji ga  kot  prva lju -

be zen,  ki  nas  bo   v spo mi nih obis -
ka la,  ko  nam  bodo osi ve li  lasje,  da
bo  z  nami sko zi raz lič na obdob ja
in  tudi  kadar  bomo  sami,  nam  bo
njen  glas zaše pe tal  iz  listov než ni
stih.

Za  vse,  kar  se tru di mo,  je vred no
poh va le,  pa  naj  bo  to  le bese da  ali
lepa  misel.  Z zad njo,  lepo mis li jo,
nas  je  v nagra do pospre mi la rav-
na te lji ca,  ki  nam  je  tudi zaže le la,  da
bi vese lje  do bra nja  knjig osta la
vred no ta  za  vse življe nje.  Tako  smo
vsi,  ki  smo  letos osvo ji li bral no pri -
zna nje,  bili nagra je ni  ne  le  s poh -
va lo, tem več  tudi  s pri vlač no nagra-
do –  od 1.  do 6. raz re da  so  si ogle -
da li ani mi ra ni  film Div ji valo vi,  od
7.  do 9. raz re da  pa dra mo  Somrak.

Nagra da  je  bila edin stve na,  saj  smo
bili opro šče ni pou ka  in uži va li  v
raz bu r lji vem film skem spek ta -
klu.

Za  vas, mla de  in  manj mla de
bral ce  in nebral ce,  naj izre čem  še
zaključ no  misel  o knji gah,  ki  so
kot zvez de  na noč nem  nebu. Nešte-
to  jih  je  in  tako  daleč  so,  da  se zara-
di  tega mogo če  ne upa mo pose či
po  njih.  A zamis li te  se,  kako tem-
no  bi  bilo,  če  bi  nekoč  vse  te knji -
ge,  to skriv nost no svet li ka jo če  se
obzor je  naših mis li, ugas ni le  in pre -
ne ha le odda ja ti neomaj no  moč člo -
veš ke ga zna nja  in domiš lji je. Drz -
ni te  si bra ti!

� Kle men ti na B orov nik,

Tomaž R epen šek

Karaoke
Že tretje leto zapored so se učen-

ci OŠ Antona Aškerca predstavili
s petjem in plesom v Intersparu v
Velenju. 

V četrtek, 4. junija, so na odru
odpeli in odplesali učenci razredne
in predmetne stopnje. 

S svojimi ubranimi glasovi so
pritegnili pozornost tako svojih
poslušalcev kot naključnih
mimoidočih. Bilo je 22 nastopa-
jočih, slišali pa smo skladbe
domačih in tujih izvajalcev. Tremo
so hitro premagali, zato jim ni bilo
težko prikazati, koliko zmorejo nji-
hova grla. Poleg petja so dokazali
tudi veliko mero ustvarjalnosti, saj
so nastop podkrepili z lastnimi

koreografijami.
Nekateri so se poleg petja pred-

stavili tudi kot dobri instrumen-
talisti in so skladbe kar sami odi-
grali. 

Spoznali smo, da je med nami
veliko nadarjenih, potrebno je le,
da sposobnosti, ki jih imajo, ohran-
jajo in nadgrajujejo.

� Mladi novinarji

Učenci OŠ Antona Aškerca, ki
smo obiskovali izbirni predmet šol-
sko novinarstvo, smo v soboto, 6.
junija, ustvarjali, nadgrajevali znan-
je in se predvsem zabavali na sobot-
nem novinarskem taboru.

Zbrali smo se pred šolo, nato pa
skupaj odšli proti igrišču, ki se je
nahajalo na obrobju gozda.

Kar malo radovedni smo poslušali
navodila za prvo igro, v kateri smo
se poistovetili z znano osebnostjo.

Kasneje smo, ne boste verjeli,

zapisali, kakšen bi bil idealen nov-
inarski dan. Nismo pozabili na dolg
spanec, brezplačen ogled koncer-
tov, poznanstvo z znanimi oseb-
nostmi … Ko smo delali v naključno
zbranih skupinah, smo prikazali
dobro mero humorja in izna-
jdljivosti. V bližnji okolici smo
opravili anketo, sestavili reklamo,
odigrali intervju s Petrom
Mankočem in še novico smo
zapisali. Ni kaj, kar krepko smo
poprijeli za delo. Za konec pa smo

odigrali tekmo odbojke, pri kateri
sta nam pomagali tudi učiteljici, in
sicer  Martina Hribernik in Janja
Pokleka.  Zabavali smo se in hkrati
spoznali, da premoremo dosti znan-
ja. Dopoldan je bil prijeten, poma-
galo nam je tudi sonce, ki nas je
vseskozi spremljalo izza smrekovih
vej.  Čeprav smo ugotovili, da delo
novinarja ni mačji kašelj, smo spoz-
nali, da je zelo zanimivo in polno
nepričakovanih izzivov. 

� Mladi novinarji

Sobotni novinarski tabor

Že dru gi  teden  je  v Gale ri ji Vele nje  na  ogled neko li ko dru gač na raz sta va,
kot  smo  jih  sicer vaje ni  v  tem osred njem velenj skem raz sta viš ču  
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Šaleš ki p ev ci  spet  doma
Vele nje, 17. juni ja –  V sre do zve čer,  ob 20.30,  se  v velenj skem  domu

kul tu re obe ta sim pa tič na pri re di tev,  ki    jo je orga ni za tor  Fes ti val Vele -
nje poi me no va l »Šaleš ki pev ci  spet  doma«.  

Naslov direkt no aso ci i ra  na  zelo pri ljublje no tele vi zij sko odda jo,  ki  jo
ob nede ljah zve čer  na  TV Slo ve ni ja pri prav lja Mari o Galu nič. » Naslov
ni  izbran naključ no,  saj  bomo  v sre do zve čer gos ti li  dva pev ska zbo ra,
ki  sta  v letoš nji sezo ni  zelo uspeš no nas to pa la  v odda ji  Spet  doma.  To
sta Meša ni pev ski  zbor Svo bo da Šoš tanj  pod vod stvom  Anke Jaz bec  ter
Meša ni pev ski  zbor Gore nje  pod vod stvom Kat je Gru ber.  Oba zbo ra  sta
uspeš no tek mo va la  v  tej odda ji;  kot  je  vsem zna no,  je  MPeZ Svo bo da
fina list,  tudi  MPeZ Gore nje  se  je pre bil  v  sam zaklju ček odda je.  Ta
večer  bodo pred sta vi li sklad be,  ki  so  jih pri pra vi li  za odda jo  Spet  doma,«
nam  je pove dal orga ni za tor pri re di tev  v Fes ti va lu Vele nje Mat jaž Šalej.
Pri re di tev  bo  za obis ko val ce brez plač na.  

� bš

Vele nje, 5. juni ja – »10. oktobra
1979 se je rodil Rudarski oktet.
Sodelavce v velenjskem premo-
govniku je združilo veselje do pet-
ja. Do tega časa v podjetju ni delo-
vala nobena glasbena vokalna sku-
pina in morda so tudi zato pobud-
niki za njeno ustanovitev dobili
podporo pri vodstvu podjetja.«
Tako so v zloženki, ki smo jo ob

vhodu v nabito polno dvorano
doma kulture v uvodu zapisali čla-
ni Rudarskega okteta, ki je v petek
zvečer pripravil 30. jubilejni letni
koncert. Da čas hitro beži, so zago-
tovo ugotavljali tako bivši kot seda-
nji pevci okteta.

Rudar ski  oktet  si  je  to  ime  nadel
ob  prvem nas to pu, dob ra  dva
mese ca  po usta no vi tvi,  ko  so zape -
li  ob zaklju čku  vaje jam skim reše-
val cem.  V kro ni ki  je zapi sa no,  da
je  bil nas top  za  vse pri sot ne veli -
ko pre se ne če nje  in zaže le li  so  mu
uspeš no pri hod nost.

36 pev cev, tri je
umet niš ki vod je

Na kon cer tu,  ki  ga  je pove zo va -
la Diana Janežič,  so ugo tav lja li,  da
je tri de set  let mini lo veli ko pre hit -
ro.  V okte tu  so  se menja va li nje go -
vi čla ni  in umet niš ki vod je. Doma-
la  vsa  ta  leta  je  bil  duša  in gonil na

sila okte ta  Oto Gradišnik,  ki  se  je
lani poslo vil.  V  treh deset let jih  je
v okte tu zape lo 36 čla nov, ime li
pa  so  tri umet niš ke vod je.  Prvih
šest  let  je  bil vod ja okte ta Ludvik
Glavnik,  nato šti ri najst  let  prof.
Ciril Vrtačnik.  Od  leta 1999  je
pevo vod ja  prof. Danica Pirečnik.
Če  je Lud vik Glav nik  oral ledi no,
ko  je  zbral osme ri co pev cev,  jih

nau čil bra ti  note, raz ume ti  ter inter-
pre ti ra ti bese di lo pes mi, sli ša ti  sebe
in svo je ga sose da,  je pro fe sor  Ciril
Vrtač nik zna nje pev cev nad gra dil
s smis lom  za raz ume va nje lepo te
umet niš ke ga izra ža nja,  imel  je
pogum uči ti  ter nau či ti pev ce izva-
ja ti  tudi zah tev nej ši pro gram  in  iz
veli ke ga šte vi la dob rih pev cev izbra -
ti nepo zab ne solis te.  O izjem ni
stro kov nos ti Dani ce Pireč nik  pri
zbo rov skem  delu govo ri jo urad ne
oce ne,  ki  jih izre ka jo raz lič ne stro -
kov ne žiri je  doma  in  v tuji ni:  to  so
sis te ma tič na meto da šola nja zbo -
rov ske ga orga niz ma, skrb na izbi-
ra pro gra mov, pro nic lji vo bra nje
glas be nih par ti tur, pre teh ta no glas-
be no obli ko va nje spo ro čil. Poslu šal-
ci  in kri tič no stro gi pozna val ci  so
ved no nav du še ni  nad nje no muzi -
kal nost jo, tem pe ra men tom, suges -
tiv nost jo  in umet niš ko moč jo,  s
kate ro  ne obvla du je  le pev cev,
ampak  tudi poslu šal ce.  To  ji  je
uspe lo  tudi  na jubi lej nem let nem

kon cer tu,  saj nav du še no občin stvo
pev cev  sploh  ni spus ti lo  z  odra.
Dodat ki  so  se vrs ti li, plos ka nje  ni
utih ni lo. Seve da  so  se pev ci Dani-
ci  še pose bej zahva li li  za  njen  trud.

Oktet  je  v  treh deset let jih obo ga -
til  in raz ši ril  svoj reper to ar.  Danes
ni  več področ ja,  na kate re ga  ne  bi
pose gli. Goji jo  tako sta nov sko, nar-
od no  in umet no  pesem,  pa  tudi

popevk  se  ne bra ni jo.  In  vse  to  smo
sli ša li  tudi  tokrat.  Na  odru  so  se
jim  v dru gem  delu kon cer ta pri -
dru ži li glas be ni ki  Dušan Krajnc,
Aleš Logar, Davor Plamberger in
Benjamin Pirnat. Sklad bo »Vele n-
je, sreč no«  pa  so odigra li sku paj  s
Pihal nim orke strom Pre mo gov ni -
ka Vele nje  pod vod stvom  mag.
Matjaža Emeršiča. 

Da  je rudar ski  oktet  v pre te klih
30-le tih pos tal pre po znav no  ime
za ene ga naj bolj ših slo ven skih moš -
kih okte tov,  na  kar  so  na Pre mo -
gov ni ku  res ponos ni,  je pouda ril

tudi direk tor  dr.  Milan Medved.
Šte vil ni nas to pi  na kon cer tih, tek-
mo va njih, pri re dit vah, radij skih  in
tele vi zij skih pos ta jah  so nje go vo
ime pones li  po Slo ve ni ji  in  v tuji ni.
In  s  tem  tudi  ime velenj ske ga pre-
mo gov ni ka.  Zato  jim  je direk tor
poda ril  kip sve te Bar ba re, oblju bil
pol no pod po ro,  ob  tem  pa zaže lel
še dol go ustvar jal no  pot. 

Pev ci  so  v  letih delo va nja stka li
dra go ce ne, trd ne  vezi  s šte vil ni mi
pev ski mi sesta vi. Nena zad nje  so
bili 20  let orga ni za tor  in gos ti telj
pri re dit ve Okte ti rudar jem,  ki  je
bila posve če na praz no va nju dne-
va rudar jev.  Zato  so dobi li veli ko
čes titk svo jih pev skih kole gov.  Za
uspeš no  delo  pa  sta  se  jim zahva -
li la  tudi župa na Vele nja  in Šoš ta nja
Srečko Meh in Darko Menih. Pre -
šer no  pa  je  bilo  tudi dru že nje  v  avli
doma,  ki  je sle di lo kon cer tu.

� bš

Tri deset let ja ubra ne ga pet ja
Rudar ski  oktet  je  ob oblet ni ci pri pra vil vrhun ski, glas be no raz no lik kon cert – Raz po lo že nje  v
dvo ra ni  je  bilo izjem no 

Nova zgo ščen ka »Vele nje, sreč no«
Pet je Rudar ske ga okte ta  je zabe le že no  tudi  na nosil cih zvo ka.  Leta

1990  je  izšla kase ta »Okte ti rudar jem«,  leta 1999 zgo ščen ka » So kna -
pje  skup zbra ni«  in  leta 2004 zgo ščen ka » Tema,  luč  in  pesem«. 30  let
pet ja  so obe le ži li  tudi  z izda jo četr te ga nosil ca zvo ka – zgo ščen ke
»Vele nje, sreč no«.  V tri de se tih  letih  so zbra li sko raj 1.000 nas to pov
v domo vi ni  in tuji ni.   Danes,  v 30-le tu delo va nja,  v okte tu poje jo
Bošt jan  Oštir, Ton ček  Krajnc,  Samo Fran ko vič, Mak si mi ljan Ciga -
le, Mar ko  Meža,  Simon  Klinc,  Franc Žer do ner  Franc  Klinc  Domen
Fran ko vič. 

Kot  se  ob j ubi le ju s po do bi,  so p ev cem  še v eli ko u speš nih i n u stvar jal nih  let z aže le li š te vil ni g os tje  in p ev ski k ole gi.

Raz sta va
foto gra fij

Na Viso ki  šoli  za var stvo oko lja
in eko teh no lo gi jo  v Vele nju  so štu-
den ti minu li  teden zaklju či li pre-
da va nja  v  prvem štu dij skem  letu
šole. Zad nji  dan pre da vanj  pred
izpit nim obdob jem,  ki  je bil ravno
med na rod ni dan  voda,  so zazna -
mo va li  z oto vo rit vi jo raz sta ve foto -
gra fij  na  temo  Voda. 

Raz sta vo  so pri pra vi li  na pobu-
do štu dent ske ga sve ta. Za  to
priložnost  so raz pi sa li nate čaj,  na
kate re ga  je pri spe lo  kar  nekaj foto -
gra fij štu den tov  in pro fe sor jev  šole.
Stro kov na komi si ja  je  za raz sta vo
izbi ra la  med  deli 10 avtor jev.  Na
otvo rit vi  smo sli ša li,  da  bodo  v pri-
hod nje pri pra vi li  še kak šno takš -

no aktiv nos t,  saj  -  je deja la direk to -
ri ca Viso ke  šole  za var stvo oko lja
in eko teh no lo gi jo  mag. Mile na
Pečov nik ,«  naši štu den ti  in pro fe -

sor ji ima jo mar si kaj poka za ti.  To
med dru gim doka zu je,  da  se  na  šoli
zbi ra jo pra vi ljud je.« 

Pri lož nost ni kul tur ni pro gram

sta pri pra vi la flav tist ka Lari sa Gre-
gorc, sprem ljal  pa  jo  je  mag. Niko-
laj Žli čar.

� Tp

Z o tvo rit ve r az sta ve,  s k ate ro  so z azna mo va li  konec p re da vanj  v  prvem š tu dij skem  letu  in

med na rod ni  dan  voda.

Vele nje, 4. juni ja - V četrtek je v
Kulturnici potekala predstavitev
knjige Alpe – kot jih vidijo ptice,
avtorja Matevža Lenarčiča, biolo-
ga, alpinista, pilota, fotografa in
avanturista. Z izjemnim gostom
se je o knjigi in njegovem delu
pogovarjala Mile na Ževart. Širši
javnosti je Matevž Lenar čič znan
predvsem kot človek, ki je obletel
svet z ultralahkim letalom sloven-
skega proizvajalca Pipistrel. Svet
je obletel v 80 dneh in dosegel
rekordno hitrost, a njegovega
dosežka žal ni potrdila medna-
rodna letalska zveza, saj zaradi
birokracije ni dobil dveh podpisov.
O svojem poletu je napisal dve knji-
gi, sicer pa je avtor in soavtor šte-
vilnih slovenskih publikacij. 

Oseb no  ne pri zna va  meja,  saj
meni,  da  so  te  le poli tič ne nara ve,
da  pa  je  dobro,  če člo vek  pozna
svet,  saj  s  tem spo zna va smi sel živl-
je nja. Pomemb no vlo go  pri  tem  pa
ima  zanj medi ta ci ja. Oseb no  meni,
da  je pred vsem  Zahod pokva ril
nara vo,  kar  pa  ne  more potr di ti
tudi  za  Vzhod,  ki  naj  bi  bil  manj
agre si ven  v odno su  do nara ve.  Prav
tako  meni,  da nje go va gene ra ci ja
nosi  vse nega tiv no,  kar  je sto ri la
prejš nja gene ra ci ja. 

Takš no raz miš lja nje  je pri pe lja -

lo  tudi  do nastan ka knji ge  Alpe –
kot  jih vidi jo pti ce. Pro jek ta  se  je
spo mnil  avtor  sam,  vanj  pa  so pov-
a bi li lju di,  ki  v sve tu  Alp  nekaj
pome ni jo,  tako  da  je sode lo va lo
kar 19 stro kov nja kov,  ki  se ukvar-
ja jo  z Alpa mi.  Velik  pomen  za pro-
jekt  je  avtor pri pi sal  tudi Jane zu
Biz ja ku, nek da nje mu direk tor ju
Tri glav ske ga narod ne ga par ka.  S
pro jek tom  so  z 200 foto gra fi ja mi
Alp  iz  vseh 8  držav,  kjer  se  Alpe
raz pros ti ra jo, opo zo ri li  na izjem-
nost  in dra go ce nost alp ske ga pro -
sto ra,  a  tudi  na nje go vo občut lji -
vost.  Avtor  je opo zo ril  na dej stvo,
da  nam vod na tost  Alp  žal pol zi  iz
rok,  saj  ko  ne  bo  več lede ni kov,
tudi  vode  ne  bo. Veli ko teža vo pred-
stav lja pred vsem turi zem,  ki  za
Alpe pome ni naj več jo eko loš ko
kata stro fo, zlas ti letal ski pole ti,  pri
čemer Lenar čič  ne opra vi ču je
škod lji vos ti same ga pro jek ta,  kljub
temu  da  je spo što val  vse pred pi se
o lete nju,  ki velja jo  na zava ro va -
nih območ jih  v  Alpah. 

Za  konec  je  gost pouda ril,  da
mora  vsak  od  nas reši ti  svet  pri
sebi,  saj  če nare di mo  že mini mal -
no spre mem bo  v svo jem odno su
do nara ve,  je  to  že veli ko. 

� Alek san dra  Gačić 

Alpe –  Kot  jih vidi jo
pti ce
Matevž Lenar čič  je  novo knji go pred sta vil  v
velenj ski Kul tur ni ci

KULTURNICA GABERKE vas v nedeljo, 21. junija, vabi na 

Srečanje preseljenih z območja
rudarjenja Premogovnika Velenje
Zabavna prireditev bo potekala v Gaberkah pri kozolcu na lokaciji

nekdanjega gasilskega doma s pričetkom ob 15. uri.

Na ogled razstava fotografij nekdanjih vasi in domačij z omenjenih
območij, Premogovnik Velenje pa bo pripravil slovesno postavitev
obeležja v spomin vsem preseljenim in njihovim domačijam.

Vabljeni ste vsi tisti, ki še imate v dobrem spominu kraje, ki jih zdaj
ni več, oz. jih nikdar niste poznali, pa bi jih morda radi spoznali. Vabi-
lo pa velja tudi tistim, ki se želite zabavati in zaplesati ob poskočni
glasbi.

Za veselo razpoloženje bodo poskrbeli ansambel SPEV, Ljudske
pevke Gaberški cvet in Rudarski oktet. 

Pred vremenskimi neprilikami vas bo varoval velik šotor.

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIO
VELENJEG O O D V I B R A T I O N SG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje



10 KUL TU RA 11. junija 2009

Naš  čas, 11. 6. 2009, bar ve:  CMYK,  stran 10

Mesto rib
Marko in Josip sta bila prijatelja. In kot vsi fantje njunih let sta
bila navihana in radovedna. Med šolskimi počitnicami sta dneve
prebijala v preganjanju po vaškem trgu, strašenju mlajših
sramežljivih deklic in v prešernem divjanju po travnikih, ki so se
razprostirali za vaškimi hišami. Doma vsak iz svojega konca vasi
sta imela pod »nadzorom« celotno dogajanje v mirni in odmakn-
jeni vasici. 

Vsako jutro sta se Marko in Josip zbudila, pojedla zajtrk, ki sta ga
zanju pripravili mami, ter odšla v vas. Njuno mesto, kjer sta se zju-
traj srečevala in se dogovorila, kaj bosta čez dan počela, je bil nizek
zid, ki se je vlekel ob vaškem trgu tik poleg dveh ogromnih
posušenih lip. Tukaj sta lahko v miru opazovala vaščane, ki so zju-
traj odhajali na polja in travnike. Mimo njiju so drdrali s praznimi
vozovi in so odhajali na vsakodnevno delo, ki ga je bilo vedno
dovolj. Prav tako so mimo prihajali vsi trgovci in obrtniki, ki so pri-
hajali v vas, da bi kaj zaslužili. Proti koncu jutra se je mimo na
kolesu pripeljal tudi vaški župnik, takoj za njim je izza vogala
najprej pogledal okrogel trebuh, nato pa še celoten stas okrajnega
učitelja. Vsa ta pisana zbirka ljudi je mlada prijatelja zaposlila za
celo jutro in sta se šele po ogledu tega živžava uspela dogovoriti, v
katero smer jo bosta mahnila tisti dan. Običajno je to pomenilo
brezskrbno potepanje po okoliških gmajnah, nabiranje gozdnih
jagod v bližnjem gozdičku ter popoldansko rabutanje sosedovih
jabolk ali pa mogoče češenj. To je bila njuna priljubljena zabava,
saj je vedno vključevala beg pred visokim in vitkim sosedom, ki se
je nanju zaradi tega hudoval. Ob koncu dneva sta se vrnila pod
posušeni lipi na nizek zidec ter zvedavo opazovala vračanje
vaščanov v vas. S svojimi vozovi so pripeljali pridelke, se ustavili
pred vaško gostilno zavili na kozarček ali dva in premleli stvari, ki
so jih imeli tisti dan za premleti. Mame so začele iskati in klicati
svoje otroke k večernemu obedu ter se jeziti nad mladci, ki so se
vračali domov vsi umazani. Vedela sta, da je čas, da se poslovita za
tisti dan tudi onadva in da ju doma čaka dobra večerja in topla
postelja. 

Lepega dne pa sta po opravljenem jutranjem ogledu vaškega živža-
va med svojim potepanjem po vaških gmajnah za gričkom, ki je
stal takoj za vaško cerkvico na koncu vasi, odkrila nekaj pre-
senetljivega in zanimivega. Sredi majhne kotanje za gričkom sta
na svoje presenečenje odkrila v tleh luknjo, skozi katero je odtekala
voda. Luknja je bila zanimive oblike in voda se je v njej lepo vrt-
inčila. Marko in Josip sta sedaj hodila vsak dan gledat vrtinčenje
vode, ki je odtekala skozi luknji, in ta je postajala iz dneva v dan
večja. Ko je bila luknja velika že za celo kotanjo za gričkom, sta se
spomnila, da bi bilo mogoče modro omeniti luknjo doma pri večer-
ji. Rečeno-storjeno. Naslednje jutro v vasi ni bilo več običajno jutro.
Nihče ni odšel na polja, vaščani so se zbrali na gričku in opazovali
sedaj že ogromno luknjo in odtekajočo vodo. Razburjeno so govo-
rili med seboj in vznemirjeno opazovali vrtečo se vodo. Opoldne so
imeli sredi trga pod posušenima lipama sestanek vaškega sveta, na
katerem so sklenili poklicati okrajnega uradnika na ogled in
posvet. Okrajni uradnik je naslednje jutro res prišel in si mahoma
ogledal ogromno luknjo v tleh. Pogled nanjo ga je osupnil in popol-
noma je prebledel. Po kratkem času je potegnil na stran vaškega
glavarja in mu na samem nekaj govoril. Nato se je hitro podvizal iz
vasi.

Opoldne je imel vaški svet zopet sestanek, tokrat v vaški gostilni,
kamor pa otrokom vstop ni bil dovoljen. Po končanem sestanku sta
Marko in Josip videla žalostne, pretresene in zaskrbljene obraze
vaščanov. Naslednje jutro in tudi vsa naslednja jutra ni več nihče
odšel iz vasi ali prišel vanjo. Zdelo se je, da je vas izumrla, in pri-
jatelja sta bila prav tako kot ostali šokirana in malodušna. Sedaj
sta že vedela, da odtekanja vode ni mogoče ustaviti ter da je le še
vprašanje časa, kdaj bo ta popolnoma odtekla. Otožno sta
posedala na nizkem zidcu in gledala, kako se je gladina vode hitro
nižala. Požrešna luknja za vaško cerkvico je pogoltnila vsak dan
več vode, ki je ni bilo več nazaj. 

Tako je nekega jutra vode v vasici tudi resnično zmanjkalo. Pri-
jatelja sta se odločila, da bosta ta trenutek pričakala skupaj. In
sedaj sta skupaj ležala na boku, obrnjena vsak k sebi, obupno
mahala s stranskima plavutma, se premetavala in borila ter
nemočno hlastala po vodi. Nad njima sta se bohotili lipi, ki sta v
zadnjem tednu dobili zeleni krošnji ter na prijatelja metali senco.
Veliki zeleni krošnji, ki sta se upogibali v zgodnjem vetru ter se nas-
tavljali toplemu soncu, sta bili zadnja stvar, ki sta jo prijatelja uzr-
la. 

Marko in Josip sta bila prijatelja, dve mladi zdravi ribi, ki sta živela
v potopljeni vasi (lahko, da se je imenovala Družmirje), preden so
ljudje leta 2085 iz jezera izčrpali vso vodo, potrebno za njihovo
preživetje. 

� Urban Novak

Tat ja na P od gor šek

Otroš ki pev ski  zbor glas be ne  šole
Fra na Koru na Koželj ske ga Vele n-
je,  ki  ga  vodi  Manja Gošnik Vovk,
pri dno pol ni vit ri no  s pri zna nji  in
poh va li  z naj raz lič nej ših tek mo -
vanj.  Pred nedav nim  so  jo obo ga -
ti li  še  s  prvim mes tom  na med na -
rod nem tek mo va nju otroš kih zbo -
rov  v Bra tis la vi. 

» To  je   eden  od mno gih  naših
vrhun skih rez ul ta tov,»  je odgo vo -
ri la  na vpra ša nje,  kam uvr šča jo zad-
nji  uspeh, Goš ni ko va  in nada lje -
va la, “ še pose bej  smo  nanj ponos-
ni  zato,  ker  v  tej kate go ri ji sode lu -
je jo otro ci, sta ri  do 12  let, veči na
otrok  v  našem zbo ru  pa  je sta rih  do
10  let. Pred vsem  pa  bi  rada pouda -
ri la,  da  se  ne ude le žu je mo  takih

tek mo vanj zara di pri znanj,  ampak
zato,  da ohra nja mo kako vost zbo-
ra.  Če  na začet ku šol ske ga  leta
nima mo zastav lje ne ga pogu mne -
ga  cilja,  naša moti va ci ja  ni  tako
veli ka.  Poleg ohra njan ja rav ni pet-
ja  pa  je  bilo sode lo va nje  v Bra tis -
la vi  za  nas  tudi pri je ten  izlet  ob
kon cu šol ske ga  leta, nagra da  za
oprav lje no  delo. Pri pra va  na tek-
mo va nje  je stres na, zah te va  kar
nekaj odre ka nja  za otro ke  in nji-
ho ve star še.«

Goš ni ko va  je  še pove da la,  da  je
ohra ni ti kako vost  v šol skem zbo -
ru veli ko tež je  kot  v kak šnem dru -
gem.  Eni pev ci  namreč  z  novim
šol skim  letom odi de jo, pri de jo
novi.  Pri zbo ru,  ki  ga  vodi,  je raz-
li ka  med pev ci  še toli ko  bolj očit-
na. »Neka te ri  so  zelo pev ni, dru gi

komaj da »zade ne jo« inter val  do
ter ce, kvar te.  A  ob kon cu  leta pos -
ta ne jo pra vi pev ci.« 

Pose ga nje  v  sam  vrh zbo rov ske
ustvar jal nos ti  v kon ku ren ci otroš -
kih zbo rov ter ja veli ko vztraj nos -
ti, moti va ci je, pomemb na  je izbi-

ra lite ra tu re,  ki  mora ustre za ti gla -
sov ni spo sob nos ti  otrok, nji ho ve -
mu doživ lja nju, čus tvo va nju glas-
be. » To  je stal no kole ba nje  med
vztra ja njem  pri svo jih zah te vah  in
popu šča njem  za pre pe va nje  kaj
lah kot ne ga.«

Po  dveh  letih tek mo vanj  v tuji ni
se  bo pri hod nje šol sko  leto otroš-
ki  zbor pri prav ljal pred vsem  na
doma ča tek mo va nja. Pri hod nje
leto  ga  čaka  zelo zah tev no držav -
no tek mo va nje  v Zagor ju. »Mogo -
če  se  bodo sko zi šol sko  leto spo -
mni li kak šne ga pro jek ta  in stva ri
obr ni li  malo dru ga če,«  je skle ni la
pogo vor  še  ena  naša odlič na zbo -
ro vod ki nja  Manja Goš nik  Vovk.

�

Še  eden  od mno gih vrhun skih rez ul ta tov
Otroš ki pev ski  zbor velenj ske glas be ne  šole  prvi  v svo ji kon ku ren ci  na med na rod nem
zbo rov skem tek mo va nju  v Bra tis la vi – Pri hod nje šol sko  leto pred vsem pri pra ve  na držav no
tek mo va nje  v Zagor ju

Rade če – Šaleš ka doli na , 6. juni-
ja  - V Radečah je v soboto poteka-
lo 48. regijsko Linhartovo sreča-
nje celjske regije. Na srečanje so
se uvrstile tri gledališke predstave,
med nji mi  tudi pred sta va Kul tur ne -

ga druš tva Ška le z gledališko igro
Petra Irši ča "Trije pujski - Čunki,
Rozi in Bajsi". Selektor Dam jan
Trbo vec je o predstavah, ki so se
uvrstile na srečanje, zapisal, da tako
igralsko kot režijsko dosegajo vrh

gledališke umetnosti, prežete z
zavzetostjo udeleženih, kot jo pre-
more le prava ljubezen. 

V okvi ru sre ča nja  so  bile pode -
lje ne nagra de Jav ne ga skla da  RS
za kul tur ne dejav nos ti  za glav no

moško  in žen sko vlo go,  za stran-
sko  moško  in žen sko vlo go,  za
reži jo  in poseb ne gle da liš ke dosež -
ke. Druš tvo  je  za ome nje no pred-
sta vo pre je lo pri zna nje  za poseb-
ne dosež ke  -  za avtor stvo  in sku -
pin sko  igro.  Prav sled njo nagra-
do  je pre je lo  KD Ška le  za  že ome -
nje no pred sta vo  Petra Irši ča.  Ne
le  Peter  Iršič,  ki  je  tekst napi sal,
reži ral  in  v pred sta vi  igral,  tudi
Tina Jan, Jože Grčar, John Vugri-
nec, Eva Kumer, Karmen Koželjnik
in Mojca Iršič si zaslu ži jo  vse čes -
tit ke  ob avtor ski pred sta vi,  ki  so  se
je,  kljub  temu  da  gre  za otro ško
igro, loti li  z  vso zavze tost jo  in
strast jo  ter  jo  po gle da liš kih sred-
stvih  ne  le posta vi li  ob  bok tis tim
igra nim  za odra sle, tem več  jih
veči no  tudi p re se gli. 

Prav  tako  pa  je  bil nagra jen  za
stran sko  moško vlo go igra lec šmar -
ške ga gledališča Pod kozolcem Jože
Robida. Nagra jen  je  bil  za vlo go
gro bar ja Pol de ta  v gle da liš ki pred-
sta vi Vin ka Modern dor fer ja "Mrt -
ve  duše".  Ob boga tih igral skih
izkuš njah  se  Jože  ne opi ra  na pre-
ver je ne  šale, tem več raz vi ja  nove.
Raz ume va nje raz li ke  med karak-
ter jem  in kari ka tu ro  pa  mu omo go -
ča raz voj  lika,  ki  je  kot  gro bar,  pri
publi ki pre po znan  in  ni sme šen
zara di sme ha same ga …  Vsem
nagra jen cem iskre no čes ti ta mo.

� bš

V doli no  dve gle da liš ki nagra di
Na 48. Lin har to vem sre ča nju nagra je no  KD Ška le  in igra lec  Jože
Robi da

Škal ski g le da lišč ni ki  so  s p red sta vo " Tri je p uj ski -  Č un ki,  Rozi  in B aj si" n av du ši li  tako

gle dal ce  kot komi si jo, Jože Robida z vlogo grobarja Poldeta prav tako.

Zbor  med nas to pom  naZbor  med nas to pom  na

med na rod nemmed na rod nem

tek mo va nju  v Bra tis la vitek mo va nju  v Bra tis la vi

Manja G oš nik  Vovk: »  Pri

delu  nas p od pi ra jo  tudi

star ši.  Ob v rni tvi  iz

Bra tis la ve  so  nam p ri pra vi li

slo ve sen s pre jem  z bal o ni  in

lučka mi.«
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Kar je je. Priloga Poletje v Šaleški dolini je v
praktično v tisku. Kaj je nastalo iz naših prizade-
vanj in prizadevanj tistih, ki so z objavo reklamnega
oglasa pomagali pri izdaji, bodo naši bralci in
bralke lahko videli prihodnji četrtek. Sami ocen-
jujemo, da bodo bralci, bralke v prilogi našli zan-
imive vsebine, podatke, informacije, ki bodo prišle
prav mnogim. Za razumevanje in sodelovanje vsem
iskrena hvala.

Pisali smo, da nas je »fantastična četvorka –

Stane, Nina, Rajka in Jure – povabila na izlet v
neznano in pri tem pripisala, naj bomo za adren-
alinsko pot do jedače in pijače primerno obuti ter
oblečeni, pa tudi kakšen športni rekvizit je pri-
poročljiv. Obljubljali so presenečenje, poseben dan
in dejansko je tako tudi bilo. Piknik v naravi so
nam pripravili praktično v središču mesta – na
Velenjskem gradu. Res so se potrudili. Mnogi že
dolgo nismo sedeli na »dekah« v naravi in se
zabavali ob pripravljenih dobrotah. Ali smo jih na
nek način tudi mi presenetili, pa bi morala pove-
dati fantastična četvorka sama. 

� Tp

Piknik v naravi

Nenadkriljiva zabava – piknik v naravi (foto: mz)

Tinkara  na  MMS-u

Na letoš njih Melo di jah mor ja  in son ca  bo  kot gost -
ja  v revi al nem  delu nas to pi la  tudi Tin ka ra  Kovač,  ki
bo  na  oder sto pi la  v druž bi Slav ka Ivan či ča, Rudi ja
Bučar ja  in Ani ke Hor vat. Tin ka ra  se  na  MMS vra ča
po tri naj stih  letih,  ko  je  tam  prvič nas to pi la  in zma -
ga la  na Mla di sce ni  s sklad bo  Ne odha ja polet je.  S svo -
jim nas to pom  želi izka za ti  čast fes ti va lu  s  tako dol go
tra di ci jo  in hkra ti opo zo ri ti  na svo jo pove za nost  s
pri mor ski mi glas be ni ki,  s kate ri mi  je zače la glas be no

pot.  Prav  z Dani lom Koci jan či čem  in Dra gom Mis -
le jem –  Mefom  pa Tin ka ra  v  tem  času pri prav lja  novo
sklad bo,  ki  bo uvr šče na  na  Best  Of kom pi la ci jo, kate -
re  izid lah ko pri ča ku je mo jese ni.

NoMe an sNo  v V ele nju
2. juli ja  bo  v Mla din skem cen tru Vele nje nas to pi la

legen dar na kanad ska  punk  rock sku pi na NoMe an -
sNo. Sku pi no  sta  konec sedem des tih  let usta no vi la bra -
ta  John  in  Rob  Wright.  Prvi  album  Mama  sta pos ne -
la  sama, kas ne je  pa  se  jima  je pri dru žil  še kita rist
Andy Ker r,  s kate rim  so  leta 1986 obja vi li  album  Sex
Mad,  ki  je  vse  do  danes obve ljal  za temelj no  delo sku -
pi ne.  Do kon ca osem de se tih  let  so nada lje va li  s pro -
gre siv nim hard co rom, nema lo krat pre po je nim  z izvle -
čki jaz za, funk a  in  hard roc ka,  ter pos ne li  še  dva legen -
dar na albu ma,  Small  Parts Iso la ted  And Des tro y ed
in  Wrong.  V začet ku devet de se tih  so pos ne li  še albu -
me 0+2=1,  Live & Cud dly  in  You Kil l  Me,  potem  pa
je sku pi no zapus til ki ta rist  Andy Ker r. Bra ta  Wright
sta zame nja vo  zanj naš la  v  novem kita ri stu  Tomu

Hol lis to nu,  s kate rim  so
pos ne li  nov  album  Why  Do
They  Call  Me  Mr. Hap py.
Sle di li  so albu mi  Mr.  Right
&  Mr.  Wrong,  The Wor ld -
ho od  Of  The Wor ld ( As
Such), Dan ce  Of  The
Head less Bou r ge o i sie,  No
One, Gene ric Sha me, Peop -
le` s Cho i ce  in  All  Roads
Lead  To Aus fa hrt. 

NoMe an sNo  v svo ji 30-
let ni kari e ri niko li  niso raz -
oča ra li.  V Slo ve ni ji  so  prvič
gos to va li dalj ne ga  leta 1988,
z izbru še nim  in raz po znav -
nim slo gom  pa ved no zno -
va doka zu je jo,  da sodi jo  v
sam  vrh sve tov ne alter na -

tiv ne  rock glas be,  prav  tako  s svo ji mi kon cer ti niko li
ne pus ti jo publi ke rav no duš ne.

Nina  spet  poje
Lepo ti čka, vodi te lji ca  in igral ka, mane ken ka, obli -

ko val ka, Play boy e va zaj či ca  in  tudi pev ka  Nina Ose -
nar  je  na slo ven ske radij ske pos ta je posla la  novo sklad -
bo  z naslo vom Hear tbe at. Avtor ja sklad be  sta  Ivo
Rimc  in  Lara  Love (Lee lo o ja mais), bese di lo  pa  je
napi sa la  kar  Nina  sama.  Nina  se  je  kot pev ka  že pre -
iz ku si la,  saj  smo  jo  pred  leti lah ko sli ša li  v sklad bi
Moment  Like  This,  pa  tudi  v pes mi  Zelo  naglas, odpo -
ved ni špi ci tele vi zij ske ga res nič nost ne ga  šova  Big Bro -
ther,  ki  ga  je pove zo va la.  Tokrat  naj  bi  bilo Nini no glas -
be no delo va nje  bolj ambi ci oz no,  saj napo ve du je  izid
debi tant ske ga albu ma,  ki  naj  bi  izšel  v jesen skih mese -

cih.  Pri nje go vem nastan ku  bo sode lo va la pro du cent -
ska eki pa  Club & Vehic le Pro duc ti ons  in zna ni pro -
du cent  Dejan Radi če vič,  album  pa  bo  izšel  pri založ -
bi Dal las.

Mam bo  Kings  z  novim
sin glom

Mam bo  Kings  so  v dol gih  letih glas be ne ga delo va -
nja nani za li  več  kot  dva  tisoč kon cer tov  in  ob  tem  tu
in  tam pred sta vi li  tudi kak šno avtor sko  skladb.  Po
uspeš ni cah Pre več  je  lepih  deklet, Pal me  in valo vi  ter
Aca pul co,  ki  se  jih publi ka zago to vo spo mni,  so zad -
njo avtor sko sklad bo Hau ba Par ty pred sta vi li  pred

dve ma leto ma  na fes ti va lu
Melo di je mor ja  in son ca.  Zdaj
pa  se Mam bo  Kings pred stav lja -
jo  z  novo avtor sko sklad bo  Naj
bo sep tem ber  ali  maj. Lah kot -
na balad na polet na  pop sklad -
ba  je  delo Dare ta Kau ri ča
(King ston), dokonč no zvoč no
podo bo  pa  je  dodal  Bor  Zuljan.
Aleš, Vas ko  in  Rus  bodo  za  novi
sin gle,  ki obe nem napo ve du je
tret ji  album sku pi ne, pos ne li
vide os pot,  kar  bo  v pet naj stih
letih nji hov  šele dru gi vide o
izde lek.   Del sne ma nja  bo pote -
kal  v sosed njem  Trstu.

LES TVI CA DOMAČE GLASBE

Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš
čas.

1. Ans. Spev in Tanja Žagar - Minili sta že leti dve
2. Ans. Bratov Gašperič - Ljubezen je greh
3. Polka punce - Ti si faca
4. Mladi Dolenjci - Meni ni za bogatijo    
5. Mitja kvintet - V gozdni samoti    
6. Ans. Naveza - Ti si prava    
7. Klemen Rošer - Z glasbo v srcu
8. Ans. Franca Žerdonerja s prijatelji - Najlepši spomini   
9. Ans. Lipovšek - Opravljivka 
10. Veseli svatje - Vzcveteli so beli kostanji

… več  na:   www.radi o ve le nje. com
� 

PESEM T ED NA  NA R ADI U V ELE NJE
Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši te  v
pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po poro či lih
ob 18.30.
1. MARK MEDLOCK - Mamacita
2. NICKELBACK - If Today Was Your Last Day
3. EMINEM - We Made You

METALCAMP
Še trije tedni so ostali do začetka
največjega festivala metal glasbe
pri nas. Letošnji Metalcamp bo
potekal od 2. do 8. julija v Tolminu,
med nastopajočimi pa bodo tudi
Nightwish, Kreator, Hatebreed,
Down, Blind Guardian, Dimmu
Borgir in mnogi drugi.

BOARDWALK
CASINO
Pomurski rockerji so kmalu po objavi
singla Ogledalo v radijski eter lansirali
nov singl z naslovom Zanikanje. Za
skladbo so posneli videospot, ki ga
je že mogoče videti na nekaterih
domačih televizijskih postajah.

EROIKA
Po uspešnem prvencu vokalni trio
napoveduje svoj drugi album, ki so
ga poimenovali Nad mestom se
dani. Novi album prinaša nekaj
priredb znanih pop skladb, nekaj
opernih napevov in eno avtorsko
skladbo. Njegov izid napoveduje
skladba, v katero sta združeni
priredbi dveh znanih uspešnic Zate
& Lahko noč Piran.

THE KILLERS
Na njihovem koncertu v Stožicah
se je zbralo več kot 30.000 ljudi,
kar koncert uvršča med enega
najbolj obiskanih glasbenih
dogodkov pri nas. Med množico
navdušencev je bilo precej znanih
osebnosti , pa tudi precej takih, ki
so se na koncertu znašli zgolj zaradi
brezplačne vstopnice.

LENNY KRAVITZ
Njegov nastop v ljubljanski dvorani
Tivoli, napovedan za 8. junij, so
morali zaradi bolezni zvezdnika
odpovedati. Organizatorji so morali
pred tem odpovedati že koncerta
v Rimu (5. junija) in v Brescii (6.
junija). 

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

Mark Medlock je v Nemčiji rojen
sin ameriškega očeta in Nemke.
Svojo mladost je preživel v Frank-
furtu. Z bratom sta kmalu izgu-
bila oba starša in se že mlada
spopadla s trdim življenjem.
Preživljala sta se s priložnostni-
mi deli, sreča pa se je mlademu
Marku nasmehnila, ko je leta 2007 zmagal v nemškem televizijskem šovu
Deutschland sucht den Superstar. Maja je izšel njegov že četrti album Club
Tropicana, na katerem je tudi uspešnica Mamacita.
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Rudarski oktet je na
petkovem jubilejnem koncertu
najprej sprejemal čestitke, potem pa se
je tudi sam zahvalil tistim, ki mu ves čas stojijo ob
strani. Prvi je bil direktor Premogovnika  Milan
Medved, drugi sedanji predsednik okteta Marjan
Kolenc, tretji pa nekdanji predsednik društva Franc
Žerdin. Ob čestitkah Simona Klinca je mnoge v dvorani
zanimalo, kako bi zveneli, če bi na odru tudi zamenjali
vloge. Da bi torej tokrat njihovi predsedniki in meceni
peli, oktetovci pa poslušali. In mi z njimi. 

Prejšnji teden, ko je nad mesto že rahlo legal mrak, sta
velenjski Titov spomenik obiskala in iz vseh strani poslikala
Janez Janša in Julius von Bismarch, ki je čisti zares v sorodu
s širši javnosti  bolj znanim »železnim kanclerjem« Ottom von
Bismarchom. Julius  je intermedijski umetnik iz Berlina, ki
študira v New Yorku, lani nagrajen na priznanem festivalu
sodobnih umetnosti v Linzu.  Ob obisku Slovenije si je zaželel
obiskati prav Velenje. Zaradi našega Tita, seveda. Novica zveni
veliko bolj neverjetno, če izrečemo le priimka obiskovalcev
spomenika. Janša seveda v tem primeru ni naš politik, ampak
eden od treh umetnikov, ki nosijo isto ime. 

Kot mnogi športniki je tudi Petra Poznič (do nedavna skakalka s
palico) »skočila« na študij čez lužo. V Ameriki seveda tudi pridno
trenira. Obenem se je prelevila v mnogobojko in vidno napreduje.
Očitno  so v družini zaljubljeni tudi v fotografiranje. Le kaj so tako
zanimivega ujeli v objektiv?

Tra va  ne ras te
Ob posa dit vi  lip  ob  Paki
je boj da velenj ski  župan
potar nal,  da tra va nika kor
ne ras te,  kot  bi mora la.
Mor da  pa  je  to rez ul tat
uspeš ne ga  boja pro ti
mami lom,  v katerem  se
tako pogos to ome nja  tudi
tra va.

Sedem sreč nih
Slo ven ski volil ci  smo  v
nede ljo »izžre ba li« svo jo
sed mi co. Sed mi ca  je  res
sreč na šte vil ka.  Za izvo lje -
ne poslan ce. Upaj mo,  da
bodo sto ri li  vse,  da  bo
pri ne sla  kaj dob re ga  tudi
nam.

Zla ti nasve ti
Prav no sve to va nje  se  je  v
Vele nju  dobro pri je lo.  Še
poseb no,  ker  je brez plač -
no.  Dober  nasvet  pa  je
zla ta vre den.

Ses kok
Med tem  ko neka te ri poli ti -
ki ses to pa jo,  bo pred sed nik
drža ve »sesko čil«.  A  le  na
letoš njem velenj skem kna -
pov skem sko ku  čez  kožo.
Za svo je ges lo  se  je moč no
poglo bil.  Šel  je  v  jamo.

Med  in mle ko
Tež ki  časi!  Niti čebe la r -
jem  in mle kar jem  se  ne
cedi ta  med  in mle ko.

Obre me nje ni
poštar ji
Zdaj voz ni ke  z radar ji
stra ši jo  še občin ski redar -
ji.  Ob »grož nji«,  da  bodo
vest no bele ži li  in kaz no -
va li pre hit re voz ni ke,
neka te re zani ma,  če  bodo
lah ko delež ni  tudi koli -
čin ske ga popus ta.

Pra vi  čudež
Vse  več lju di tan ko pis ka,
a vsee no  jih  zelo veli ko
tudi  lepo  poje.

S kole si  po par ku
Kdo pra vi,  da  se  po par kih
ne  sme vozi ti  s kole si?!  V
Son čnem par ku  je  celo
kole sar ski poli gon  za mla -
de kole sar je. Ver jet no  jih
tudi po uči jo,  da  se  sicer  po
par kov nih  poteh  in zele ni -
cah  res  ne  sme kole sa ri ti.

Kaj  je kri vo
Tudi  v Slo ve ni ji  je  bila
ude lež ba  na volit vah  za
evrop ske poslan ce  zelo
niz ka.  Ali  je  tega kri vo
nezau pa nje  do Evro pe  ali
do kan di da tov  za evrop -
ske poslan ce?  Ali  pa  le
muhas to vre me. Ver jet ne -
je muhas ti volil ci.

Za  šolo  ni  nikoli
prepozno

Če raz miš lja te,  da  ste pre sta ri  za
šola nje: nis te!  Da  ni niko li pre po -
zno  je doka za la 90-let ni ca  iz Chi -
ca ga,  ki  je  med veli ko gospo dar sko

kri zo  šolo obe si la  na  klin,  a  je  te
dni dobi la spri če va lo  o kon ča nju
sred nje  šole. Ele a nor  Benz  je  leta
1936  v zad njem let ni ku,  le  nekaj
mese cev  pred matu ro, pre ki ni la
šola nje  na gim na zi ji  Lake  View  v
Chi ca gu  in  se zapos li la,  da  bi svo-
jim star šem poma ga la  pri pre živ -
lja nju dru ži ne  s sed mi mi otro ki.  V
nasled njih deset let jih  se  je pre se -
li la  v pred mest je  in rodi la 15  otrok,
ki  so  ji  dali 54 vnu kov  in 37 prav -
nu kov. Ben zo va  je  nato  sicer hodi-
la  v večer no  šolo tip ka nja  in raču -
no vod stva,  a  je  pred  časom dru ži -
ni raz kri la,  da  je  eno nje nih naj -
več jih raz oča ranj  v življe nju dej st-
vo,  da niko li  ni dokon ča la sred nje
šole. Nje ni potom ci  so sto pi li  v  stik
s  šolo  Lake  View,  kjer  so Ben zo vi
po vztraj nem raz is ko va nju arhi vi -
ra nih zapi sov izda li potr di lo  o kon -
ča ni sred nji  šoli.  Na praz no va nju
nje ne ga 90. roj stne ga  dne  je dru -
ži na Ben zo vi izro či la spri če va lo,
leto pis nje ne sred nje šol ske gene -
ra ci je  in  haljo  s čepi co,  na kate ri
je zapi sa na let ni ca 1936, poro ča
Chi ca go Sun-Ti mes.

Adi jo
nagob čni kom

Dne vov,  ko  je  vaš šti ri nož ni naj -
bolj ši pri ja telj  moral nosi ti nagob-
čnik,  ki lju dem  že  sam  po  sebi
naže ne  strah  v kos ti,  je  konec.
Nova zašči ta  za  zobe vaše ga ljub -
ljen čka  je zara di pro zor ne bar ve
nevid na, hkra ti  pa  se  še  lepo pri-
le ga  na  čeljust vaše ga  psa. Ven dar
pa  je tre ba  tako  kot  pri upo ra bi
nagob čni ka vaše ga kos ma tin ca  s
ščit ni kom  za  zobe naj prej sezna -
ni ti,  mu dovo li ti,  da  ga povo ha,  šele
nato  mu  ga bos te lah ko natak ni li
na gob ček.  Kot  je pove dal švi car -

ski pro iz va ja lec Saci ri,  je napra va,
ki pokri je spred nje  zobe, pri jaz -
nej ša  za  pse  kot pogos to neprak-
tič ni nagob čni ki.

Pono či  vidi
Ron nie ja

Sopro ga pokoj ne ga nek da nje ga
ame riš ke ga pred sed ni ka Ronal da
Rea ga na Nan cy  je raz kri la,  da
pono či,  ko  je  sama, » vidi Ron nie -
ja«. »Zve ni čud no,  a  vidim Ron nie-
ja,«  je  v  enem  izmed red kih inter-
v ju jev  za revi jo Vani ty  Fair pove -
da la Rea ga no va,  ki  je  pred krat kim
dopol ni la 88  let. »Pono či,  če  se
zbu dim, mis lim,  da  je  poleg Ron-
nie,  in  se zač nem  z  njim pogo var -

ja ti.  Ni pomemb no,  kaj govo rim.
A dej stvo  je,  da res nič no mis lim,  da
je  tam.  In  tudi  vidim  ga,«  je deja la.
Ob  tem  je raz kri la,  da sopro ga,  ki
je  pri 93  letih  umrl  pred peti mi  leti,
še ved no  zelo pogre ša. »Pra vi jo,  da
je poča si  bolje.  To  ni  res,«  je deja -

la.  Na vpra ša nje  o seda njem ame -
riš kem pred sed ni ku Barac ku Oba-
mi  je Nan cy odgo vo ri la,  da  je voli -
la  za nje go ve ga repub li kan ske ga
izzi val ca Joh na McCai na,  da  pa  je
Oba mo va kam pa nja  nanjo nare di -
la  velik  vtis. Nan cy Rea gan  je  bila
zara di svo je ga zani ma nja  za astro -
lo gi jo več krat tar ča pos me ha,  ob
to  pa  se  je obre gnil  tudi Oba ma.
Novem bra  lani  je  namreč nave del,
da  bo poslu šal  le nasve te nek da -
njih  še žive čih pred sed ni kov,  ne  bo
pa  se spus til  v  neke sean se  v slo gu
Nan cy Rea gan. Nan cy  je seda nje -
mu pred sed ni ku  po  prvem  šoku
ob  teh izja vah  že opro sti la. Oba -
mo vi  so  jo  je  med dru gim pova bi -
li  na večer jo  v  Belo  hišo,  z Michel -
le Oba ma  pa  sta  se  tudi  že 45
minut pogo var ja li  po tele fo nu.

Rad u ži va  žive  ribe
Nek da nji  kuhar sever no ko rej -

ske ga vodi te lja  Kim  Džong  Il  je  v

svo ji knji gi zapi sal,  da »ljub lje ni
vod ja«  rad uži va  žive  ribe. 68-let -
nik  naj  bi  tako  jedel  ribe, » ki  še
miga jo«, slast ne griž lja je  pa poplak -
ni  s fran cos kim  vinom  in žga njem.
Kuhar Ken dži Fudži mo to  je pove -
dal  še: » Še pose bej  ima  rad  tako
sve že  ribe,  ki  še odpi ra jo  usta  in

pre mi ka jo  svoj
rep  - poje del  jih
je  s pra vim zado-
volj stvom. Raz -
re zal  sem  jih
tako,  da  nisem
poško do val vital-
nih orga nov,
zato  so  bile  še

nekaj  časa  žive.« 56-let ni Fudži mo-
to,  ki  je  iz Sever ne Kore je pobe g-
nil  in  se tre nu to skri va  na Japon -
skem,  je  izdal knji go  z naslo vom
» Bil  sem  kuhar  Kim  Džong  Il«.
Pre be gli  kuhar  je  do  zdaj pove dal
že mar si kaj  o svo jem nek da njem
vod ji.  Med dru gim  je raz kril,  da
ima vodi telj  zelo  rad bor doj sko
vino,  zato  ponj  v Fran ci jo poši lja
svo je lju di.  V nje go vih rezi den cah
pogos to pote ka jo raz koš ne zaba -
ve,  na kate re pri pe lje jo  lepa dekle -
ta  iz  vse drža ve,  ki mora jo  ob zvo -
kih ame riš ke glas be  pred  njim ple-
sa ti  gole.  Džong  Il  naj  bi  bil  tudi
zelo občut ljiv gle de svo je viši ne,
zato  je  na pro pa gand nih pla ka tih
nje go vo  telo podalj ša no,  ob jav nih
nas to pih  pa  mu fri zer ji napra vi jo
neko li ko »viš jo« pri čes ko.  O nje go -
vi viši ni  se jav no  ne  sme govo ri ti. 

Ko  se zbe re 500
blon dink

Uli ce glav ne ga mes ta Latvi je  so
bile  pred dne vi  še pose bej svet le  -
500 blon dink  je kora ka lo  po beton-

ski džun gli  in zbi ra lo  denar  za otro -
ke  s poseb ni mi potre ba mi.  S  prav
poseb no para do  so žele li orga ni za -
tor ji dose či,  da  bi  med 2,3 mili jo na
pre bi val cev vrni li pozi tiv no ener gi -
jo  in Latvij ce spod bu di li,  da sto pi jo
sku paj  in reši jo kri zo,  ki  je usta vi la
nekaj let no hit ro  rast gospo dar stva.

Oble če ne  v  bela  in rožna ta obla či la
so pla vo las ke ponos no kora ka le  in,
da  bi  bil ste re o tip  popoln,  so neka -
te re  na vrvi cah spre ha ja le  male kos-
ma tin čke  - nepo greš lji ve sprem lje -
val ce pla vo la sih star let. » Nisem
neum na.  Lepa  sem  in  to  bom  tudi
doka za la,«  je  rekla  ena  izmed ude -
le ženk »poho da blon dink«. Med tem
ko  so neka te ri mimo hod pla vo lask
ozna či li  za para do neoku sa  in  kiča,
so dru gi opa zo val ci uži va li: »Konč -
no  nekaj dru gač ne ga,  nekaj pozi tiv -
ne ga,«  je deja la 70-let ni ca,  ki  je  z vese -
ljem sprem lja la para do blon dink.
Pred sed ni ca latvij ske ga druš tva blon -
dink  je pove da la: »Eko nom ski polo -
žaj  je  slab  in ljud je potre bu je jo takš -
ne dogod ke. Ljud je  so  namreč depre-
siv ni,  s para do  pa  smo žele li  v nji ho-
va življe nja vnes ti  nekaj pozi tiv ne ga
in zabav ne ga.  Poleg  tega  je zna no,
da  se pla vo las ke odlič no zaba va jo.« 



Vele nje, 4. juni ja  - Lani je Mestna
občina Velenje končala izgradnjo
pešpoti ob reki Paki, ki sedaj vodi
od Šaleka do mostu na Cesti talcev.
Nazadnje so uredili pot od osnov-
ne šole Antona Aškerca, mimo vrt-
ca Vrtiljak, do nove nakupoval-

no–industrijske cone pri podjetju
Gorenje. V četrtek dopoldne so
velenjski župan Sre čko Meh, pod-
župan Bojan Kon tič in direktorica
občinske uprave Andre ja Katič sku-
paj z malčki iz Vrtca Vrtiljak, ki
so pripravili simpatičen prilož-
nostni program, ob novi peš poti
simbolično posadili eno od desetih
lip, istočasno pa so delavci posta-
vili 5 lesenih klopi za počitek ob
lepi poti. Malčki so ob sajenju lipe
izjemno uživali, prav vsak od njih
je želel v roke dobiti lopato in

pomagati pri simboličnem dejanju.
Bojan Kon tič, pod žu pan  MO

Vele nje  in posla nec  v  DZ,  je  ob
tem sim bo lič nem deja nju pove dal:
» Dan  pred sve tov nim dne vom oko -
lja  smo  ob  novi peš po ti  ob  reki
Paki posa di li  lipe.  Prav  lipa  v Slo -

ve ni ji  nosi  s  seboj poseb no spo ro -
či lo,  ki  ga lah ko raz ume mo  tudi
kot sim bol čis te  in zele ne Slo ve ni -
je.  Naša deže la  se lah ko pona ša  z
veli ko narav ni mi lepo ta mi  in raz -
no vrst nim oko ljem,  ki  daje pro stor
raz lič nim žival skim  in rast lin skim
vrs tam.  Prav pose bej  smo lah ko
ponos ni  tudi  na poda tek,  da Slo ve -
ni jo  v  več  kot 60 % pokri va jo zele -
ni goz do vi.  Pa ven dar  se pre ma lo -
krat zave da mo,  da  za oko lje  ne skr-
bi mo dovo lj.  Prav  zato  smo  s saje -
njem  lip  v Vele nju žele li opo zo ri ti

in hkra ti vzpod bu di ti lju di,  da prič -
ne jo raz miš lja ti  o čis tem oko lju  kot
o uni ver zal ni dob ri ni,  ki  jo  je
potreb no ceni ti  in nego va ti.   Le
tako  bomo lah ko zanam cem  brez
sla be ves ti pre da li spo ro či lo  o  skrbi,
var stvu  in sožit ju,  ki  ga goji mo  do

skup ne ga življenj ske ga pro sto ra.« 
Žup na Sre čko  Meh  nam  je pove -

dal,  da  je  vesel,  ker  tudi  ta  del mes-
ta dobi va dru gač no, pri jaz nej šo
podo bo. » Tu  bo kma lu »zra sel«  nov
blok,  vrtec Vrti ljak  pa  bomo raz ši -
ri li  z dogra dit vi jo.  Zato  bo  ta  del
mes ta kma lu  dobil  še  lepšo podo -
bo.  Upam,  da  bodo  lipe  lepo ras -
le  in  da  bodo Velenj ča ni  in Velen-
j čan ke  ob spre ho du  po  novi peš -
po ti kma lu uži va li  v nji ho vi sen ci.«

� bš
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Pri Viš njar je vih  iz Lopat ni ka  pri
Vele nju  je  bilo  pred nedav nim  bolj
vese lo  kot obi čaj no.  V sre diš ču
pozor nos ti  sta  bila  oče  Franc  in
mama Justi na,  ki  sta praz no va la
50-let ni co skup ne ga življe nja. Žele -
la  sta  si praz no va ti  doma  in otro-
ci Bran ko,  Jože, Ire na  in Ivi ca  so
ures ni či li  želje zla tih star šev  in  jima
pri pra vi li slav je, kakr šno  se  za zavi-
da nja vre den jubi lej  tudi spo do bi.

Pa  jima  na skup ni življenj ski  poti
ni  bilo ved no  tako  lepo  kot  tokrat.
Oče  Franc  si  je slu žil vsa kda nji  kos
kru ha  na velenj skem rud ni ku,
mama Justi na  je gos po di nji la  in
hodi la  v »tav rh«.  S skup ni mi moč-
mi  sta zgra di la  topel  dom,  v kate rem
so naš li lju be če dru žin sko zavet je
4 otro ci.  Ti  se ved no zno va  in zno-
va  radi vra ča jo  k oče tu  in  mami, » -
saj  je  pri nji ju naj lep še  spet  in  spet.«

Skrom na  in pošte na,  kot  sta  bila,
živi ta  tudi  danes,  a  ne  brez  dela.
Brez manj še nji ve  in pra šič ka  pač  ne
gre. Vese li ta  se obis ka svo jih  otrok,
8 vnu kov  in  dveh prav nu kov. 

Da  bi  bilo  tako  še dol go,  da  bi
jima radost ni tre nut ki zapol ni li nju -
no  jesen življe nja,  ki  jo pre živ lja ta
v  miru  in obda na  s svo ji mi naj draž -
ji mi.

� Tp

Brez manj še nji ve  in pra šič ka  pač  ne  gre

Zla to po ro čen ca J usti na  in  Franc  v k ro gu s vo jih n aj draž jih

Mal čki  iz V rt ca V rti ljak  so  po  tem,  ko  sta  lipo s im bo li čno  že p oma ga la p osa di ti S re čko  Meh

in  Bojan Kon tič,  pri  delu poma ga li  še Andre ji  Katič.   

Ob  reki  Paki posa di li 10  lip 
Peš pot,  ki  je  bila dokon ča na  lani,  je »dobi la«  tudi  pet lese nih klo pi 

Pet naj stlet ni  Joško Lipo všek  je pri -
šel  v Vele nje  le  nekaj  dni  pred urad-
nim roj stvom mest ne ga sre diš ča, sep-
tem bra, natan ko  pred pet de se ti mi
leti.  Rodil  se  je Fran čiš ki Lipo všek
in oče tu Ciri lu Kan dol fu 22. decem-
bra 1944. Star ša,  oče  rudar  iz Čre te
pri Rim skih Topli cah  in  mama delav-
ka  v  Tovar ni les ne galan te ri je  Rim -
ske topli ce,  sta  se  sicer spo zna la  že
pred voj no,  toda poro či la  in sku paj
zaži ve la  sta  šele  po poro ki  leta 1960.
Jože  je  imel  še sta rej še ga polb ra ta
Ciri la  in mlaj šo pol ses tro Ciri lo.

Z  mamo  sta žive la  na doma -
či ji sta rih star šev  v skrom ni
hiši  s  črno kuhi njo  in  brez
elek tri ke, sku paj  s sta rim  atom
želez ni čar jem, sta ro  mamo,
ki  ga  je čuva la,  in dve ma teta-
ma.  Pri  hiši  so ime li puj ska  in
dru ge doma če živa li.  Joškov
naj bolj ši pri ja telj  pri  igri  pa  je
bil  kuža,  saj bliž njih sose dov
ni  bilo – vsa ko krat  ob odho du
v  šolo  ga  je sprem ljal glo bo -
ko  v  gozd.  Koze,  ki  so  jim pra -
vi li »ajznpo nar ske kra ve«,  so
mu  med  pašo neneh no uha-
ja le.  Že  v otroš tvu  se  je nau čil
kmeč kih opra vil –  nekaj
doma, veli ko  pa  so hodi li
poma ga ti  k sose dom  in sorod-
ni kom. Nje go va  prva  žoga  je  bila  z
žago vi no napol nje na noga vi ca, spo -
mi nja  se  male tam bu ri ce,  oče  pa  mu
je  pri dese tih  letih  na  enem red kih
obis kov pri ne sel čis to  pra ve smuč -
ke. 

V  pol  ure odda lje no  šolo  v Lokav -
cu  se  je  z nji ho ve ga bre ga  prvič
odpra vil sep tem bra 1951  in  tako
prvič  dobil  tudi pri ja te lje.  V  šoli  je
bil pri den,  v tret jem raz re du  celo
odli čen,  v četr tem  pa  je  padel –  zato,
ker  je tova ri ši ca izve de la,  da raz miš -
lja  o niž ji gim na zi ji,  in meni la,  da
fant  iz takš ne ga zakot ja  ni  za  šole.
No,  Jožko  je vsee no  šel  v niž jo gim-
na zi jo  v Laš ko.  V osnov ni  šoli  je  imel
naj ra je pri ro do pis  in roč na  dela,  v
gim na zi ji  pa zgo do vi no  in zem lje -
pis; mate ma ti ka  in angle šči na  sta
bili nje go vi šib ki  točki.  Iz  šole  se  je
vra čal  pozno,  saj  se  je naj prej  peljal
z vla kom,  potem  je peša čil  še  deset
kilo me trov.  Še pose bej pozi mi  je  bilo
hudo,  saj  se  potem  ob petro lej ki  ni
bilo eno stav no uči ti.

Po  enem  letu  v niž ji gim na zi ji  je
mati dobi la skrom no sta no va nje  na
Ašker če vi doma či ji  v  vasi Seno že te,
kjer  se  mu  je  pot  do želez niš ke pos -
ta je Rim ske Topli ce skr či la  na dob -
re  pol  ure. Elek tri ke  še ved no  niso
ime li … Fant je  so  že  na veli ko igra li
nogo met, braz go ti na  na  nogi  je
posle di ca indi jan ske pušči ce …  Ure
in  ure  so prež de li  za ces to  in pri ča -
ko va li red ke avto mo bi le  ter sanja ri -
li  o  njih.  Tudi što pa li  so,  kadar  so
zamu di li  vlak,  in  se  potem hva li li,  s
kak šnim  avtom  so  se pri pe lja li. Dek-
li ce  so  bile  pri  vsem  tem  bolj nuj no
zlo.  V zad njem raz re du  je  imel
poprav ni  izpit  iz angle šči ne,  ki  ga  ni
opra vil,  in  ker zara di  tega  ni  hotel
ponav lja ti raz re da,  se  je  s sošol cem
Fran cem name nil pois ka ti kak šne ga
moj stra,  da  se  izuči obr ti.  Pa  jima  ni
uspe lo  in  sta  tako,  bolj  po naključ ju,
šla  iskat sre čo  v Vele nje. Pet naj -
stlet ne ga fan ti ča  je  prvo sre ča nje  z
Vele njem prev ze lo: veli ke  nove zgrad -
be, motor   v izlož bi sta re  Name, širo -
ke ces te …  Na Indu strij ski rudar ski
šoli, kas nej šem RŠC- ju,  so postav -
ne ga fan ta  rade  volje spre je li. Sep-
tem bra 1959  je  prvič pres to pil  prag
rudar ske  šole,  kjer  je  sedaj gim na -
zi ja.  Po mese cu biva nja  v pro vi zo ri -

jih  so fan te nase li li  v  nov inter nat
ob  šoli. Ime li  so »sku pe«  - sta no -
vanj ske skup nos ti šes tih učen cev -
in  so  sami skrbe li  za  red  in čis to čo
v inter na tu. Fan te  pa  sta sko raj da
posvo ji la vzgo ji telj Peč nik  in nje go -
va  žena.

Šola  Jošku,  ki  je  po poro ki svo jih
star šev pri i mek konč no spre me nil  v
Kan dolf,  ni dela la nobe nih  težav
(no, mate ma ti ka  pri uči te lju Hin ku
Der mo lu  dlje  kot  do troj ke niko li  ni
segla!), zaključ ni  izpit  je  leta 1962
opra vil  celo z odli ko.  V tis tem  času

se  je reci mo  učil  za rudar ja  tudi Dra-
go Biz jak,  dober ska ka lec  na smu -
čeh  in nogo me taš Rudar ja,  pa Bran -
ko  Vivod, ska ka lec  v viši no, zna ni
dvi ga lec ute ži  Franc Melan šek …
Učen ci  so ime li napor ne dne ve,  saj
so  bili polo vi co  časa  v  šoli, polo vi co
časa  pa  na prak si,  od dru ge ga let ni -
ka  dalje  celo  v  jami,  na  sicer šol skih,
a  zelo pro duk tiv nih odko pih.  Ob  šoli
in  delu  pa  so  veli ko hodi li  na udar -
niš ko  delo,  ki  je  bilo  v Vele nju  še
ved no  zelo potreb no  in sko raj da
obvez no.

Obdob je poklic ne  šole  je fan tu
odpr lo  oči  tudi  na dru gih področ -
jih,  saj  se  je  začel  na jeze ru ukvar ja -
ti  z ves la njem,  začel  je zaha ja ti  v hri -
be,  s fan ti  so igra li nogo met,  šel  se  je
gasil ca, dela ti  je  začel  v mla din ski
orga ni za ci ji,  pa  tudi  v Zve zo komu-
nis tov  so  ga spre je li  že  leta 1961.  Le
kje  bi  še  našel  čas  za lju be zen … 

Po uspeš nem zaklju čku šola nja  je
ostal  kar  na  šoli  za inštruk tor ja prak-
tič ne ga pou ka, učen ce  je  v  jami  učil
rudar skih  veščin,  tudi bodo če ga
direk tor ja rud ni ka  dr. Fran ca Žer-
di na. Jugo slo van ska ljud ska arma-
da  si  ga  je zaže le la spo mla di  leta
1963, odslu žil  je  v Jas tre bar skem  pri
Zagre bu  in Sis ku.  Kot vojaš ki poli-
cist  je  bil pomem ben,  kar  mu  je seve-
da godi lo.  Ker  je  bil nava jen skrom-
nos ti, samo stoj nos ti  in  reda,  je voja -
šči na mini la hit ro.  Pred odho dom
v  JNA  je  hodil zs Joži co,  pa  ga  je
»dale ko  od  oka, dale ko  od  srca«
zapus ti la  ter  se  k nje mu vrni la  za
kra tek  čas  po odslu že ni voj ski,
ampak  tokrat  Jože  ni zdr žal.  Leta
1967  je  po oprav lje ni eno let ni  šoli
za inštruk tor je  pos tal uči telj prak tič -
ne ga pou ka  in  to  delo oprav ljal   do
novem bra  leta 1969, vses ko zi  pa  je
bil akti ven  tudi  v Počit niš ki zve zi,
pri mla din cih… Apri la  leta 1969  je
na veli ki pro sla vi  v Vele nju  na  odru
pred sto ti sočgla vo mno ži co pozdra -
vil tova ri ša  Tita,  dal  mu  je  tudi  roko,
ki  si  je  potem  ni  umil   vse  do boži -
ča.  Konec  leta 1969  je pos tal »dek-
li ca  za  vse«  - poklic ni sekre tar Občin -
ske kon fe ren ce zve ze mla di ne Vele -
nje.  To  so  bili  časi mla din skih delov -
nih  akcij, sode lo va nja  s part ner ski mi
mes ti  v Evro pi …  Ker  se  je nava dil

poli ti ke,  je  leta 1973 kari e ro nada l-
je val  na Občin skem sve tu zve ze sin -
di ka tov Vele nje,  kot sekre tar  za stro -
kov ne odbo re  in hkra ti vpi sal štu dij
na Viš ji uprav ni  šoli,  ki  ga  je  kljub
veli ki služ be ni obre me nit vi  in mno -
ži ci dru gih obvez nos ti kon čal  leta
1980.  Leto kas ne je  so  ga zapos li li
na obči ni  kot inšpek tor ja, opra vil  je
držav ni  izpit  za delov ne ga inšpek-
tor ja  in posta vil  na  noge samo stoj ni
občin ski inšpek to rat, kate re ga pred-
stoj nik  je  bil  deset  let. Inšpek tor  za
delo  je  bil  vse  do  takrat,  ko  je  po osa -
mo svo jit vi Slo ve ni je  nova občin ska
oblast ugo to vi la,  da  ne izpol nju je  več
pogo jev.  Ker  je  s šola njem  za ved no
opra vil,  je  šel  raje  na odde lek  za

notra nje zade ve,  kje  je  delal  s
tuj ci.  Z ena in šti ri de se ti mi  leti
delov ne  dobe  se  je  leta 2000
upo ko jil  kot usluž be nec
Uprav ne eno te Vele nje.

Pri Turis tič nem druš tvu
Vele nje  je  začel dela ti  leta
1964, dol ga  leta  je  bil  član
uprav ne ga odbo ra,  nekaj  časa
pred sed nik.  Od  leta 1986  do
2007  je  bil pred sed nik Turis -
tič ne zve ze Vele nje,  en man dat
je  bil pod pred sed nik Turis tič -
ne zve ze Slo ve ni je  in  za  vse
to pre jel naj viš je pri zna nje Tur-
is tič ne zve ze Slo ve ni je.  Imel
je dolž nos ti  v samo u prav nih
inte res nih skup nos ti,  tudi  v
Zve zi komu nis tov  je  bil  ves

čas vzo ren  kader  in  član  SD  je  še
ved no.  Zdaj  je  še sekre tar Turis tič ne
zve ze Vele nje  in dru gi man dat pred -
sed nik Kra jev ne skup nos ti Gori ca.
Delal  je  v Foto klu bu  Zrno, Pla nin -
skem druš tvu  …

Ob  vsem  tem  je  uspel  na ple su  v
Mla din skem klu bu spo zna ti  ženo
Sil vo, trgov ko  v zgor nji  Nami.  To
poznan stvo  se  je zaklju či lo  s poro -
ko 22. juli ja 1968.  Iz pur šev ske stol -
pni ce  na Ker sni ko vi 1  se  je pre se lil
k Sil vi  na Tom ši če vo uli co  v sta no -
va nje,  ki  so  si  ga deli li  z nje no ses-
tro.  Leta 1968  se  jima  je  prvič nas-
meh ni la hčer ka Tat jan ca,  leta 1974
pa  še Alen ka.  Ker  sta  z  ženo  do nje-
go ve ga odho da  v biro kra ci jo dela -
la  na izme ne,  se  je  bil pri si ljen nau -
či ti kuha ti.  V osem de se tih  letih  je
stak nil  lepo par ce lo  pod šen tilj skim
gra di čem Švar cen šta jnom,  a  ker  ni
dobil dovo lje nja  za  hišo,  je osta lo  pri
pri jaz nem pro sto ru  za dru že nje,
sadov nja ku, manj šem vino gra du,
pa  koči  za pre spa t.  Na  tem košč ku
pla ne ta  si  Jože  v  delu  in spros tit vi
že deset let ja obnav lja ener gi jo.  Na
nedelj skih kosi lih  se  tam dobi jo  s
hčer ka ma  in nju ni ma dru ži na ma.
Vnu ki nja  Deja  je osmo šol ka,  Tija
je vrt cu,  vmes  pa  sta osnov no šol ca
Anej  in  Tilen.  Vsa ko dnev no  kuho
je zau pal Sil vi,  ki  je  v poko ju  že  celo
deset let je,  sam  pa  zelo  rad zagra bi
kuhal ni co  ob poseb nih pri lož nos -
tih. Men da  je pra vi stro kov njak  za
zrez ke  v tera no vi oma ki  in pred-
vsem  za  jedi  iz kot la:  bograč,  golaž,
eno lon čni ce …

Zdaj,  v zre lih  letih,  se  je odlo čil
zmanj ša ti obre me nit ve  in opus ti ti
funk ci je,  ki  jih  še oprav lja,  in  bo  raje
poma gal  pri orga ni za ci ji posa mez -
nih pri re di tev, izle tov,  več pozor nos-
ti  bo name nil zdra ve mu nači nu živl-
je nja, pogos te je  bo sto pil  v pla ni ne,
več  se  bo ukvar jal  s foto gra fi jo, nje-
go va  strast  pa  je  že  iz otroš tva nabi-
ra nje  gob.

Za zad njo povi ši co pokoj ni ne  si  je
kupil  velik zve zek  z debe li mi plat ni-
ca mi  in črta mi  in  vanj name ra va  v
nasled njih  treh deset let jih mar lji vo
bele ži ti izkuš nje  iz svo je ga življe nja.
Naslov men da  že  ima …         

� Vlado Vrbič
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Konec prejšnjega tedna, v  soboto in nedeljo, je bilo
na mestnem stadionu v Velenju zelo zanimivo.
Domači atletski klub je izvedel finale Atletskega
pokala Slovenije, ki šteje tudi za mednarodno ligo
Atletske zveze Slovenije (AZS) za veliko nagrado
Vzajemne. Največ pozornosti je seveda veljalo
olimpijskemu zmagovalcu v metu kladiva, Brežičanu
Primožu Kozmusu,  najboljšemu sprinterju Maticu

Osovnikarju (Mass Ljubljana) ter metalcu krogle
Miranu Vodovniku (AD Almont Slovenska Bistrica).
Prvi je bil z  nastopom zadovoljen, saj se je znova
približal daljavi 80 m, ki na velikih tekmovanjih pri-
naša medalje. Zmagal je z metom 78,40 metra. To
je bil njegov tretji izid sezone. "Z današnjo tekmo
sem zadovoljen, ker sem dosegel pričakovani rezul-
tat. Trenutno sem že v ciklusu priprav za svetovno

prvenstvo avgusta v Berlinu. Sedaj sem že pripravl-
jen tako, da lahko vržem prek 80 metrov, imam pa
še nekaj rezerve v moči in tehniki," je povedal.
Osvnikarja (10,67)  pa je premagal Novomeščan
Gregor Kokalovič (Krka) z 10,65. Miran Vodovnik
se je približal meji 20 m (19,67 m). Najbolj pa je na
tekmovanju, ki sta ga spremljala tudi dež in veter, nav-
dušila še ne 17-letna tekmovalka Barbara Špiler, ki
je iz istega »gnezda« kot Kozmus (AM Fit Brežice),
z metom 64,90 m postavila  absolutni slovenski
rekord v metu kladiva za ženske.  

Med velenjskimi tekmovalkami in tekmovalci so
se z dobrimi uvrstitvami izkazali: moški, 110 m
ovire: 2. Ado Ahmetovič (15,43); 300 m ovire: 2.
Rok Jovan 10:03,96; daljina: 3. Dario Čivič 7,32;
ekipno: 1. Mass Ljubljana 369,5 točke, 5. Velenje
109. Ženske, 400 m: 3. Jerneja Smonkar 57,32;
1500 m: Lena Jezernik 4:43,71; 4x100 m: 1. Triglav
46,34, 3. Velenje 49,02; ekipno: 1. Kronos (Ljubl-
jana)  349, 4. Velenje 169. 

Za velenjske barve sta nastopili tudi »Američan-
ki« Maja Mihalinec, ki je tekla tudi v štafeti 4 x 400,
kar je za kratke sprinterke nenavadno, ker njen tren-
ing ni prilagojen temu, in Petra Poznič. Slednja je
opustili palico, se preusmerila na mnogoboj in lepo
napreduje v metu kopja, krogle in diska.

Martin Steiner,  predsednik strokovnega sveta pri
velenjskem klubu in hkrati pri slovenski atletski
zvezi, je takole ocenil nastop domačih atletov in
atletinj: »Žal mi je, ker je bilo nekaj naših atletov
poškodovanih, ker nekateri niso nastopili in ker
nekateri niso nastopili v vseh disciplinah, v katerih
bi lahko. Vendar tudi drugi niso bili popolni in so
imeli podobne težave kot mi. Kljub temu smo bili
ekipno dobri. Trdim pa lahko, da bomo v naslednjih
letih spet osvajali najvišja mesta, ker nam raste mlad
rod atletov.«                                                  

� vos

V ponedeljek začetek priprav
Nogometaši velenjskega Rudarja so kot novinci v ligi razveselili svoje lju-

bitelje s tretjim mestom, ki jim je zagotovilo tudi igranje v novoustanovljeni
Ligi Evropa. Medtem so igralci na počitnicah, ki pa bodo ene najkrajših
doslej. Prvo evropsko preizkušnjo bodo namreč imeli že 2. julija. Koga
bodo dobili v prvem predkrogu, bo znano po žrebu 22. junija.  Počitka pa
ni za tehnično vodstvo kluba, saj sklepa pogodbe z igralci. V naslednji sezoni
ne bo več v njihovem dresu od Maribora posojenega Gorazda Zajca, Uroša
Veseliča, Joviša Kraljeviča in Alema Mujanoviča. Kot posojeni nogometaš
je Rudarjev dres nosil tudi Ozren Perič,  najboljši Rudarjev strelec pomla-
di. Z njim se še niso dogovorili o nadaljnjem sodelovanju, ker ima še ved-
no obveznosti do Šturma, člana avstrijske prve lige. Sicer pa so se z večino
igralcev, ki so jim potekle pogodbe,  že dogovorili o nadaljnjem sodelo-
vanju, želijo pa jih podaljšati še s preostalimi. Želijo se okrepiti tudi s tre-
mi, štirimi igralci. 

Načrtujejo tudi že prijateljske tekme. Med drugim napovedujejo v Velen-
je prihod Dinama in Hajduka. 

Nogometni klub Rudar Velenje je
6. in 7. junija organiziral 3. Cviklov
memorial v spomin na dolgoletnega
nogometaša Matjaža Cvikla, reprezen-
tanta Slovenije. Turnirja so se udeležile
štiri mladinske ekipe, in sicer poleg
domačega moštva še mladinci
nogometnih šol NK Maribor, Poli

Drave s Ptuja in MIK CM Celja. 
V soboto so se v revijalni tekmi

najprej pomerili veterani NK Rudar in
NK Šmartno. Zmagali so domačini
s 3 : 0. V prvem srečanju tekmoval-
nega dela sta se pomerili moštvi Poli
Drave in Celja. S 3 : 0 so zmagali Cel-
jani. V drugi polfinalni tekmi so mlad-

inci NK Rudar z 1 : 3 izgubili z Mari-
borom. Edini zadetek za domače je
dosegel Aleks Hudobreznik.

V nedeljo so se najprej pomerile
nogometašice ŽNK Rudar Škale in
ŽNK Ptuj. Z 1 : 0 so zmagale
Škalčanke. Na mladinskem turnirju
sta se v tekmi za tretje mesto pomer-

ili ekipi Poli Drave in Rudarja. Srečan-
je so z 2 : 1 dobili domači mladinci.
Povedli so Ptujčani, nato pa je za
domače dvakrat zadel Denis Čirič in
potrdil zasluženo zmago za tretje
mesto.

V finalu sta se pomerili moštvi Cel-
ja in Maribora. V zelo živahni tekmi
so imeli bolj izrazite priložnosti Cel-
jani, ki pa jih niso realizirali skoraj do
konca tekme, ko jim je uspelo zatresti
mariborsko mrežo in z rezultatom 1
: 0 osvojiti prvo mesto na turnirju. 

Ob koncu turnirja so udeleženci pre-
jeli praktične nagrade, najboljše ekipe
in posamezniki pa pokale. Iz rok
sorodnikov Matjaža Cvikla in uprave
NK Rudar so jih prejeli: najboljši
igralec Iztok Močivnik iz MIK CM
Celje, najboljši vratar Jasmin Diz-
darević iz MIK CM Celje ter najboljši
strelec Denis Čirič iz NK Rudar. 

Domačim mladincem Nacetu
Janežiču, Luki Verbotnu, Damirju
Avdiču, Žigi Jamnikarju, Juretu Obu-
ju in Andreju Reberniku, ki so zaključili
igranje v mladinski konkurenci, se je
za igranje v barvah NK Rudarja zah-
valil strokovni vodja NŠ Rudar Fran-
ci Oblak in jim zaželel uspešno
nogometno pot.                                �

Dravinja in …
Končni vrstni red v 3. SNL (26. krogov) – vzhod: 1. Dravinja Kostroj 67,

2. Koroška Dravograd 54, 3. Kovinar Štore 50, 4. Odranci 47, 5. Šmartno
1928 45, 6. Stojnci 38, 7. Simer Šampion 37, 8. Tehnostroj Veržej 34, 9.
Malečnik 34, 10. Paloma 27, 11. Čarda 25, 12. Mons Claudius  22, 13.
Črenšovci 18, 14. Trgovine Jager Šmaraje pri Jelšah 18.

… Zrečani prvaka 
Končni vrstni red v ŠNL (26. krogov) 1. Zreče 55, 2. Tehnotim Pesnica

52, 3. Pohorje  52, 4. AHA EMMI Bistrica  42, 5. LKW Jack Gerečja vas
41, 6. Partizan Fram 38, 7. GIC Gradnje Rogaška 37, 8. Holermous Ormož
37, 9. Peca  37, 10. Podvinci  34, 11. Šoštanj  33, 12. Bukovci  29, 13. Brežice
17, 14. Jarenina Šentilj 5 

Mošnik zmagal v Osijeku
Velenjčan Mošnik Martin se je minuli konec tedna udeležil odprtega

prvenstva mesta Osijek, na katerem so sodelovali najboljši igralci Hrvaške,
Srbije in Slovenije. V polfinalu je gladko premagal domačega aduta Madžarič
Filipa, v finalu pa je po napeti borbi s 3 : 1 premagal hrvaškega državnega
prvaka Domagoja Špoljar, ki je hkrati tudi 182. igralec svetovne jakostne
lestvice. Tretje mesto je dosegel srbski prvak Ivan Djordjevič. S tem se je
Mošnik na svetovni jakostni lestvici PSA povzpel na 246. mesto.

Končuje se tudi domača skvoš scena za letošnjo sezono. Martin jo končuje
na samem vrhu članske državne jakostne lestvice, drugo mesto zaseda  Miha
Kavaš, tretji pa je Rožle Langus. Ta vikend bo v Kranju potekal najmočnejši
turnir v Sloveniji v tej sezoni z nagradnim skladom 3000 dolarjev, ki bo prav
tako štel za svetovno jakostno lestvico. Med udeleženci so tudi trije igralci
iz vrst prvih stotih na svetovni lestvici, Martin pa bo tekme kvalifikacij pričel
že v petek. Vsekakor dogodek leta, zato vabljeni v Mega center v Kranj.

Danes olimpijski tek
Velenje - Olimpijski komite Slovenije, odbor Športa za vse, si tudi v tem

letu prizadeva, da bi se razširil krog tistih, ki želijo nekaj storiti zase, za
boljše počutje in zdravje. Med drugim se tudi letos vrstijo po Sloveniji tako
imenovani olimpijski teki.  Tovrstna rekreativna prireditev bo tudi danes
popoldne v Velenju na lepo urejenih tekaških stezah v turističnem centru ob
jezeru. Za čim boljši potek bodo poskrbeli člani Športnega društva velenjskega
Premogovnika pod pokroviteljstvom Mestne občine Velenje ter Odbora
športa za vse pri Olimpijskem komiteju Slovenije.  Start in cilj bosta ob
nogometnem stadionu ob 18.30. Izbirali boste lahko med krajšo (3 km) ali
daljšo (6 km) progo. Startnina znaša 3 evre. V društvu poudarjajo: zmagovalec
bo vsak, ki bo premagal izbrano progo.  Po teku bo vsak udeleženec prejel
spominsko majico in sodeloval v žrebanju nagrad.

Dekleta četrta, fantje peti
Kozmus v Velenju prek 78 m na atletskem pokalu v Velenju
– Prav tako Brežičanka Barbara Špiler postavila absolutni
slovenski rekord v metu kladiva za ženske.  

No, zadnje srečanje so tile moji dra-
gi Šmarčani odigrali tako, kot si želimo
(ŠMARTNO 1928 : ČRENŠOVCI  1
: 0), čeprav se nečimrneži mogoče
zmrdujejo nad skromnim rezultatom.
Povedati je potrebno, da so se  pred
igro začele neke čudne igre, povezane
menda z nameščanjem rezultata, ki
naj bi pomagal nasprotnikom
Šmarčanov obstati v 3. ligi. Seveda se
takšnih igric fantje v teh logih nikoli
niso šli, saj je poštenje zaščitni znak
vseh generacij šmarških nogometašev.
Mogoče je to breme obremenjevalo
noge, predvsem napadalcev, da so
poleg treniranja odličnega gostujoče-
ga vratarja v glavnem zaposlovali pobi-
ralce žog. Borbeni gostje so, zaveda-
joč se svojega res podrejenega položa-
ja, le tu in tam poizkušali ogreti na tej
tekmi solidnega vratarja Vrejiča,

ampak tega dne bog ni bil razpoložen
za čudeže. Ko so se že začeli porajati
resni dvomi, zakaj vijoličasti namesto
vsaj pol ducata zadetkov ne morejo
ali celo nočejo (?!) strpati v vrata gos-
tov niti enega, je tega dne borbeni
Cizej (le kje je bil skoraj celo pom-
lad?) v maniri prefinjenega mojstra le
povzročil olajšanje v šmarških vrstah.
Minimalna zmaga gotovo pomeni
mnogo več kot tri točke, saj priprave
na novo sezono  ne bi bilo dobro začeti
z grenkim  priokusom.

Tako pa se je po srečanju veselo
družila med sabo cela ekipa, mogoče
celo z mislimi, da v takšnem sestavu
verjetno ne bodo nikoli več skupaj. 

Zanimivo je bilo tole prvenstvo.
Lahko rečemo, da so bili Šmarčani v
jeseni pravi hit lige in so zbrali kar 28
točk ter zasedli drugo mesto, s 37 zade-

tki pa so bili najuspešnejši pri pol-
njenju nasprotnikovih mrež. Seveda
je bilo pričakovati, da bo mlada in
neizkušena ekipa slej ko prej zapadla
v krizo. Tudi večkrat turbulentno stan-
je v klubu konec leta ni ravno blagode-
jno vplivalo na duše nogometašev.

So pa pozitivne spremembe v vod-
stvu kluba vlivale upanje, da bi lahko
dobro zgodbo potegnili na celotno
prvenstvo. Žal pa ni bilo tako, čeprav
se je večina stvari v klubu le uredila.
Sledil je padec, povzročen iz različnih
vzrokov, vsak pa je dodal kamenček v
mozaik slabše polsezone. Kar
naenkrat so noge postale težke, večkrat
prisotna nestrpnost, nezbranost in
tudi verjetna nesoglasja v igri med
skupinami igralcev. In če so napadal-
ci še jeseni kot iz rokava tresli mreže,
so sedaj potrebovali nenormalno

veliko prigod, da so spravili skupaj kaj
konkretnega. Nosilci igre so bili pre-
malo pri stvari in je bil njihov učinek
slabši od pričakovanega. Na igrišču ni
bilo pravega vodje, s klopi pa mogoče
premalo energije. Tako so šmarčani v
tem delu zbrali kar 11 točk manj kot
jeseni in zanimivo, tudi dosegli 11
zadetkov manj ter z drugega zdrsnili
na 5. mesto. Kot pribito pa drži, da
ekipa zna igrati, ne kalkulira in se edi-
no pravilno osredotoča na napad, zato
je bilo všečno spremljati nekaj lepih
predstav. Veseli tudi dejstvo da je dobi-
lo priložnost nekaj obetavnih najst-
nikov, to pa je že kapital, ki bi se z
nekaterimi vložki  moral v novi sezoni
obrestovati. 

Prepričan sem, da smo kljub vsemi
Šmarčani lahko zadovoljni s prikazan-
im, če bo v novem prvenstvu kaj več,
pa bomo seveda veseli.

� Martin Pačan

Dober konec zanimive sezone

3. Cviklov memorial Celjanom

5. Sovin tek… pa take fore
Na soboto, 23. 5., tek ni bil »fora«, ampak je bilo Velenjsko jezero dejan-

sko obkoljeno s tekači. Odvijal se je tokrat že 5. Sovin tek, ki je iz širše oko-
lice privabil preko 130 tekačev in tekačic. Prireditev so organizirali  šport-
no društvo PA TAKE FORE, MO Velenje in ŠŠK, dogodek pa je bil izve-

den v sklopu DMK-ja. Švicarje je poleg lepega sončnega vremena motivi-
ral in animiral vedno nasmejani Peter Poles. Da bi se naslednjega leta dobro
pripravil na 6. Sovin tek, so na njem testirali enega izmed Polarjev.  Sicer
pa sta bila med prepoznavnejšimi gosti Boris Gorenc in Boštjan Buč,
medtem ko je tekmovalce  na čelu spremljal »puščavski lisjak« Miran
Stanovnik. Absolutna zmagovalca med moškimi in ženskami na 10 km sta
poleg pokala domov odnesla še zapestnico oziroma ogrlico, ki ju je darova-
lo Zlatarstvo Krajnc. Za dobro voljo ostalih tekmovalcev pa so poskrbeli Duo
Harmony in Fredi Miler. Sama prireditev se je fantastično izpeljala in vsi
smo odšli domov nasmejani. V naslednjem letu pa pričakujemo ob jezeru
še več »prepotencev«.

�

Prve z desne: Maja Mihalinec (foto: vos)

Mladi Rudarji: bo kdo uspel priti

v prvo moštvo? (Foto: vos)



Tatu stopili na
prste

Velenje – Policisti Policijske
postaje Velenje so na Okrožno
državno tožilstvo Celje – Zunanji
oddelek Velenje, podali kazensko
ovadbo zoper 23-letnega Velen-
jčana, osumljenega storitve več
kaznivih dejanj velikih tatvin.

23-letnik, povratnik pri izvrše-
vanju tovrstnih kaznivih dejanj, je
osumljen, da je avgusta 2006
vlomil v Center Debitel v Velenju,
od koder je odtujil več telefonskih
aparatov. Januarja letos naj bi
vlomil v trgovino Rock Box na
Rudarski cesti, od koder je odnesel
oblačila, februarja, prav tako letos,
naj bi v nočnem času vlomil v
trgovino Mobitel na Šaleški cesti,
odtujil več predmetov in vlomil v
blagajno ter odtujil gotovino. Sum-
ijo ga tudi, da je marca vlomil v
mesnico na Tomšičevi v Velenju
ter odnesel več različnih cigaret, z
bencinskega servisa Petrol na Celjs-
ki cesti pa odnesel večjo količino
pijače.

Sumijo ga še treh poskusov vlo-
mov v marcu, in sicer v frizerski
salon Boom v centru mesta, trgovi-
no Mladinske knjige in trgovino
Alpina. V teh primerih mu v
notranjost sicer ni uspelo priti, je
pa lastnikom z vlamljanjem
povzročil gmotno škodo.

Brez vozniškega v
nesrečo

Velenje, 4. junija – V četrtek je
prišlo do trčenja na lokalni cesti v
Šentilju. Voznik osebnega avto-
mobila je zaradi izsiljevanja pred-
nosti trčil v voznico osebnega avto-
mobila. Policisti, ki so nesrečo
obravnavali, so ugotovili, da je
povzročitelj brez veljavnega

vozniškega dovoljenja, vozil pa je
tudi neregistrirano vozilo.

Neprilagojeno v
Gaberkah

Šoštanj, 5. junija – V petek
dopoldan je voznik osebnega avto-
mobila na lokalni cesti v Gaberkah
zaradi neprilagojene hitrosti trčil
v drugega voznika osebnega avto-
mobila. V trčenju se je voznik laž-
je telesno poškodoval in sam iskal
zdravniško pomoč v dežurni ambu-
lanti.

Pobegnil s
Kidričeve

Velenje, 6. junija – V soboto
popoldan je na parkirnem pros-
toru na Kidričevi cesti neznani
voznik osebnega avtomobila
znamke daewoo nexia, modre
barve, zaradi nepravilnega premi-
ka trčil v parkiran osebni avto in po
trčenju odpeljal naprej. Povzročitel-
ja še ugotavljajo.

Številni vlomi in
poskusi vlomov

Velenje – Na območju Policijske
postaje Velenje so se prejšnji teden
pripetili številni vlomi in poskusi
vlomov. 

V torek, 2. junija, je bilo vloml-
jeno v Gostišče in pizzerijo Kajuh
v Šoštanju, od koder je storilec
odnesel več zavojčkov cigaret in
več steklenic piva. Vlomljeno je
bilo tudi v pizzerijo Velun v Šaleku.
Vlomilec je odnesel menjalni denar
in dve steklenici žgane pijače. Iz
Debitel centra na Trgu mladosti v
Velenju je vlomilec odnesel več
kosov mobilnih telefonov, vse s pol-
nilci.

V četrtek, 4. junija ponoči, je

ostalo pri poskusu vloma v kiosk
Kebapči na Prešernovi v Velenju.
Vlomilec je v notranjost sicer
prišel, vzel pa le prazno registrsko
blagajno, potem pa jo zaradi posre-
dovanja varnostnika popihal.

V petek, 5. junija zjutraj, je bilo
vlomljeno v bar Anja v Rečici ob
Paki. Storilec je vzel registrsko bla-
gajno z monitorjem in menjalnim
denarjem, več steklenic jegermeis-
tra in travarice ter žetone za pok-
er avtomat.

V nedeljo, 7. junija zjutraj, so
policisti obravnavali poskus vlo-
ma v lesen vikend v Janškovem
selu. Storilcu v vikend sicer ni uspe-
lo priti, je pa uspel vlomiti v leseno
uto, od koder je odnesel plinsko
jeklenko z lučjo in sekiro.

Barvne kovine še
kar kradejo

Velenje, 5. junija – V petek zvečer
sta na ograjeno območje podjetja
Dinos na Cesti Simona Blatnika
poskusila vlomiti 23- in 25-letna
moška, oba že znanca policije. 

Preplezala sta ograjo in skušala
odtujiti barvne kovine. Pri delu pa
ju je zalotil varnostnik, ki je posre-
doval zaradi sproženega alarma. 

Policisti so storilca že zaslišali.
Zoper oba bodo podali kazensko
ovadbo na državno tožilstvo za
kaznivo dejanje velika tatvina.

Odnesel dnevni
izkupiček

Velenje, 8. junija – V  ponedel-
jek so policisti obravnavali tatvi-
no, do katere je prišlo v prodajal-
ni FA DA v Nakupovalnem cen-
tru Velenje. Storilec je s police pro-
dajnega pulta vzel dnevni
izkupiček.

Delovna nesreča v
Zavodnjah

Šoštanj, 8. junija – V ponedeljek
se je v Zavodnjah pripetila delov-
na nesreča. 27-letnik, ki je pomagal
prijatelju pri prekrivanja strehe na
vikend hišici, je padel v globino
šestih metrov. Pri delu je stopil na
snegobran, ki se je izpulil. Pri pad-
cu se je huje poškodoval. Z reše-
valnim vozilom so ga prepeljali v
Bolnišnico Celje.

Ukradel kolo
Velenje, 2. junija – V noči na

torek je s hodnika stanovanjskega
bloka na Koroški cesti izginilo
gorsko kolo znamke scott reflex.
Nepridiprav je do kolesa prišel
tako, da je preščipnil verigo.

Tepe jo ( tudi) biv ši
V sre do, 3. juni ja,  je  v par ku

na Vod ni ko vi  v Vele nju mlaj še
dek le uda ril biv ši  fant. Poli cis ti
mu  bodo,  če  mu  že  niso, napi sa -
li pla čil ni  nalog.

Raz gra ja li  v
zdrav stve nem

V četr tek, 4. juni ja popol dan,
so  v zdrav stve nem  domu Vele -
nje raz gra ja li tri je mlaj ši moš ki,
dva  od  njih  tega nis ta poče la
prvič.  Vsem  so poli cis ti,  ki  so
pri šli  na  kraj, napi sa li pla čil ne
nalo ge.

Spet nasi len  do
zunajza kon ske
part ner ke

V četr tek, 4. juni ja, se  je  v Šale -
ku  pred Inter spa rom zunaj za -
kon ski part ner nasil no  vedel  do
zunaj za kon ske part ner ke,  s kate -
ro pre bi va ta  v Ška lah.  Ni  bilo
prvič.  Pred pri ho dom poli cis tov
je krši telj  sicer  odšel,  a  so  se  ti  z
njim sre ča li  doma. Izre kli  so  mu
var nost ni  ukrep pre po ve di pri-
bli že va nja,  zoper nje ga  pa  bodo
poda li  že dru go kazen sko ovad-
bo zara di nasi lja  v dru ži ni.

Laž na pri ja va
V četr tek, 4. juni ja, so  šli poli -

cis ti  v Škal ske Cir kov ce,  kjer  naj
bi  v  eni  od sta no vanj skih  hiš krši -
li jav ni  red  in  mir. Izka za lo  pa
se  je,  da  je  bila pri ja va laž na. Sta -
no val cu,  ki  je pri ja vil tis to,  česar
ni  bilo,  so napi sa li pla čil ni  nalog.

Nespo dob na  do  sosed
V  petek, 5. juni ja, so  šli poli cis -

ti dva krat  v sta no vanj ski  blok  na
Ces to Bori sa Kra i gher ja  v Vele -
nju.  Tam  se  je sta no val ka nespo -
dob no vede la naj prej  do star šev
sose de,  potem  pa  še  do nje ne

odra sle hče re.  Ker  se  je  pri  obeh
posre do va njih poli ci je krši te lji -
ca zate kla  v svo je sta no va nje,  ji
bodo pla čil na nalo ga posla li  po
poš ti.

Dobil  jih  je  s pali co
V petek, 5. juni ja pono či,  so

poli cis ti posre do va li  pred loka -
lom  Max  na Šaleš ki ces ti. Nez-
na nec  je  s pali co uda ril 31-let -
ne ga moš ke ga  in  ga laž je poško -
do val.  Za sto ril cem poli cis ti  še
poiz ve du je jo. Oči vid ce pozi va -
jo,  da  jih zara di raz jas nit ve oko -
li ščin pokli če jo  na tele fon sko šte -
vil ko 898 61 00.

Mla do let nik zape ljal  v
nesre čo

V nede ljo, 7. juni ja popol dan,
so poli cis ti obrav na va li pro met -
no nesre čo  s pobe gom,  ki  se  je
zgo di la  na par ki ri šču  v Šale ku.
Mla do let nik  je zara di nepri la -
go je ne hit ros ti  z oseb nim avto-
mo bi lom  trčil  v voz ni ka oseb ne-
ga  avta  in  s kra ja odpe ljal. Poli -
cis ti  so vozi lo  in voz ni ka izsle -
di li. 

S pest mi  nad oče ta
V pone de ljek, 8. juni ja popol -

dan,  se  je  na dvo ri šču sta no vanj -
ske  hiše  v Skor nem,  na območ ju
Šoš ta nja,  sin  sprl  z oče tom  in  se
ga fizič no  lotil.  Po deja nju  je  sicer
odšel,  a  bo pla čil ni  nalog vsee no
pre jel. Pri de  s poš to.
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Vele nje - Sosvet za izboljšanje var-
nosti občanov mestne občine Vele-
nje je ta teden izdal letak, ki opo-
zarja na škodljive posledice vanda-
lizma. Na Mestni občini Velenje
so se za izdajo letaka odločili, ker
želijo opozoriti na precej pogost
problem uničevanja naše skupne

lastnine, ki se vedno bolj kaže tudi
v Velenju. Mestni proračun letno
daje kar 14 tisoč evrov za odpra-
vo posledic vandalizma. Zagotovo
bi jih lahko sicer veliko bolj korist-
no uporabili, saj bi za ta denar lah-
ko kupili nova igrala za otroška

igrišča ali pa kaj drugega, bolj
potrebnega.

Za izda jo leta ka  so  se odlo či li
tudi  zato,  ker  so lah ko posle di ce
van da liz ma  tudi nevar ne. Poško -
do va na igra la  na otroš kih igri ščih
lah ko  na pri mer povzro či jo nezgo -
de, pre mak nje ni, poško do va ni  ali

uni če ni pro met ni zna ki  pa  so
nevar ni  za  vse ude le žen ce  v pro -
me tu.   V  teh  dneh  bodo leta ke raz -
de li li  tudi  po šte vil nih jav nih insti-
tu ci jah,  saj želi jo pred vsem mla-
dost ni ke sezna ni ti  s posle di ca mi
takš ne ga vede nja,  čim šir ši  krog

obča nov  pa opo zo ri ti,  da lah ko pro-
ti van da liz mu ukre pa jo  tudi  sami –
z zgle dom  in  s  tem,  da  na uni če -
nje last ni ne rea gi ra jo  in  ga pri ja vi -
jo poli ci ji. 

Pokli če jo lah ko  na  eno  od tele-
fon skih šte vilk: 080 12 00 – ano n-
im ni tele fon poli ci je, 898 61 00 –

Poli cij ska pos ta ja Vele nje, 113 –
Ope ra tiv no-ko mu ni ka cij ski cen ter
Poli cij ske upra ve  Celje, 112 – Cen-
ter  za obve šča nje.

� bš

Van da li zem  je žalost na  plat življe nja
Dan pro met ne
var nos ti
odplak nil  dež

Čla ni velenj ske ga Sve ta  za pre-
ven ti vo  in vzgo jo  v cest nem pro -
me tu  so leta ke  na stoj ni ci  prvič
deli li  v  petek opold ne,  ko  so  še
raču na li,  da  bodo lah ko izved -
li  dan pro met ne var nos ti  za
eno sled na vozi la.  Žal  je prak-
tič ni  del vož nje  za osnov no šol -
ce  in dija ke »odplak nil«  dež.
Kata ri na Praz nik, pred sed ni ca
sosve ta,  pa  nam  je pove da la,  da
so teo re ti čen  del izpi ta,  ki  ga  je
oprav lja lo  nekaj  več  kot 2000
velenj skih mla dost ni kov,  zelo
dobro opra vi li. »Rez ul ta ti  so
veli ko bolj ši  kot lan sko  leto,  kar
je spod bud no.  Da prak tič ne ga
dela  letos  ne  bodo oprav lja li,
pa  smo  se odlo či li  tudi  zato,  ker
je  Titov  trg  zelo  moker,  kar  pa
ni  dober  pogoj  za var no vož n-
jo,«  je doda la. 

Na Tito vem  trgu,  ki  je  bil  tik
pred dva naj sto  uro popol no ma
pri prav ljen  za izved bo prak tič -
nih  voženj  za moto ris te  in kole-
sar je,  so  bili  v  petek pri sot ni
tudi reše val ci Reše val ne pos ta -
je Vele nje, gasil ci, poli cis ti  in
redar ji.  Čeprav  je  nebo neus mi -
lje no poši lja lo  nove  in  nove
»zalo ge« obil ne ga dež ja,  so  si
mno gi  z zani ma njem ogle do -
va li nji ho va vozi la  in opre mo. 

Titov  trg  je  bil  v  petek p ri prav ljen  za i zved bo p rak tič ne ga  dela i zpi tov  za m la de m oto ris te.

Žal v re me  ni z dr ža lo.

Brez plač ni pre ven tiv ni
teh nič ni pre gle di

Vele nje – ZŠAM Velenje bo v soboto, 13. junija, med 13. in 17.
uro v prostorih A. M. Miklavc, tehnični pregledi v Črnovi, poskr-
bel za brezplačne preventivne tehnične preglede vozil.

Vabi jo moto ris te  in avto mo bi lov,  ki  jim želi jo  pred turis tič no
sezo no omo go či ti var no  in zanes lji vo vož njo.  Pri oseb nih avto mo-
bi lih  bodo brez plač no pre ver ja li delo va nje kli mat ske napra ve  in
po potre bi ( po akcij ski  ceni) izved li  tudi pol njen je.

� mkp

Iz policistove beležke

Vred no poh va le
V četr tek, 4. juni ja zve čer

je  na Poli cij sko pos ta jo
Vele nje občan ka pri ne sla
obe sek  s tre mi klju či,  med
nji mi  tudi  ključ vozi la
znam ke citro en. Last nik
lah ko izgub lje ne klju če pre-
v za me  na pos ta ji. 

Leta ke,  ki opo zar ja jo  na škod lji ve  in nevar ne pla ti uni če va nja  v mes tu,  so
prvič deli li  v  petek – Kma lu  jih  bodo raz de li li  tudi  po jav nih insti tu ci jah
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06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Lako ta, 34/52
09.30 Pod klo bu kom
10.05 Odda ja  za otro ke
10.40 Tur bu len ca
11.30 Sve to  in  svet
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Alpe -Do na va -Jad ran
13.50 Pira mi da
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Ani ma li ja, 11/40
16.10 Sanj ski  polet, igra ni  film
16.25 Enaj sta  šola
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Jas no  in glas no: dolg cajt
18.30 Žre ba nje dete lji ce
18.40 Nuki  in pri ja te lji, risan ka
18.45 Puj sa  Pepa, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Ted nik
21.00 Za zapr ti mi vra ti, 4/6
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Osmi  dan
23.35 Bese de  in sli ke, 14. odda ja
23.50 Tv dnev nik 11.6.1991
00.10 Dnev nik
00.45 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.10 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
11.30 Tv pro da ja
12.00 Glo bus
12.30 Tv dnev nik 11.6.1991
12.55 Uži tek  in zlo čin Mont mar tra,

dok.  odd.
13.45 Po  poteh Ushu ai e, 5/13
14.10 Na  lepše
14.40 Slo ven ska  jazz sce na
15.25 Tv pro da ja
16.00 Evrop ski maga zin
16.30 Poma gaj mo  si,  tv  Koper
17.00 Mos to vi
17.30 To  bo  moj  poklic: tape tnik, 1.

del
18.00 Želi te, Milo rd? 9/26,  pon.
19.00 Dru žin ske zgod be: dru ži na

Šavel,  pon.
20.00 Gala kon cert, pos ne tek  iz

Mari bo ra
21.30 Pate tič na Čaj kov ske ga,  fran.

dok.  film
22.20 Jas no vid ka, 8/22
23.00 Golju fi,  am.  film
00.50 Zabav ni info ka nal

07.05 Tv pro da ja
07.35 24ur
08.35 Zelo mla di star ši,  dok. seri ja
09.20 Ric ki  Lake,  pogov. odda ja
10.15 Tv pro da ja
10.45 Zdrav ni ki,  pog. odda ja
11.40 Racha el  Ray,  pog.  odd.
12.35 Med uzin  otrok,  am.  nad., 2/4
13.30 Tv pro da ja
14.00 Raz oča ra ne gos po di nje,  nan.
15.00 S cukrč kom  do sre če,  nad.
16.00 Do zad nje ga  diha,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Ange li  brez  kril,  nad.
18.00 Vik to ri ja,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Tre nja
21.45 Na kra ju zlo či na,  nan
22.40 24ur zve čer
23.00 Zdrav ni ko va  vest, 1.  del
23.55 Tablo id,  am.  nan.
00.50 Seks  v mes tu,  nan.
01.30 24  ur, pono vi tev
02.30 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 93. odda je
11.05 Odpr ta  tema, pono vi tev
12.05 Pop  corn, glas be na

odda ja.Gost je: Fli rt
12.55 Vide os pot dne va 
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Brez pani ke, mla din ska odda ja,

3.  TV mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 94. odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Sre di  zvezd : VOCA LI CA,

pos ne tek nas to pa  v Žal cu
21.20 Regi o nal ne novi ce 2
21.30 Med  durom  in  molom,glas be na

odda ja, 3.  TV mre ža
22.45 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev 
00.15 Vabi mo  k ogle du
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Sre br no gri vi  konjič, 4/39
09.35 Sanj ski  polet, igra ni  film
09.50 Enaj sta  šola
10.25 Jas no  in glas no: dolg cajt
11.25 To  bo  moj  poklic: pod jet nik, 2.

del
11.55 To  bo  moj  poklic: tape tnik, 1.

del
12.25 Osmi  dan
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Evrop ski mus li ma ni   in vzhod ni

krist ja ni,  dok.  odd.
14.20 Slo ven ski utrin ki
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Dok tor  pes,  ris.  nan., 11/30
15.55 Risan ka
16.05 Iz popot ne tor be: dir ke
16.25 Dogo div šči ne  Sarah  Jane,

2/10
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.25 Poseb na ponu dba
17.40 Tv  pogled
17.50 Duhov ni  utrip
18.05 Umko
18.40 Loj zek, risan ka
18.45 Zakaj?, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Hotel pol dru ga zvez di ca:

pre is ka va, 6/25
20.30 Poti  do  srca,  pos. kon cer ta

Gian ni ja Rijav ca
22.00 Odme vi,  šport, vre me
22.55 Pol noč ni  klub
00.10 Duhov ni  utrip
00.25 Tv dnev nik 12.6.1991
00.50 Dnev nik,  pon.
01.20 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.45 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
09.45 Tv pro da ja
10.15 Gala kon cert  iz Mari bo ra
11.45 Glas nik,  tv Mari bor
12.10 Pisa ve
12.35 Bese de  in sli ke, dr.  Tomaž  Brejc
12.45 Evrop ski maga zin
13.15 Črno  beli  časi
13.30 Tv dnev nik, 12.6.1991
13.55 Žoga ri ja, 7/10
14.20 Glas be na odda ja
15.50 Tv pro da ja
16.20 Cir com regi o nal:  Črna stra ža, 1.

del
16.50 Pri mor ski  mozaik
17.25 Mos to vi,  pon.
18.00 V dob ri druž bi  z Bla žem,  tv

Mari bor
19.00 Zla ta šest de se ta – nos tal gi ja  s

Tat ja no  Gros
20.00 Taj ni arhi vi inkvi zi ci je,  dok.  ser.
20.50 Želi te Milo rd?  nan., 24/26
21.35 Usod no poto va nje,  am.  film
23.10 Finis te re –  na kon cu sve ta,

špan.  film
00.40 Gan dža,  am.  nad., 2/22,  pon.
01.15 Zabav ni info ka nal

06.25 Tv pro da ja
06.55 Tre nja
08.45 Veli ke ide je  za maj hen pla net,

dok. seri ja
09.20 Ric ki  Lake
10.15 Tv pro da ja
10.45 Zdrav ni ki,  pog. odda ja
11.40 Rachal  Ray,  pog.  odd.
12.35 Med uzin  otrok,  am.  nad., 3/4
13.30 Tv pro da ja
14.00 Raz oča ra ne gos po di nje,  nan.
15.00 S cukrč kom  do sre če,  nad.
16.00 Do zad nje ga  diha,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Ange li  brez  kril,  nad.
18.00 Vik to ri ja,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Hit ri  in drz ni,  am.  film
21.45 Pod  lupo pra vi ce,  nan.
22.40 24 ur zve čer
23.00 Spo znan  za kri ve ga,  am.  film
01.00 Šest mode lov,  nan.
01.35 24 ur, pono vi tev
02.35 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 94. odda je
11.05 Sre di  zvezd : VOCA LI CA,

pos ne tek nas to pa  v Žal cu 
12.25 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Miš  maš, otroš ka odda ja, 3.  TV

mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 95. odda ja 
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Jesen življe nja, odda ja  za tret je

življenj sko obdob je
20.45 Vabi mo  k ogle du
20.50 Vide os pot dne va 
20.55 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 Raz gle do va nja, 3.  TV mre ža
21.30 Ogle da lo sve ta, infor ma tiv na

oddaj, 3.  TV mre ža
22.00 Sodob na umet nost,

infor ma tiv na odda ja  o kul tu ri,
3.  TV mre ža

22.30 Iz odda je  Dobro jut ro,
infor ma tiv na odda ja, pono vi tev 

00.00 Vabi mo  k ogle du
00.05 Vide os pot dne va
00.10 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Kul tu ra
06.20 Odme vi
07.00 Zgod be  iz školj ke
07.30 Križ  kraž
sle di Nau či mo  se pes mi co  z Meli to

Osoj nik
sle di Zaj ček  Bine,  lut. igri ca
sle di Timo tej  hodi  v  šolo,  ris.  nan.
sle di Ribič  Pepe, 35/36
09.10 Div ja ki 1,  nem.  film
10.45 Pol noč ni  klub
12.00 Ted nik
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Dr.  Who, 2/13
13.55 Rožna ti pan ter, risan ka
14.05 Sanj ski  polet, igra ni  film
14.20 Gos po dič na Marp le: bogi nja

smr ti,  ang.  film
15.55 Sobot no popold ne
sle di O živa lih  in lju deh,  tv Mari bor
16.10 Labi rint
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 Oza re
17.20 Sobot no popold ne
sle di Zakaj  pa  ne
17.25 Na  vrtu,  tv Mari bor
17.50 Popol na dru ži na
18.05 Z Dami ja nom
18.40 Mala kra ljič na, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Film ski spodrs lja ji
20.05 Biv ši,  am.  film
21.35 ARS 360
22.00 Poro či la, vre me,  šport
22.30 Hri  -  bar
23.35 Rim, 4/10
00.30 Tv dnev nik 13.6.1991
00.50 Dnev nik,  pon.
01.10 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.35 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
08.45 Tv pro da ja
09.15 Sko zi  čas
09.25 Tv dnev nik 13.6.1991
09.45 Kako  smo voli li
10.45 Poseb na ponu dba,  potr.  odd.
11.05 Cir com regi o nal,  Črna stra ža,  tv

Mari bor
11.35 Pri mor ski  mozaik,  tv  Koper
12.05 Taj ni arhi vi inkvi zi ci je,  dok.  ser.
12.50 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
13.45 Tv pro da ja
14.15 Etno  večer Zora na Pre di na
16.00 Pre pri če va nje,  angl.  film
17.35 Slo ven ci  po sve tu,  tv Mari bor
18.05 Ham burg: roko met Nem či ja  -

Slo ve ni ja
20.00 Polet ni kon cert Dunaj ski

fil har mo ni ki
21.35 Ble šči ca, odda ja  o  modi
22.05 Alpe, Dona va, Jad ran
22.30 Ko  se zno či, lju ba  moja,  am.

film
00.20 Zabav ni info ka nal

07.45 Tv pro da ja
08.00 Poštar  Peter,  ris. seri ja
08.15 Rori, dir kal nik,  ris. seri ja
08.25 Moj ster  Miha,  ris. seri ja
08.40 Na dre ve su  smo  doma,  ris.

seri ja
09.10 Laz yt own
09.35 Rado ved ni ca  Bibi,  ris. seri ja
10.05 Super  Ed,  ris. seri ja
10.30 Pixar je vi krat ki fil mi
10.35 Dino to pi ja,  mlad.  nan.
11.30 Upor ni ca  na  konju,  nan.
12.25 Šola  za  pare
12.55 As  ti  tud  not  padu?!
14.50 Agat ha Chris ti e: Part ner ja  v

zlo či nu
15.55 Grda rač ka,  nan.
16.50 Naj bolj ši uči telj,  am.  film
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 Pira ti  s Kari bov,  am.  film
22.35 Šeri fo va zvez da,  am.  film
01.00 Pre bu ja nje življe nja,  am.  film
02.40 24ur, pono vi tev
03.40 Noč na pano ra ma

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,
pono vi tev

09.40 Vabi mo  k ogle du
09.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev
95. odda je

10.15 Vide os pot dne va 
12.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Čas  za  nas, mla din ska odda ja  -

nabor sve tov nih  dni
18.40 Duhov ni vre lec
18.45 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na

odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1751. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Angel mašče va nja ( Angels

don't sle ep  here), ame riš ki  film
Micha el Danie ls  ni mogel

niko li pre bo le ti skriv nost ne ga
izgi not ja bra ta dvoj čka.

Iska nju  je posve til  vse svo je
življe nje  in  svoj  poklic…

22.00 Odpr ta  tema, pogo vor  v stu di u
23.00 Sre di  zvezd : VOCA LI CA,

pos ne tek nas to pa  v Žal cu
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Živ  žav
sle di Tele baj ski, 10/90
09.50 Žoga ri ja, 8/10
10.15 Zgod be  iz div ji ne, 7/20
10.45 Pri sluh ni mo tiši ni
11.15 Oza re
11.25 Obzor ja  duha
12.00 Ljud je  in zem lja,  tv Mari bor
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.10 poti  do  srca,  posn.  konc.

Gian ni ja Rijav ca
14.25 Prvi  in dru gi
15.00 NLP, raz ved ril na odda ja
sle di Glas be ni tro boj,  prvi  del
15.10 Šport ne novi ce
15.15 Glas be ni tro boj, dru gi  del
15.25 Glas be ni tro boj, tret ji  del
15.40 Nedelj sko  oko  z Mar ja nom

Jer ma nom
15.45 Šport
16.00 Dru žab na
16.30 Kuhar ska  odd.
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 NLP, raz ved ril na odda ja
sle di Naglas!
17.20 Fokus
18.25 Žre ba nje  lota
18.40 Maks  in  Rubi, risan ka
18.45 Jani  Nani, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Spet  doma
21.45 Večer ni  gost
22.40 Poro či la, vre me,  šport
23.05 Tri žen ske neke ga polet ne ga

veče ra,  fr.  nad., 1/4
00.40 Tv dnev nik 14.6.1991
01.05 Dnev nik, pono vi tev
01.25 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.55 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 Sko zi  čas
09.40 Tv dnev nik 14.6.1991
10.05 Glo bus
10.35 Med na rod no zbo rov sko

tek mo va nje Mari bor 2009
11.05 Tv pro da ja
11.35 Poma gaj mo  si,  tv  Koper
12.05 Alpe, Dona va, Jad ran
12.30 Rad  igram nogo met
12.55 Tur bu len ca
13.45 Tv pro da ja
14.15 Zaščit ni ki živa li  v Juž ni

Ame ri ki,  niz.  film
15.50 Joh ha nes burg: nogo met,

Juž no af riš ka  rep.  -  Irak
17.50 Atle ti ka, Zla ta  liga, Ber lin
19.55 Nogo met –  pokal kon fe de ra cij
20.25 Rus ten burg: nogo met,  Nova

Zelan di ja  - Špa ni ja
22.35 Pokvar je na dekle ta, 4/16
23.25 Na  utrip  srca: Ple sal ci  SNG

ope ra  in  balet Ljub lja na
23.45 Glas be na odda ja
00.50 Zabav ni info ka nal

07.45 Tv pro da ja
08.00 Poštar  Peter,  ris. seri ja
08.15 Rori, dir kal nik,  ris. seri ja
08.25 Moj ster  Miha,  ris. seri ja
08.40 Pro fe sor Bal ta zar,  ris. seri ja
08.50 Na dre ve su  smo  doma,  ris.

seri ja
09.20 Bom baž ki,  ris. seri ja
09.30 Laz yt own,  otr. seri ja
10.00 Altair  v Zvez do lan di ji,  ris. seri ja
10.15 Super  Ed,  ris. seri ja
10.40 Puc ca,  ris. seri ja
10.45 Otroš ka bol niš ni ca,  dok.  ser.
11.50 Trče ni pro fe sor,  am.  film
13.45 Moto  GP, pre nos  za  VN

Kata lo ni je
15.20 Smeh  ni  greh
15.50 Osno ve kuha nja  doma,  Jamie
16.25 Grda rač ka 
17.20 Polet je  v školj ki,  slov.  film
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!
21.50 Zvez de  na sodiš ču,  nan.
22.45 Zape ljiv ka,  am.-an gl.  film
00.20 Zvezd ni ki …  malo dru ga če,

nan.
00.50 24  ur, pono vi tev
01.50 Noč na pano ra ma

PONO VI TEV  ODDAJ
TEDEN SKE GA SPO RE DA

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja 
09.40 1750.  VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram
10.05 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
10.10 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
10.30 1751. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
10.55 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.00 Duhov ni vre lec
11.05 Vabi mo  k ogle du
11.10 Župan  z  vami, pogo vor  v

stu di u.  Gost: Mar tin  Brecl,
župan Obči ne Dob rna

12.10 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti
– teden ski  izbor

13.10 Vide os tra ni, obves ti la
18.00 Vabi mo  k ogle du
18.05 Nano vo, mla din ska odda ja  -

jezi kov ni tabo ri
18.45 Pop  corn, glas be na odda ja

Gost je: Fli rt
19.40 Vabi mo  k ogle du 
19.45 Angel mašče va nja ( Angels

don't sle ep  here), ame riš ki  film
21.15 Vide os tra ni, obves ti la

06.40 Zrca lo ted na 
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Ani ma li ja, 11/40
09.35 Odda ja  za otro ke
09.50 Žoga ri ja, 8/10
10.15 Iz popot ne tor be: Dir ke
10.30 V pri ča ko va nju boži ča, 24/24
11.00 Rezi ja:  ta roži na doli na,  dok.

odda ja
11.55 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Po  poteh Ushu ai e, 6/13
13.40 Pos ne tek kon cer ta Alek san dra

Mež ka,  pon.
15.00 Poro či la
15.10 Dober  dan, Koroš ka
15.45 Grim mo ve prav lji ce, 10/26
16.05 Ribič  Pepe: Tan za ni ja, 35/36
16.25 Komar ji   in zaspan ci, 8/10
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
18.30 Žre ba nje 3  x 3  plus 6
18.40 Pipi  in Mel ki jad, risan ka
18.45 Toni  in  Boni, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Pole mi ka
21.00 Strah,  stres  in  jeza, 6/6
21.25 Na  lepše, odda ja  o turiz mu
22.00 Odme vi, vre me,  šport
23.00 Podo ba podo be
23.25 Glas be ni  večer:  ob 70. let ni ci

Aka de mi je  za glas bo  v
Ljub lja ni

00.20 Tv dnev nik 15.6.1991
00.40 Dnev nik, pono vi tev
01.15 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
01.45 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.25 Tv pro da ja
08.55 Sobot no popold ne,  pon.
11.05 Tv pro da ja
11.35 10. Med na rod no zbo rov sko

tek mo va nje Mari bor 2009
12.05 Slo ven ski utrin ki
12.35 Poseb na ponu dba, potroš niš ka

odda ja
12.55 Rad  igram nogo met
13.20 Tv dnev nik 15.6.1991
13.45 Osmi  dan
14.15 ARS 360
14.30 Alpe, Dona va, Jad ran
14.55 Prvi  in dru gi
15.20 To  bo  moj  poklic: tape tnik, 2.

del
15.50 Man gaung: nogo met, Bra zi li ja  -

Egipt
18.00 Fra sie r, 13/25
18.30 Strah,  stres  in  jeza, 4/6
19.00 Labi rint
19.55 Tshwa ne: nogo met  ZDA  - Ita li ja
22.35 Knji ga  mene bri ga
22.55 Ljud je Evrop skih  mest: Istan bul
23.30 Han nah  in nje ni ses tri,  am.  film
01.20 Zabav ni info ka nal

06.40 Tv pro da ja
07.10 24ur, pono vi tev
08.10 Pre sa di tev orga nov,  dok.  ser.
08.45 Jamie: osno ve kuha nja  doma
09.20 Ric ki  Lake
10.15 Tv pro da ja
10.45 Zdrav ni ki,  pogov. odda ja
11.40 Racha el  Ray,  pog.  odd.
12.35 Med uzin  otrok, 4/4
13.30 Tv pro da ja
14.00 Raz oča ra ne gos po di nje,  nan.
15.00 S cukrč kom  do sre če,  nad.
16.00 Do zad nje ga  diha,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Ange li  brez  kril,  nad.
18.00 Vik to ri ja,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Lepo  je  biti  sosed,  nad.
20.55 Žajfni ca,  am.  film
22.35 24ur zve čer
22.55 Zdrav ni ko va  vest,  nan.
23.50 Tablo id,  nan.
00.45 Seks  v mes tu,  nan.
01.25 24 ur, pono vi tev
02.25 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 1751. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram
11.00 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.05 Hra na  in  vino, kuhar ski nasve ti

– teden ski  izbor 
12.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di  upi, otroš ka odda ja
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 96. odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Poslan ska pisar na, pogo vor  v

stu di u
21.00 Regi o nal ne novi ce 2
21.05 Jesen življe nja, odda ja  za tret je

življenj sko obdob je
21.50 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
23.20 Vabi mo  k ogle du
23.25 Vide os pot dne va
23.30 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Kovaš ka prav lji ca, lut kov na

pred.
09.35 Ribič  Pepe, 35/36
09.55 Risan ka
10.25 Zgod be  iz školj ke
11.00 Iska nje izgub lje ne lju bez ni,

dok.  odd.
11.55 Večer ni  gost,  pon.
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 ARS 360
13.40 Podo ba podo be
14.05 Duhov ni  utrip
14.20 Obzor ja  duha
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Mar či Hla ček, 4/34
16.10 Zlat ko zaklad ko
16.30 Zgod be  iz div ji ne, 7/20
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Zape lje va nje pogle da, 3/4
18.00 Knji ga  mene bri ga
18.20 Odpe ti pes ni ki
18.30 Žre ba nje  Astra
18.40 Milan, risan ka
18.45 Hup ko, tro bil ka  in  pihec,

risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Pira mi da
21.00 Juan Beni gar, doku men ta rec

mese ca
22.05 Odme vi,  šport, vre me
23.10 Življe nje  pod Napo le o nom, 2/2
00.05 Zape lje va nje pogle da,  dok.

ser., 3/4
00.35 Tv dnev nik 16.6.1991
00.55 Dnev nik, pono vi tev
01.30 Dnev nik zamej ske  tv
01.55 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 NLP, raz ved ril na  odd.
13.30 Na  lepše
14.00 Dober  dan, Koroš ka
14.30 Ljud je Evrop skih  mest: Istan bul
14.55 Ble šči ca, odda ja  o  modi
15.25 Tv dnev nik 16.6.1991
15.50 Pri sluh ni mo tiši ni
16.25 Tv pro da ja
16.55 Glas nik
17.20 Mos to vi
18.00 V dob ri druž bi  s Smi lja nom,  tv

Mari bor
19.00 Večer ni  gost:  prof.  dr. Ber ta

Jereb
19.55 Nogo met –  pokal kon fe de ra cij
20.30 Glo bus
21.00 Korak  za  korak, kon cert  Slov.

fil har mo ni je
22.20 Jože Spa cal – likov ni por tret
23.30 Film
01.05 Zabav ni info ka nal

06.25 Tv pro da ja
06.55 24ur
07.55 Sta ro dav na odkri tja,  dok.

odda ja
09.00 Ric ki  Lake
09.55 Tv pro da ja
10.25 Zdrav ni ki,  pog. odda ja
11.20 Racha el  Ray,  pog.  odd.
12.15 Ken ne dy  in nje gov  čas
13.30 Tv pro da ja
14.00 Raz oča ra ne gos po di nje
14.55 S cukrč kom  do sre če,  nad.
15.55 Do zad nje ga  diha,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Ange li  brez  kril,  nad.
18.00 Vik to ri ja,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Pre ver je no
21.05 Popol na hčer ka,  am.  film
22.45 24ur zve čer
23.05 Zdrav ni ko va  vest
00.00 Tablo id,  nan.
00.55 24  ur, pono vi tev
01.55 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 96. odda je
11.05 Poslan ska pisar na, pogo vor  v

stu di u
12.05 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Spin  show 2009, ples na

pred sta va
19.20 Vide os pot dne va
19.25 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 97. odda ja
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1752. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
20.50 Ljub ljan ska mes tna avan tu ra,

repor ta ža
21.20 Vide os pot dne va
21.25 Vabi mo  k ogle du
21.30 Eko ma ga zin, infor ma tiv na

odda ja, 3.  TV mre ža
22.00 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na

odda ja, 3.  TV mre ža
22.30 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
00.00 Vabi mo  k ogle du
00.05 Vide os pot dne va

ČETR TEK, 
11. ju ni ja

PETEK, 
12. ju ni ja

SOBO TA, 
13. ju ni ja

NEDE LJA, 
14. ju ni ja

PONE DE LJEK, 
15. ju ni ja

TOREK, 
16. ju ni ja

SRE DA, 
17. ju ni ja

06.10 Kul tu ra
06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Nekoč  je  bilo …, 17/26
09.35 Grim mo ve prav lji ce, 10/26
10.00 Slo ven ski vod ni  krog
10.25 Zlat ko Zaklad ko
10.45 Har mo ni je Evro pe: Madžar ska,

3/12
11.00 Knji ga  mene bri ga
11.20 Zape lje va nje pogle da, 3/4
11.55 Juan Beni gar,  dok. mese ca
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.25 Pole mi ka
14.25 Slo ven ski maga zin
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Nils Hol ger son:  Asa  Thor  in

veli ka na, 47/52
16.10 Male  sive celi ce
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Izbra no poglav je – zdrav je  v

Evro pi
18.30 Žre ba nje  lota
18.40 Tin ček, risan ka
18.45 Ozi  Bu, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.55 Tv  pogled
20.05 Vitus,  švic.  film
22.10 Odme vi,  šport, vre me
23.20 Omiz je
00.30 Izbra no poglav je – zdrav je  v

Evro pi
01.20 Tv dnev nik 17.6.1991
01.45 Dnev nik, pono vi tev
02.25 Dnev nik Slo ven cev  v Ita li ji
02.50 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.00 Otroš ki info ka nal
09.00 Zabav ni info ka nal
10.05 Tv pro da ja
10.35 Spet  doma
12.20 Hri -bar
13.20 Tv dnev nik 17.6.1991
13.40 S ple sal ci  SNG Ope ra  in  balet

Ljub lja na
14.00 Glas be na odda ja
15.00 Tv pro da ja
15.35 Črno  beli  časi
15.50 Man gaung: nogo met, Špa ni ja  -

Irak
18.00 Ljub lja na: roko met, Slo ve ni ja  -

Izra el
19.55 Rus ten burg: nogo met,  JAR –

Nova Zelan di ja
22.35 Euge ne Io nes co: Ple šas ta

pev ka,  tv pri red ba
00.00 Slo ven ska  jazz sce na,  Nada

Žgur, 2/2
00.40 Zabav ni info ka nal

06.10 Tv pro da ja
06.40 24 ur, pono vi tev
07.40 Pre ver je no, pono vi tev
08.40 Ric ky  Lake,  pog. odda ja
09.35 Tv pro da ja
10.05 Zdrav ni ki,  pog. odda ja
11.00 Racha el  Ray,  pog.  odd.
11.55 Med uzin  otrok, 2/4
13.30 Tv pro da ja
14.00 Raz oča ra ne gos po di nje,  nan.
15.00 S cukrč kom  do sre če,  nad.
16.00 Do zad nje ga  diha,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Ange li  brez  kril,  nad.
18.00 Vik to ri ja,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Usod no zau pa nje,  kan.  film
21.35 Monk,  nan.
22.30 24 ur zve čer
22.50 Zdrav ni ko va  vest
23.45 Cena stras ti,  am.  film, 1/2
01.30 24 ur, pono vi tev
02.30 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, pono vi tev 97. odda je
11.05 1752. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
11.30 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja

11.35 Vide os pot dne va
11.40 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Če  me spo min  ne  vara, otroš ki

kviz, 3.  TV mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce 1
18.45 Hra na  in  vino, kuhar ski

nasve ti, 98. odda ja
19.15 Vide os pot dne va
19.40 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Pop  corn, kon takt na glas be na

odda ja. Gost je:  Šank  Rock
20.55 Regi o nal ne novi ce 2
21.00 Odpr ta  tema, 3.  TV mre ža
22.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
23.30 Vabi mo  k ogle du
23.35 Vide os pot dne va
23.40 Vide os tra ni, obves ti la
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Ve le nje
Ša leš ka 21
te le fon: 03 898 25 50
fax: 03 898 25 69
e-poš ta: postabralcev@vel.sik.si
splet ni na slov:  www.vel.sik.si

de lov ni  čas ča so pis ne či tal ni ce:  
ob delavnikih 8 - 19, 
ob sobotah 8 - 13
de lov ni  čas iz po so je  in dru gih či tal nic:  
ob delavnikih 10 - 19, 
ob sobotah 8 - 13

Šoš tanj
Trg Jo že ta Lam pre ta 3 ( Dom kul tu re)
te le fon: 03 898 43 40
de lov ni  čas:
ob ponedeljkih, torkih, sredah in petkih 10 - 18, 
ob četrtkih 12 - 16

Šmart no  ob  Paki
Šmart no 69
te le fon: 03 898 49 58
de lov ni  čas: 
ob torkih 12 - 18, 
ob če trt kih 12  - 16

11. junij 2009, številka 8Priloga Našega časa

Veliko glasbe za
malo denarja!
Vlado Vrbič

September 2000 - nova knjižnica v Šoštanju, september 2005 - nova knjižnica v Velenju in
junij 2009 - nova knjižnica v Šmartnem ob Paki. Da, le še teden dni nas loči do otvoritve
nove knjižnice v Šmartnem ob Paki.

Zadnje desetletje je odpiranju novih knjižnic v Sloveniji izredno naklonjeno. Država se je
namreč zavedla pomena javnih knjižnic za dvig bralne (s tem seveda tudi splošne) kul-
ture ter nujnosti, da knjižnice postanejo informacijska središča. To zavedanje je seglo tudi
v Šaleško dolino, kjer bodo vsa tri središča odslej imela res dobre pogoje za delo knjižnic.

V Šmartnem ob Paki so bile razmere v dosedanjem knjižničnem prostoru, ki je imel vsega
šestintrideset kvadratnih metrov površine, res obupne. Želja in namere po novih prostorih sega-
jo kar nekaj let nazaj, pa nikoli ni bilo pravih okoliščin za dokončno rešitev prostorskih težav.
Tudi ko smo se v začetku letošnjega marca odločali, da vendarle damo Šmarčanom novo
knjižnico, so bile razmere zelo neprijazne. Toda kjer je volja, je tudi pot. Občina Šmartno ob
Paki je odkazala kakšnih dvesto kvadratnih metrov stare trgovine, navrgla denar, ki ni prese-
gal štirimestne številke, skupaj pa smo se knjižničarji in občina zavezali najti še sponzorje in
donatorje. Država je prispevala za opremo, obnovitvena dela so v precejšnji meri plod soli-
darnosti, glavnino opreme je prispevala občina Rogaška Slatina, ker so selili svojo knjižnico …  

Prostori so obnovljeni, oprema je sicer večidel rabljena, a nova knjižnica je dokaz, da se
da v hudih časih tudi z malo denarja veliko storiti – če je volja, če je solidarnost in če je
vodilo skromnost in ne pogoltnost. Skupaj s Šmarčani se lahko bližnje otvoritve veselimo
prav vsi Šalečani

Poletno branje
Penzion Vila Herberstein in Knjižnica Velenje pripravljata poletna večerna branja.

Brali bomo za nepoboljšljive knjižne molje, za tiste, ki ob poletnih večerih radi posedijo
na svežem zraku, ker se jim televizija že malo upira, za tiste, ki jih poletna vročina
'utraga' in zato niso prehudo zgovorni, in seveda za vse druge, ki jih bi oz. ki jih bo pot
zanesla na Herberstein na sprehod ali na večerjo. Vsak četrtek v juliju in avgustu se bo
od pol devetih dalje  bralo (po)letnemu času primerno: malo humoristično, malo
zabavno, malo nagajivo, malo erotično…, vsekakor pa pikantno po duhu. Gostinci bodo
po želji za dobrobit telesa prispevali pikantnosti po herbersteinsko, da o ponudbi pijač
ne govorimo.

Vstopnine ne bo, bralo se bo tudi, dokler količina padavin ne bo dosegla sedemnajst
in pol kapljic na kvadratni meter. Večeri z močnejšim dežjem bodo pa ostali brez branja. 

L. P.

Knjiž ni ca Vele nje  že vrs to  let  zelo  dobro
sode lu je  z Vrt cem Vele nje, poseb no  z eno -
to Naj di hoj ca. Vsa ko  leto pri pra vi mo  tri
temat ske raz sta ve,  ki  so  na  ogled  na otroš -
kem oddel ku knjiž ni ce Vele nje.

Ker  je  leto 2009  za Vele nje praz nič no
leto,  saj praz nu je  naše mes to 50  let,  smo
sku paj pri pra vi li pro jekt,  ki  smo  ga pred -
sta vi li  na sve tov ni  dan knji ge, 23.apri la,  z

naslo vom RAD-a  IMAM VELE NJE –
spo zna va mo  in sou stvar ja mo  naše mes to.
Ob  tej pri lož nos ti  smo  v pred dver ju knjiž -
ni ce pri pra vi li  še pre gled no raz sta vo  del
šaleš kih avtor jev,  ki  so pisa li  in ilu stri ra li
za otro ke  in mla di no. 

Kako  so otro ci  v vrt cu spo zna va li  naše
mes to  in ustvar ja li,  nam  je opi sa la  ga.  Lea
Schmidt, diplo mi ra na vzgo ji te lji ca   iz Vrt -
ca Naj di hoj ca:

"Mes to Vele nje  smo podrob ne je spo zna -
va li  z ogle di zani mi vih loka cij, opa zo va -
njem pomemb nih kul tur nih zna me ni to -
sti, raz is ko va njem obe le žij, pogo vo ri.  Ob
sami izved bi pro jek ta  nam  je  bila  prav
knjiž ni ca izho di šče  za pri do bi va nje infor -
ma cij  in  znanj, otro ci  pa  so  se lah ko potr -
je va li  kot posa mez ni ki  in ime li mož nost
raz vi ja ti obču tek  za sode lo va nje. Knjiž ni

koti ček  v  našem vrt cu  smo opre mi li  s knji -
ga mi,  s pomoč jo kate rih   so  se ime li mož -
nost sezna nja ti  z zgo do vin skim spre mi -
njan jem naše ga mes ta. Uspeš no  smo vzbu -
di le nji ho vo rado ved nost  in samo ini ci a -
tiv nost  ob odkri va nju  novih spo znanj.                    

Knjiž ni ca  nam  je omo go či la,  da  smo  se
sezna ni li  z doma či mi ustvar jal ci:  Ivom
Strop ni kom,  Rokom Pole som,  Urško
Strop nik-Šonc  ter  Petrom Groz ni kom –

Pečem,  ki  nas  je  v  našem vrt cu  tudi obis -
kal.  Prav nepo sre den  stik  z ilus tra tor jem
je otro ke nav du šil,  saj  jih  je  na ustre zen
način sezna nil  s svo jim  delom.

Vse,  kar  smo  tekom pro jek ta  spo zna li,
smo izra zi li  z ris bo, sli ko, gra fi ko, bese -
do,  gibom, pes mi jo.  Ob raz lič nih pri lož nos -
tih  so otro ci pri po ve do va li  o svo jem mes -
tu:  Kaj  nam  je  v  našem mes tu  všeč,  koga
pozna mo…,  kaj ima mo…,  kaj  smo obis ka -
li…, spo zna li,  kaj  si želi mo…  Vse  to  smo
pred sta vi li star šem  in naključ nim obis ko -
val cem  na pri re dit vi  ob odprt ju  naše raz -
sta ve  v knjiž ni ci.  Tam  smo  se  tudi sre ča li
z zgo raj nave de ni mi ustvar jal ci.

Želim  si,  da  bi  se  naše uspeš no sode lo -
va nje nada lje va lo  in  da  bi otro ci  tudi  v pri -
hod nje,  ko  bodo zapus ti li  vrtec, obis ko va -
li knjiž ni co  s takš nim vese ljem,  kot  jo
sedaj."

B.  L.,  L.  S.

Sodelovanje vrtca s knjižnico

Kako bomo delali
julija in avgusta?
Mestna knjižnica Velenje
ponedeljek, sreda in petek
od 8.00 do 15.00
torek in četrtek
od 13.00 do 19. 00
sobota zaprto
Mestna knjižnica Šoštanj
ponedeljek in sreda 
od 12.00 do 18.00
petek
od 8.00 do 14.00
sobota zaprto
Knjižnica Šmartno ob Paki
torek
od 12.00 do 18.00

Razstava petdesetih let 
Spomini mojega mesta, kot se imenuje razstava v velenjski knjižnici, je posvečena

letošnjemu jubileju Velenja, petdeseti obletnici otvoritve mestnega središča. Gre za cik-
lus mesečnih razstav o petdesetletni zgodovini »Novega Velenja«, ki so se pričele jan-
uarja z obdobjem iz prve polovice petdesetih let prejšnjega stoletja. Do konca junija je
predstavljeno obdobje iz druge polovice šestdesetih let, čez poletje pa bodo na ogled
sedemdeseta leta prejšnjega stoletja. Tako bomo do konca leta skozi celotno razstavo
prelistali spomine na preteklih petdeset let Velenja, kot so ohranjeni na časopisnih
straneh, fotografijah in izbranih muzejskih predmetih. Razstavo pripravljata Knjižni-
ca Velenje in Muzej Velenje.

S.G.

V Šmartnem ob Paki nova knjižnica



Knjižničarka Andreja Stvarnik: Zelo
sem vesela, da bo Knjižnica Šmartno
ob Paki končno dobila nove, večje pro-
store, ki so resnično bili potrebni. V
novih prostorih se bodo ljudje lahko
srečevali, izmenjevali mnenja in si ogle-
dovali tudi razstave. Uporabniki/obisko-
valci bodo imeli možnost v miru prelis-
tat časopisje, imeli bodo dostop do inter-
neta, nekateri bodo tukaj lahko tudi študi-

rali. Vsega tega do sedaj našim bralcem nismo imeli možnosti
ponuditi. Še naprej so bomo trudili, da
bo knjižnica kraj prijaznih ljudi in kraj,
kamor se bodo ljudje radi vračali. 

Marjana Boruta: Nova knjižnica? Ja,
res je veselim. Kar nekaj časa sem v
Šmartnem delala kot knjižničarka in
priznam, da ni bilo lahko. Prostor je bil
nabit s knjigami in bolj podoben
skladišču kot knjižnici. Če si se še tako
trudil in urejal, vedno si imel občutek

natlačenosti in gneče. Knjižničarke, ki smo hodile v Šmart-
no, in teh je bilo kar nekaj, smo se vedno po svojih najboljših
močeh trudile ponuditi bralcem največ, kar je bilo v naši
moči, od vsega pa smo si nabolj želele novih prostorov. Zdaj
so končno tu in knjižnica se seli.  Veselim pa se nove knjižnice
tudi zato, ker vem, da bomo  občani Šmartnega in okolice z
veseljem spremljali vse, kar se bo v knjižnici dogajalo, pa naj
bodo to literarni ali potopisni večeri, pravljične ure ali druge

dejavnosti. Saj pravijo, da kdor čaka,
tisti dočaka, in mi smo jo končno
dočakali. To pa je že vzrok za veselje,
kajne?

Anamari Huš: Zelo sem vesela nove
knjižnice. Imeli bomo več prostora za
prebiranje knjig. Upam, da bo sedaj več
novih knjig,
katerih že dolgo
ni.

Majda Drev Kumer: Knjižnica je zelo
dobrodošla pridobitev za naš kraj.
Upam, da bodo novi prostori
omogočili izvedbo manjših prireditev
kot so pravljice, predstavitev knjig,
pogovorni večeri itd.

Lado Planko

Šmarčani bodo v teh dneh obogateli - ne vsak zase, ampak vsi skupaj. Šmartno se bo kot zadnje
od občin v bivši občini Velenje pridružilo dolgi vrsti slovenskih krajev, kjer so v zadnjih letih zras-
tle nove – lepše, boljše ... – knjižnice. Resda šmarška hiša ni čisto nova (včasih so vanjo hodili po
kruh in mleko), tudi oprema je večji del rabljena, a z nekaj dela in drobiža bo nova knjižnica
prav prijetna in vabljiva. Za povrh je obnovi namenjeni denar tako minimalen, da bi ga kak
angažiran investitor porabil za bučnice in bobi palčke, kot se temu reče.

Roko na srce – za novo knjižnico ni bil le skrajni čas, ampak že pet čez dvanajsto. V dosedanjem
prostoru, velikem 36 kvadratnih metrov, se stiska 12.000 knjig. Če pomislimo, da mora vanj vsaj še
knjižničarka (suha, jasno, za bolj okroglo že ni več prostora), pa vsaj tu in tam kak bralec, je jas-
no, da biti obiskovalec knjižnice v Šmartnem doslej ni bil kak poseben privilegij, prej nasprotno.

Za razmere v Šmartnem ob Paki pomenijo novi prostori v izmeri 174m2 dobesedno skok iz 19.
stoletja v 21.stoletje, iz zanikrne izposojevalnice v sodobno, potrebam današnjega življenja prilago-
jeno knjižnico. Nobena skrivnost ni, da je pravočasno opismenjevanje temelj poznejše socialne in
drugačne uspešnosti, ravno pri tem pa lahko igra knjižnica ključno vlogo. Njena pomembnost se
skriva še v vrsti drugih reči, med sabo tako različnih, kot je omogočanje dostopa do znanja ali
kulturnega razvedrila, družabnih stikov, računalniškega opismenjevanja … Čeprav internet
spreminja svet, knjižnice niso nič manj pomembne, nasprotno, ko so sodobno opremljene in
primerno dostopne (ne le enkrat ali dvakrat na teden), šele prav postanejo torišče družabnosti,
kulture in znanja.

V novih prostorih bo tako ločeno postavljeno gradivo za otroke in odrasle, kar sodi že kakšnih
štirideset let med minimalne knjižnične standarde, pomeni pa predvsem bralcem prijaznejši
dostop. Drugi del prostora bo namenjen čitalnici - pravzaprav čitalnicam, med njimi tudi računal-
niški, brez katere danes nobena knjižnica ne more shajati - in prireditvam. Zasnovan je namreč
tako, da se ga bo dalo na hitro prilagoditi za literarni večer, pogovor, uro pravljic ali predavanje.
Poleg tega bo knjižnica pridobila še nekaj pomožnih, a nič manj pomembnih prostorov, kot sta
priročno skladišče in pisarnica.

Za to, da se bo knjižnica iztrgala iz letargije, pa bo potrebno predvsem, da knjižnico za svojo vza-
mejo tako občinski (primerna odprtost in oskrba za gradivom sta neločljivo povezana z denar-
jem) kot občani, saj knjižnici življenje vdihnejo najprej bralci. 

Šmarčani, naslednji koraki so vaši.
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Nova knjižnica v Šmartnem ob Paki

Pri lo ga Na še ga  časa,
Ve le nje, junij 2009

Od go vor ni ured nik:
Vla do Vr bič

Ured nik: Lado Plan ko

Pri pra vi li: Sil vo Gr mov šek,  Lado
Plan ko, Vla do Vr bič, Bernarda

Lukanc, Andreja Stvarnik, Marje-
ta Blatnik, Bri na Za bu kov nik Je r-
ič, Damjana Selan, Rajka Širca,
Pe ter Groz nik  -  Peč

Fo to gra fi je: ar hiv Knjiž ni ce
Ve le nje 

Ob li ko va nje  in pre lom: 
Tomaž Geršak

Šmartno gre naprej O knjižnici v
Šmartnem ob
Paki

Bog ve, kdaj me je začel preganjati
zoprn občutek, da me vedno, kadar
grem mimo naše knjižnice, spremlja-
jo neke čudne sence, pogledi ali kar
že. Kot da bi me liki in junaki, utes-
njeni na policah stare knjižnice, na
kupih knjig po tleh in mizah, nemo
obtoževali za svojo stisko. In sem jih
razumel, kot tudi knjižničarke, te potr-
pežljive gospe, ki so vedno imele bese-

do ali prošnjo na koncu jezika, a je niso
nikoli izrekle in so vdano prenašale
težke razmere. Šefu Vladu Vrbiču se
sicer nisem izmikal, sem pa večkrat
dobil rdeča ušesa, ko me je zasliševal,
»kdaj bo«. No, njegova vztrajnost in
iznajdljivost ter pogajalska spretnost
sta pripomogli k temu, da se je stvar
premaknila naprej. Ko pa je še direk-
tor MC Jaka Dvornik podstavil svoj
hrbet, sem vedel, da se zadeva ne more
sfižiti.

Tako me bodo tudi minili neugodni
občutki, saj se bomo preselili v knjižni-
co, ki bo ponos kraja in občine.
Prepričan sem tudi, da bodo novi pros-

tori dodatna spodbuda za še kakšne
kulturne dejavnosti, bralci in občani
pa bodo gotovo navdušeni nad pestre-
jšo ponudbo, lahko rečem, nove
knjižnice.

Iskrena hvala vsem, ki ste pomagali
pri tem projektu, predvsem že zgoraj
navedenima gospodoma Vrbiču in
Dvorniku, vsem tistim, ki ste  donirali
sredstva ali na katerikoli način poma-
gali do te pomembne pridobitve.

Alojz Podgoršek, župan

Knjižnica se seli,
že spet se seli,
končno je našla
svoj dom!

Spominjam se sobe v stavbi krajevne
skupnosti v prostorih zdajšnjega bife-
ja društva upokojencev, prostorov v
stari Adijevi zobozdravstveni  ordi-
naciji, avle stranskega vhoda v kul-
turnem domu. Vsi ti našteti prostori
so bili domovanje šmarški knjižnici do
leta 1992, ko se je  preselila v zdajšn-
je prostore, do takrat prostore
mladinske organizacije. Knjižnica je
živela v skromnih prostorih pod bud-
nim očesom prizadevnih šmarških lju-
biteljic in ljubiteljev knjig, v zadnjih
letih pa opravljajo delo v njej
knjižničarke iz Knjižnice Velenje.
Število knjig se je iz leta v leto poveče-
valo, police so že zdavnaj postale
pretesne, pa tudi prostora med njimi
je že zdavnaj zmanjkalo, zato je v
začetku meseca marca letošnjega leta
padla odločitev: knjige in obiskovalci si
zaslužijo boljše prostore, večje in svetle-
jše, prostore v katerih bodo lahko vse
knjige na policah. Otvoritev prostorov
nove knjižnice bo 19. junija letos.  

Zgodba se je začela 28. aprila 1897,
ko so  Šmarčani ustanovili Katoliško
bralno društvo pri sv. Martinu na Paki
in o svojih namenih zapisali: ''Namen
društva: pospeševati omiko in

društveno življenje s čitanjem poštenih
krščanskih časopisov in knjig''. Pod
ustanovni akt so se podpisali takratni
župnik Jožef Kolarič, kaplan Ivan Pir-
tovšek in župan M. Pirtovšek.

Hvala vsem, ki ste pripomogli, da
knjižnica živi, od društvenikov, ki so
pred 112 leti ustanovili bralno društvo
in pokazali pot kulturnemu življenju v
kraju, do vseh, ki ste vsa ta leta skrbe-
li, da  je bilo možno obiskovati knjižni-
co in si izposojati knjige vse do danes,

ko stopamo v res zelo lepe prostore,
ki bodo, upam, privabili še večje število
predvsem mladih, ki radi sežejo po lepi
slovenski knjigi.   

Kot je zapisala pesnica Berta Čobal
Javornik v pesmi z naslovom 'Knjiga je
hiška': "Knjiga je hiška brez oken, brez
vrat, v njej pa domuje prebrisani škrat.
Črke zlaga, kuje besede. Hrani mod-
rosti vede in zmede. Pravljice srečne,
zgodbice večne. V zgodbah živijo
princese, kraljiči, srčni vojščaki, kruti
biriči. Pravica s krivico se kosa in meri.
Junaku v knjigi nihče ne zameri. Poz-
dravljam te, škrat, zares si bogat, saj
knjige so prvi modrosti zaklad."

Jaka Dvornik

Novo knjižnico v Šmartnem ob Paki bomo odprli na dan
Knjižnice Velenje, v petek, 19. junija 2009, ob 12. uri.

Da se otvoritev sploh lahko zgodi, smo morali zgraditi predelne stene, obnoviti keramiko,
elektroinstalacije, ogrevanje, stavbno pohištvo, opraviti nekaj nujnih zidarskih del, na novo
opleskati zidove, urediti nov vhod, poskrbeti za opremo. 

Velik del opreme je donacija občine Rogaška Slatina, ki je podarila dobro ohranjeno opre-
mo njihove stare knjižnice. Sredstva v višini 5000 evrov za dokup manjkajoče opreme je
prispevalo ministrstvo za kulturo; največ 9000 evrov bo prispevek občine Šmartno ob Paki
za obnovo prostorov. 

Seveda brez številnih donatorjev, ki so prispevali denar, material ali usluge, ne bi šlo. Še
posebej so se izkazali: Vegrad, Gorenje notranja oprema, Krevzel instalacije, TEŠ, Esotech,
Cigrad, Veza grad, Zobotehnični laboratorij Haida Knez, Novalija Muminović. Hvala! V. V.

Kaj mislijo o novi
knjižnici

Stara knjižnica ...

... nova knjižnica
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Priporočamo

Ser gi o B am ba ren:
Del fin D ani jel :
Deset  let pozne je

Zgod bo  o del fi nu Dani je lu  že
pozna mo,  pred  nami  pa  je nada lje -
va nje  te pri po ve di  o pri ja telj stvu,
lju bez ni, odgo vor nos ti  in star šev -

stvu,  o  sanjah, stra hu, dvo mih  in
svo bod nih sve to vih. Pisa telj  nam
sko zi  oči del fi na Dani je la poka že
stva ri,  ki  jih doživ lja mo  vsak  dan,
le  da  se pome na  teh vred not  ne
zave da mo.  Ko  pa  vse  te drob ne
pozor nos ti, zas kr blje nos ti,  na  videz
nepo memb ne pozor nos ti vidi mo
sko zi  oči del fi na  v nes konč nih
mor jih,  se zave mo svo je vsa kda -
nje odgo vor nos ti. Dani jel  namreč
ugo tav lja,  da  bo  našel iska ne odgo -
vo re  le,  če  bo zmo gel raz ume ti,  da
je  strah  samo  odziv  na  nekaj,  česar
ne raz umeš,  da  so stra ho vi  le  v
našem  umu  in nik jer drug je. Sko -

zi  vse pre iz kuš nje pri de  s pomoč -
jo pri ja te ljev  do spo zna nja,  da pri -
de  v življe nju  čas,  ko  ne  moreš sto -
ri ti dru ge ga,  kot ubra ti svo jo  pot
…  Se  vam  te ugo to vi tve  ne zdi jo
nad vse doma če?

Khaled  Hosseini:
Tisoč  veličastnih
sonc 

V knji gi  Tisoč veli čast nih  sonc
avtor pri po ve du je zgod bo  o svo ji
domo vi ni  od  leta 1974  do  danes
sko zi  oči  dveh afga ni stan skih
žensk raz lič nih gene ra cij. Mar jam
in  Lajla  sta  se rodi li  v raz lič nih
dru ži nah. Mar jam,  ki  je »pro dukt«
poi gra va nja pre mož ne ga moš ke -
ga  s svo jo služ ki njo, nje no  mamo,
živi oča ra na  s pred sta vo  o svo jem
oče tu.  Zase  si  želi  več –  iti  v  šolo,
se izobra že va ti.  Tudi  mula,  ki  jo
pouču je,  jo spod bu ja  pri  tem,  a
mati nje no tež njo stal no zavra ča:
»Kak šen smi sel  bi ime lo šola ti dek -
le,  kot  si  ti?  Kot  da  bi  loščil umi val -
nik. Žen ske,  kot  sva  jaz  in  ti,  se
mora jo  v življe nju nau či ti  ene  same
stva ri.  In  to  je potr pe ti.«

Lajla, dru ga juna ki nja,  se  rodi  v
času komu niz ma  in  tako uži va
ugod nos ti šola nja  in svo bo de,  ki
je  bila  takrat mogo ča  za afga ni -
stan ske žen ske.  A podob no  kot  pri
Mar jam  se  tudi  pri  njej vme ša
zame nja va poli tič ne ga reži ma. Nje -
ne star še pokon ča izstrelje na rake -
ta  in  zanjo osta ne ta  samo  dve mož -
nos ti  -  ali pro sti tu ci ja  ali poro ka.
Sprej me Raši do vo ponu dbo  in pos -

ta ne  poleg Mar jam nje go va dru ga
žena. Naj prej  med žen ska ma vla -
da nape tost,  a  ju  vse  bolj fun da -
men ta lis tič ni pat ri ar hat usod no
pove že  in  iz nje ga  vodi  le  ena  pot.

Ob bra nju  teh  knjig bra lec  ne
more osta ti rav no du šen. Zgod ba
se  kljub  vsej  bedi, nasi lju, zlo ra -
bam »sreč no« kon ča, upa nje zma -
ga  nad trplje njem.  Kdor  je  jokal
ob avtor je vem prven cu  Tek  za
zma jem,  bo zago to vo  jokal  ob son -
cih  nad Afga ni sta nom.

Zoran S mi lja nič  in
Mari jan P uša vec:
Mek si kaj nar ji 

Seri ja  petih zgo do vin skih "albu -
mov"  - ozna ka ozna ču je zvez ke stri -
pa  -  je zače la izha ja ti  že  leta 2006
s pod nas lo vom Mira mar. Zgo do -
vin ska zgod ba mek si kaj nar jev  - Slo -
ven cev,  ki  so  se  šli  leta 1864  v Mehi -
ko  borit  na stra ni cesar ja Mak si mi -
li ja na habsbur ške ga  -  je sestav lje na
iz  dveh  zgodb.  Prvo pri po ve du je
res nič na zgo do vin ska oseb nost,
cesar Mak si mi li jan,  ki  se  v  prvem
delu  s svo jo  ženo Šar lo to  poda  v
Mehi ko,  da  bi zavla dal deže li,  ki
mu  jo  je "zau pal" Napo le on  III.
Dru ga zgod ba  je izmiš lje na, govo -
ri  pa  o kmeč kem  sinu Anto nu
Kova ču, neus peš nem štu den tu,  ki
mu zara di pre te klos ti  ni  več  do
življe nja  v doma čih kra jih  in  se
odlo či naj ti pomi ri tev  na  tujem,  kar
je  bil  tudi  sicer  pogost  motiv slo -
ven skih fan tov  ob pri klju čit vi mek -
si kaj nar jem.  Lani  je  izšel dru gi  del

stri pa  - Lai bach  -  in zno va nav du šil
z ino va tiv no ilu stra ci jo, izvir nim
pris to pom  k  temi  in pri vlač no zgod -
bo.  Tudi ne-nav du šen ci  nad zgo do -
vin ski mi tema mi  komaj čaka mo
nasled nji  del. 

Aman da
Sains bu ry -Sals:
Zakaj s huj še val ne
die te redi jo

Že naslov ni ca  tega izvir ne ga pri -
roč ni ka  nas spo mni  na sko raj neizo -
gib no dej stvo shuj še val nih  diet  -  ko
kon ča mo  z die to,  se kilo gra mi vrne -
jo.  A avto ri ca,  ki  je  z osred njo  temo
tega  dela dose gla  tudi dok tor ski
naziv ( in shuj ša la),  nam pred stav -
lja  način,  ki  nas obva ru je ponov ne
"ode be lit ve". Ime nu je  ga "maščob -
na zavo ra".  Gre  za dej stvo,  da  naše
telo lah ko  samo urav na va pri do bi -
va nje  teže ( s potre bo  po teles ni
aktiv nos ti,  z moč nej šim pote njem
v pri me ru pre ti ra ne ga vna ša nja hra -
nil  v  telo  ipd.),  če  mu  pri  tem poma -
ga mo  tako,  da  jemo  samo,  ko  smo
res lač ni  in neha mo,  ko  je lako ta
pote še na. Seve da  je pomemb na
tudi kako vost (pol nov red nost  in
raz no li kost) hra ne,  ki  jo uži va mo,
ven dar  pa avto ri ca poudar ja,  da  se
lah ko,  če upo šte va mo svo je  telo  in
nje go ve  želje,  kdaj  tudi zmer no pre -
gre ši mo,  pa  se  nam  telo  ne  bo
"mašče va lo"  s ponov nim pri do bi -
va njem  teže. Pri roč nik  je napi san
zelo jas no  in ber lji vo, doda ni  pa  so
tudi recep ti  in odgo vo ri  na naj po -
gos tej ša vpra ša nja  v zve zi  z opi sa -

nim  novim nači nom zdra ve ga
izgub lja nja  teže.

Mela nie  Walsh:
Deset stva ri,  ki  jih
lah ko nare dim  za
lep ši  svet

To  je sli ka ni ca,  ki otro kom  zelo
nazor no poka že,  kako lah ko  z maj -
hni mi kora ki poma ga jo varo va ti
oko lje.  Na  prvem  listu  se sta vek

zač ne,  ko  list obr ne mo,  pa dokon -
ča  - obe nem  pa  nam  konec stav ka
( ki  je prav za prav oko lje var stve ni
nasvet) pona zo ri  še posre če na
pisa na ilu stra ci ja. "Ved no pori šem
...  obe stra ni papir ja." Sli ka ni ca  je
izde la na  iz 100 % reci kli ra ne ga
papir ja  in  zelo domi sel no obli ko -
va na. Zara di pisa nih  barv  ter jas -
ne ga spo ro či la  je pri mer na  tako
za mal čke,  kot  za  malo sta rej še
otro ke,  prav goto vo  pa  bo nav du -
ši la  tudi nji ho ve star še. 

Maja  Aduša Vid mar:
Mod ro piš če

Pre pro sta zgod bi ca pri po ve du je
o nesreč nem  malem mod rem
piščan čku,  ki  se izva li  v kokoš nja -
ku,  da  je nesre ča  še več ja,  pa  je
piš če  zelo pamet no.  To seve da
povzro či  v kokoš nja ku veli ko raz -
bur je nje.  Do  sedaj  se  še  namreč

ni pri pe ti lo,  da  bi piš če vede lo  več
od  koklje.  Ker  pa  se  tudi nena vad -
no ogla ša, pete lin zah te va,  da  se
ga zne bi jo.  S  tem  se seve da stri -
nja jo  vsi  razen  mame  koklje,  ki  je
pri prav lje na  s piščan čkom  tudi
trpe ti.  Takrat  pa  se poja vi  sova,  ki
išče svo je ga mla dič ka,  ki  ga pre -
po zna  v  malem mod rem piščan -
čku.  To  je  sicer sli ka ni ca  za otro -
ke,  a  tudi odra sle lah ko nau či  nekaj
zelo pomemb ne ga:  če hoče mo
vide ti, mora mo gle da ti  s  srcem,
kot  je  to zna la sto ri ti  mama  koklja.

R. Š.,  D. S.  in  B.  Z.  J.

Januar smo začeli s potopisnim
predavanjem o Novi Zelandiji,
presenetil pa nas je nočni »podvig«
vlomilcev, ki so knjižnici odtujili
štiri monitorje. Februar je bil
namenjen spominu 65. letnice smrti
pesnika in rojaka Karla Destovnika
– Kajuha. Pesniku so se poklonili z
literarnim večerom Kajuhovi dediči.
Priložnost smo izkoristili za
predstavitev zbornika Hotenj©a.
Dogodek je pripravila Občina

Šoštanj v soorganizaciji s Knjižnico
Šoštanj in programom Literarnega
društva Hotenja. Ljubitelje poezije
je nagovoril šoštanjski župan in
poslanec v DZ Darko Menih, ki je
knjižnici podaril dva od petdesetih
v usnje vezanih izvodov Kajuhovih
pesmi. Čestitali smo tudi Petru
Rezmanu, šoštanjskemu pisatelju,
ki je za knjigo kratkih zgodb Skok
iz kože prejel prestižno knjižno
nagrado Fabula za najboljšo zbirko

izvirne kratke proze v zadnjih dveh
letih. V marcu je knjižnica začela
delovati z novim odpiralnim časom.
Predstavili smo novo knjigo
šoštanjskega zobozdravnika Boruta
Koruna - Na začetku je bila Troja,
potopisni esej iz različnih dežel
Sredozemlja, ki jim je skupno to,
da so bile v antičnih časih domovina
Grkov in njihove kulture. April in
maj sta bila namenjena razstavam
likovnih del otrok Vrtca Šoštanj in
Vrtca Velenje – enota Vinska gora
ter bibliopedagoškemu delu.

M.B.

Šoštanj

Živahno v Šoštanju Daljši
odpiralni čas
v knjižnici
Šoštanj
Od letošnjega 1. marca dalje je šoš-
tanjska knjižnica bralkam in bralcem še
bolj dostopna. Od ponedeljka do pet-
ka je odprta od 10. do 18. ure, razen ob
četrtkih, ko je odprta od 12. do 16. ure.
V juliju in avgustu bo knjižnica odprta
ob ponedeljkih in sredah od 12. do 18.
ure in ob petkih od 8. do 14. ure.

Knjižnice po svetu

Mestna knjižnica Miami Beach
Na Floridi, deželi Disneylanda, krokodilov, upokojencev in »spedenanih« avtomobilov je skupno 508

splošnih knjižnic. Od tega se jih 47 nahaja v jugovzhodni regiji, petim od teh bi se poleg splošne lahko reklo
tudi obalna knjižnica, vendar le ena svoje poslanstvo izpolnjuje na uživaški lokaciji v Miami Beachu.

Mestno knjižnico v Miami Beachu od plaže in Atlantskega oceana loči le ena ulica. Knjižnica je namenjena
tako lokalnemu prebivalstvu kot naključnim obiskovalcem oz. turistom, ki jim nudi razne lokalne informacije,
brezplačno uporabo interneta, dostop do on-line baz podatkov, širok izbor ameriških in tujih časopisov in revij,
ogled svojih prireditev ter izposojo gradiva. Vendar morate, če se želite kot turist vpisati v knjižnico in
izposoditi gradivo, na področju Floride bivati vsaj tri tedne. 

Knjižnica je v dveh nadstropjih in se po ureditvi oddelkov ne razlikuje od naše, velenjske. V pritličju oz. prvem
nadstropju je oddelek za odrasle, v katerem je gradivo ločeno na leposlovje in strokovno gradivo. Iz oddelka
se lahko sprehodite na lično urejeno dvorišče, kjer lahko na svežem zraku, obkroženi z zelenjem berete in zraven
pokadite cigareto, seveda če le imate s seboj kremo za sončenje. Za tiste, ki v knjižnici niso le lačni branja,
pa poskrbijo v knjižnični restavraciji. Nadstropje višje je otroški in mladinski oddelek z nadvse prijazno
knjižničarko Peggy, ki pripravlja ure pravljic in otroške ustvarjalne delavnice.

Knjižnica ponuja veliko dogodkov, ki privabljajo različne ciljne skupine. Poleg razstav, predstavitev knjig
in bralnega kluba vabijo na ogled starih filmov, na tekmovanje v igranju video igric, na plesni tečaj salse, k
skupinskemu izvajanju tajčija. Zanimiva je ustvarjalna delavnica, pri kateri izdelujejo papirnata letala,
konstruktor, katerega letalo po knjižnici najdlje leti, pa prejme knjižno nagrado. Omogočajo tudi pomoč pri
učenju pisanja in branja, pisanju domače naloge ter inštrukcije iz matematike ali katerega drugega strašnega
predmeta. Tukaj se tudi srečujejo zbiralci stripov in sličic, debatne skupine in skupine za samopomoč.

Amerika se v marsičem razlikuje od Evrope, tudi po sistemu razvrščanja gradiva, ki se uporablja v knjižnicah.
Pri nas uporabljamo univerzalno decimalno klasifikacijo (UDK, to so tiste zapletene številke na policah), na
drugi strani luže pa uporabljajo Deweyevo decimalno klasifikacijo (DDC). Oba sistema temeljita na številčnih
oznakah in nista jezikovno odvisna, zato se bo morebitni popotniški obiskovalec ameriške knjižnice dobro
znašel tudi med temi knjižnimi policami.

M.  B.



Knjižne
kazalke  ob
50 -letnici
Velenja

V  letu,  v kate rem Vele nje sla vi
50-let ni co odprt ja mest ne ga sre -
diš ča,  je velenj ska knjiž ni ca pri -
pra vi la  niz temat skih raz stav  in
pri re di tev, jubi le ju  pa  je posve ti la
tudi  novo seri jo knjiž nih  kazalk.
V  tem mese cu  je  izšlo 24.000
kazalk  z osmi mi raz lič ni mi moti -
vi.  V str nje ni obli ki pred stav lja jo
izbra ne ključ ne poudar ke  iz krat -
ke,  a  zelo boga te zgo do vi ne mes -
ta. Bral ci  se  bodo  na  ta  način
sezna ni li  z zgo do vin ski mi dej stvi
o izgrad nji mes ta, odprt ju mest -
ne ga sre diš ča  ter raz vo ju gospo -
dar skih  in druž be nih dejav nos ti  v
Vele nju.  Ena  od  kazalk pred stav -
lja raz voj knjiž nič ne dejav nos ti  pri
nas  in  je posve če na 75-let ni ci
Knjiž ni ce V ele nje.

P. G.
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Zme da oko li ime na naše ga sogo vor ni ka  iz Šmart -
ne ga  ob  Paki  je  bila raz re še na  z osa mo svo jit vi jo
Slo ve ni je,  ko  so  mu  po podat kih  iz roj stne ga  lista
v  nove doku men te vpi sa li  Ivan Gori čnik.  Pred  tem
je  bil  tudi urad no Jan ko,  še naj bolj  znan  pa  je  bil
pod vzdev kom,  za kate re ga  smo  v zad re gi,  ali  naj
ga zapi še mo  John  ali  pa  Džon. Odlo či tev  je veli ko -
duš no pre pus til pis cu  tega pri spev ka.  Manj naključ -
na  je odlo či tev  za pred sta vi tev Iva na Gori čni ka
nepo sred no  pred otvo rit vi jo  nove knjiž ni ce  v Šmart -
nem  ob  Paki. Upo ko je ni kus tos  iz velenj ske ga muze -
ja, šir ši jav nos ti, pred vsem  v doma čem kra ju,  znan
kot strast ni lju bi telj  špor ta, poseb no nogo me ta,  je
namreč  tudi zves ti obis ko va lec tam kaj šnje knjiž ni -
ce.  Z nor mo  dveh pre bra nih  knjig  na  teden  je zanes -

lji vo  v  prvi vrs ti zado volj ne žev  z  novo šmar ten sko
pri do bit vi jo. 

Zač ni va  pri naj po memb nej ši postran ski stva ri. Ima-
jo  vas  za  živo enci klo pe di jo špor ta.  Med lju bi tel ji
nogo me ta  pa kro ži zgod bi ca  o  tem,  da  sta neloč lji -
vi vi  del vsa ke nogo met ne tek me  v Šmart nem  ob
Paki sod ni ko va piščal ka  in  vonj toba ka  iz  vaše  pipe.
Če  kdo  želi ugo to vi ti  ali  se naha ja te  med mno ži co
na tri bu nah  je dovo lj  že,  da upo ra bi  nos.  Če  ne
zavo ha  dima vaše ga toba ka, zanes lji vo  ve,  da  še nis -
te pri spe li  na tek mo. 
Odra ščal  sem  v oko lju,  kjer  je  bilo bra nje  del dru -

žin ske tra di ci je.  Pri  tem  je libe ral na poli tič na usme -
ri tev velja la  tudi  za bra nje,  zato  sem  že  v zgod njih
pet de se tih  letih prejš nje ga sto let ja  med dru gim   bral
tudi hrvaš ke  in srb ske šport ne časo pi se.  V mla dih
letih  sem  bil aktiv ni šport nik,  igral  sem nogo met  in
namiz ni  tenis. Kas ne je,  od  tega  je  že šti ri de set  let,
sem opra vil  izpit  za nogo met ne ga tre ner ja  in  sem
delal  z vse mi selek ci ja mi  v  NK Šmart no  ob  Paki.
Tako  sem  kot tre ner pio nir jev dva krat osvo jil dru -
go mes to  na repub liš ki rav ni, mla din ci  pa  so  pod
mojim vod stvom  bili  prav  tako dru gi  v repub liš kem
poka lu.  Strast  do nogo me ta  sem zdru žil  tudi  s pokli -
cem zgo do vi nar ja.  Z Jože tom Kraj ncem  sva  dve
leti zbi ra la gra di vo  in pri če va nja  o tukaj šnji zgo do -
vi ni nogo me ta  in rez ul tat  tega  je zbor nik  z naslo -
vom  '50  let nogo me ta  v Šmart nem  ob  Paki ',  ki  je
izšel  leta 1978. Dvaj set  let kas ne je  pa  sem sode lo -
val  pri pri pra vi nove ga  zbor ni ka.  Pri  delu  v velenj -
skem muze ju  sem  nekoč zasle dil  v časo pi su Slo -
ven ski  narod poda tek,  da  je  bila celj ska nogo met -
na pod zve za usta nov lje na  leta 1939  in  to  me  je
spod bu di lo  k pisa nju  še ene ga zbor ni ka  z naslo -
vom 'Na ših 60  let '.  Pri  vseh  treh zbor ni kih  sem
imel sre čo,  da  so  bili akter ji  še  živi,  zato  sem lah -
ko  zbral podat ke  in pri če va nja  iz  prve  roke.

Kaj  pa  vaša poklic na  pot?
V celo ti  je  bila pove za na  z Muze jem Vele nje.  Po

kon cu štu di ja zgo do vi ne  in etno lo gi je  na ljub ljan ski
Filo zof ski fakul te ti  sem  eno  leto pouče val  na velenj -
ski Osnov ni  šoli Gus ta va Šili ha,  nato  sem  se  kot
kus tos zapos lil  v Muze ju Vele nje,  kjer  sem  delal
vse  do upo ko jit ve. Nepo sred no  pred  mojim pri ho -
dom  je  ta  muzej  dobil afriš ko zbir ko Fran tiš ka Foi -
ta  in  moje  prvo  delo  je  bilo evi den ti ra nje, ure ja nje
in posta vi tev zbir ke.  Sicer  pa  sem  se  kot kus tos

ukvar jal  z inven ta ri zi ra njem muze a lij,  skrbel  pa
sem  tudi  za muzej sko knjiž ni co.  Čeprav  je  tedaj  to
bil pred vsem  muzej pre mo gov niš tva,  smo vses ko -
zi zbi ra li etno loš ke  in dru ge pred me te.  Zato  ni
naključ je,  da  ima  muzej  med dru gim  tudi boga to
knjiž ni co,  kjer  je  tudi veli ko tis ko vin  iz Šaleš ke doli -
ne.

Kate ro zgo do vin sko obdob je  vas  je naj bolj pri te -
gni lo?
Vse ka kor novej ša zgo do vi na,  torej 20. sto let je.

To  se  je poka za lo  že  pri izbi ri  teme  moje diplom -
ske nalo ge,  kjer  sem obde lal Vidov dan sko usta vo  iz
leta 1921. Dej stvo,  da  so  se  moj  oče  in stri ci bori li
na Soš ki fron ti  in Dolo mi tih  pa  je vpli va lo  na  moje
zani ma nje  za  prvo sve tov no voj no.  Zdaj  kot upo ko -

je nec pre bi ram pred vsem memo ar sko lite ra tu ro,
pri  čemer   se izogi bam spo min ske mu pisa nju slo -
ven skih novo dob nih poli ti kov. Nji ho vo obra ču na -
va nje  s poli tič ni mi nasprot ni ki  in pavšal no oce nje -
van je dogod kov, deni mo  v zve zi  z osa mo svo jit vi jo
Slo ve ni je, nika kor  ne  sodi  v tovrst no lite ra tu ro.
Sicer  pa  sem  še ved no pri staš  tega,  da  mora mini -
ti  vsaj pet de set  let  od neke ga zgo do vin ske ga dogod -
ka, pre den  se  ga lah ko  loti zgo do vin ska stro ka. 

Ukvar ja li  ste  se  tudi  z neno go met no zgo do vi no vaše-
ga kra ja,  med dru gim  ste  bili  avtor raz sta ve Šmart-
no  in okli ca sko zi  čas.  Ali  ste mor da  pri  tem nale -
te li  na  kaj,  kar  bi lah ko uvrs ti li  v lokal no zgo do vi -
no bra nja  in bral ne kul tu re?
To področ je  še  ni raz is ka no. Zanes lji vo  pa  je,  da

zače tek orga ni zi ra ne ga kul tur ne ga udej stvo va nja
na območ ju obči ne Šmart no  ob  Paki  ni  leto 1906,
kot  je  to  zdaj sploš no spre je to.  S kole gom  sva
namreč ugo to vi la,  da  je  v  tem kra ju  bila  leta 1897
usta nov lje na čital ni ca,  ki  je ime la svo jo knjiž ni co.
To doka zu je potr di lo teda nje dežel ne vla de  v Grad -
cu  o regi stra ci ji čital ni ce  v Šmart nem  ob  Paki.  Gre
za doku ment  z naslo vom Pra vi la kato liš ke ga bral -
ne ga druš tva  pri  Sv. Mar ti nu  na  Paki,  tako  se  je
namreč  do usta no vi tve Kra lje vi ne  SHS ime no va lo
Šmart no  ob  Paki.  O  tej čital ni ci  je mogo če  tudi
izve de ti  iz kores pon den ce trgov ca  z  lesom,  ki  je
živel  v Šmart nem  ob  Paki.  Med obe ma sve tov ni -
ma voj na ma  je  bil  ta  kraj živah no sre diš če trgo vi -
ne  in trans por ta  z  lesom  z območ ja Zgor nje Savinj -
ske doli ne, knji ge  pa  so bra li  in  si  jih izpo so ja li  v okvi -
ru kul tur nih  in poli tič nih druš tev  pod okri ljem
Orlov  in Soko lov.  Po dru gi sve tov ni voj ni  je ime lo
tam kaj šnje pro svet no druš tvo knjiž ni co,  ki  je  bila
odpr ta  ob nede ljah,  v stav bi sta re obči ne.  V sedem -
de se tih  letih prejš nje ga sto let ja  se  je tam kaj šnja
knjiž ni ca vklju či la  v velenj sko knjiž ni co.  

In  zdaj  smo  tik  pred otvo rit vi jo  nove knjiž ni ce  v
nepri mer no več jih pro sto rih …
To  bo izjem na pri do bi tev  za Šmart no  ob  Paki.

Seda nja knjiž ni ca  je  v  malo več ji »rum pl  kamri«,
kjer  je  že  pri  treh obis ko val cih pos ta lo pre tes no.
Ti pro sto ri  so kata stro fal ni,  in  si nika kor  niso zaslu -
ži li nazi va knjiž ni ca.  Zdaj  bomo konč no dobi li spo -
dob ne pro sto re,  ki  bi  jih  že zdav naj potre bo va li. 

Sil vo Grmov šek

Pogovor z Ivanom Goričnikom

Obiščite:

www.vel.sik.si

Nova
tehnologija

V Knjiž ni ci Vele nje  smo  pred
krat kim pre iz ku si li Mul ti to uch
mizo, izde lek,  ki  ga  je raz vi lo celj -
sko pod jet je MTS-DOC.  Gre  za
mul ti me dij sko inte r ak tiv no napra -
vo,  ki pred stav lja nad grad njo kla sič -
nih nači nov raču nal niš ke ga pri ka -
za infor ma cij skih vse bin  in upo -

rab niš ke izkuš nje  pri  delu  z raču nal -
ni kom.  Vsak  prst upo rab ni ko ve
roke funk ci o ni ra  kot miš ka,  zato
lah ko  več lju di sočas no pre gle du je
sli ke  in vide o pos net ke,  lista knji -
ge,  igra igri ce  ali  kako dru ga če
dosto pa  do digi tal nih vse bin.  Ker
so pre iz ku si poka za li,  da  je  miza
zelo pri mer na  za eno sta ven  dostop
obis ko val cev knjiž ni ce  do mul ti -
me dij skih doku men tov domo znan -
ske digi tal ne zbir ke,  smo  v sode lo -

va nju  s pro iz va jal cem raz vi li kon -
cept upo rab niš ke ga vmes ni ka, pri -
la go je ne ga potre bam slo ven skih
knjiž nic.  S pro jek tom uva ja nja  te
teh no lo gi je  v ponu dbo slo ven skih
knjiž nic  smo kan di di ra li  na nedav -
nem raz pi su minis tr stva  za kul tu -
ro,  v pri me ru uspeš ne kan di da tu re
pa  bomo  novo sto ri tev  našim obis -
ko val cem  in kole gom  iz dru gih
knjiž nic pred sta vi li  do kon ca  leta. 

P. G.

Ko se strasti do
nogometa in zgodovine
združita v eni osebi

Pomemben vir za proučevanje zgodovine nekega
kraja je lokalni časopis. To še posebno velja v našem
primeru, ko nastanek Velenja kot mesta sovpada z
začetkom izhajanja tukajšnjega časopisa. Ta
pomemben del lokalne zgodovine želimo ohraniti
tudi na drugem mediju, kajti edini izvod z vsemi
številkami časopisa hranijo v Muzeju Velenje. Nič
manj pomembno pa ni, da bo časopis kadarkoli
dostopen ne le obiskovalcem naše knjižnice, ampak
tudi obiskovalcem spleta. Zato smo na letošnji razpis
ministrstva za kulturo prijavil naš projekt digitalizacije
velenjskega časopisa, od njegove prve številke iz leta
1953 naprej. Če bo projekt dobil denar ministrstva,

bodo s finančno podporo velenjske, šoštanjske in
občine Šmartno ob Paki v začetku naslednjega leta na
spletu dostopne vse številke. Gre za osrednji velenjski
časopis, ki je sprva izhajal pod imenom Velenjski
rudar, nato se je preimenoval v Rudar in Šaleški rudar,
od leta 1973 pa izhaja pod imenom Naš čas. 

Manjši del tega projekta je tudi digitalizacija izbranih
naslovov iz knjižne zbirke Šaleški razgledi – izbrali
smo naslove, ki predstavljajo pomembne prispevke
pri obravnavanju domoznanskih tem s področja
Šaleške doline. 

S.G.

Digitalizacija
domoznanske periodike

Multitouch miza prinaša novo uporabniško izkušnjo

Nove kazalke v jubilejnem

letu bralcem predstavljajo

utrinke iz bogate zgodovine

Velenja 



- 12. junija 1982,  ko  so  na Kar de -
lje vem  trgu  v Vele nju odkri li oko -
li 3  metre  visok  kip Edvar da Kar -
de lja,  delo kipar ja Sto ja na Bati -
ča,  pa  so  tudi urad no usta no vi li
Kra jev no skup nost Edvar da Kar -
de lja,  ki  je  bila  že 26. kra jev na
skup nost  v takrat ni obči ni Vele -
nje;

- 13. junija 1982 so  v Zavod njah
nad Šoš ta njem sve ča no pro sla vi -
li sto to oblet ni co delo va nja osnov -
ne  šole  v kra ju;

- Geo det ska upra va Vele nje  je juni-
ja leta 1984 izda la dru go dopol -
nje no kar to mes ta Vele nje,  ki  se
je  takrat ime no va lo Tito vo Vele -
nje;

-  v nede ljo, 14. junija 1953, je veli -
ka veči na pre bi val cev Šaleš ke
doli ne pri sos tvo va la sve ča nos ti
ob otvo rit vi velenj ske ga Turis tič -

ne ga jeze ra  in res tav ra ci je Jeze -
ro,  ki  sta  bila  v znat ni  meri ure je -
na  z udar niš kim  delom šte vil nih
Velenj ča nov;

- 14. junija 1977 so  na Tito vem  trgu
v Vele nju posta vi li  Titov spo me -
nik,  delo hrvaš ke ga kipar ja Antu -
na Augus tin či ća;

-  v orga ni za ci ji  Max Clu ba  in Radi -
a Vele nje  je 14. junija 1997 v
velenj ski Rde či dvo ra ni nas to pil
beo graj ski glas be nik Mom či lo
Baja gić – Baja ga  s sku pi no
Instruk to ri;

- 15. junija 1985 so  v Šmart nem
ob  Paki zaklju či li obno vo  doma
kul tu re;

- 15. junija 1992 je  bila urad na otvo -
ri tev nove ga velenj ske ga šport no -
re kre a cij ske ga cen tra Jeze ro;

- 17. in 18. junija 1995 pa  je  na veli -
kem  rock kon cer tu  v Bra tis la vi

nas to pi la  tudi nek da nja velenj ska
glas be na sku pi na Cha teau;

- 17. junija 1978 so  v Šoš ta nju  prvič
pri pra vi li pri re di tev,  ki  so  jo poi -
me no va li »Šoš tanj ska  noč«;

-  v nede ljo, 18. junija 1967,  je  v
Bele  Vode pri pe ljal  prvi avto bus;

- 18. junija 1977 so  pred zgrad bo
sodiš ča  v Vele nju odkri li   kip
»Meja ši  brez  meja oro žij« ita li jan -
ske ga kipar ja Val le ri a Miro gl li a;

-  v atri ju Velenj ske ga gra du  sta 18.

junija 2002 takrat ni slo ven ski
minis ter  za evrop ske zade ve  dr.
Janez Potoč nik  in vele pos la nik
evrop ske komi si je  v Slo ve ni ji
Erwan Fou e re pod pi sa la finanč -
ni memo ran dum  ISPA  za pro -
jekt, vre den 11 mili jo nov  EUR,  s
kate rim  so  v obči ni Vele nje  in
Šoš tanj  do kon ca zgra di li skup -
no čis til no napra vo  in  del vodo -
vo da. 
Pri prav lja: D ami jan K ljaj ič

Naš  čas, 11. 6. 2009, bar ve:  CMYK,  stran 21
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K  I  N  O    V  E  L  E  N  J  E  ::   S  P  O  R  E  D

Četr tek, 1 1. ju ni ja
16.00 Ljud ska uni ver za Vele nje

Pred sta vi tev višje šol skih  in
viso ko šol skih pro gra mov  v
štu dij skem  letu 2009/2010

Petek, 12. juni ja
10.00 Konje niš ki cen ter  ob Škal skem

jeze ru
Tek mo va nje  v pre ska ko va nju  ovir

16.00 – 18.00
TRC Jeze ro
Med na rod no tek mo va nje  FSR –  V
za  pokal Mest ne obči ne Vele nje

Sobo ta, 1 3. ju ni ja
8.00 – 12.00

Can kar je va uli ca
Bolš ji  sejem

8.00 – 13.00
Atrij  pri Cen tru  Nova
Kmeč ka trž ni ca  in sprem lje val ni
pro gram

9.00 – 12.00
Can kar je va uli ca –  pred Cen trom
Nova
Turis tič ni  teden  - Sre ča nje
občin skih  in regij skih turis tič nih
zvez Slo ve ni je

9.00 Konje niš ki cen ter  ob Škal skem
jeze ru
Tek mo va nje  v pre ska ko va nju  ovir

10.30 Gale ri ja Vele nje
Sobot ne lut ka ri je  -  Kako  se  kuha
prav lji ca  o Rde či kapi ci?

11.00 Velenj sko jeze ro
Open rega ta Vele nje  II 2009

21.00 – 02.00
Mla din ski cen ter Vele nje
Klub ski  večer

Nede lja, 1 4. ju ni ja
9.00 Konje niš ki cen ter  ob Škal skem

jeze ru
Tek mo va nje  v pre ska ko va nju  ovir

9.00 – 12.30
TRC Jeze ro
Med na rod no tek mo va nje  FSR –  V
za  pokal Mest ne obči ne Vele nje 

Pone de ljek, 
15. ju ni ja
18.00 Dvo ra na Cen tra  Nova

Turis tič ni  teden  - Okro gla  miza –
Vlo ga turis tič nih druš tev  pri
raz vo ju turiz ma  na občin ski,
regij ski  in držav ni rav ni

Torek, 16. juni ja
18.00 Dom kul tu re Vele nje

Zaključ na pro duk ci ja Ples ne ga
stu di a  N  - Sto pi nje  na  odru  ali
Igra mo  se cir kus 

Celi  dan
Hotel  Paka Vele nje
Turis tič ni  teden  -  Dan sla ščic

Sre da, 1 7. ju ni ja
18.00 Hotel Raz gor šek Vele nje

Turis tič ni  teden  - Bal kan ska
kuhi nja

20.30 Dom kul tu re Vele nje
Kon cert: Šaleš ka zbo ra  SPET
DOMA!  - Popev ke  iz  TV odda je

Spet  doma  na velenj skem  odru 

Četr tek, 1 1. ju ni ja
18.00 Telovadnica OŠ Šoštanj

Valeta osnovne šole Šoštanj

Sobota, 13. junija
16.00 Mestne ulice

ŠOŠTANJ ROLA 2009 –
tekmovanje v rolanju po ulicah
Šoštanja

19.00 Trg svobode 
ŠOŠTANJ ROLA 2009 – Rock
koncert: Mary Land in Kačji
pastirji

Petek, 12. juni ja
17.00   Kul tur ni  dom  v Šmart nem  ob  Paki

Vale ta deve to šol cev  OŠ Bra tov
Leto nja

Sobo ta, 1 3. ju ni ja
10.30    Hiša mla dih 

Otroš ke ustvar jal ne delav ni ce
Žal na Slo ves nost  v Pod lju be lju,
orga ni zi ran  odhod avto bu sa  iz
Šmart ne ga  ob  Paki (Zdru že nje
bor cev  za vred no te  NOB –  KO
Šmart no  ob  Paki)

Torek, 16. juni ja
18.00 Hiša mla dih

Joga

ŠMART NO  OB  PAKI

ŠOŠ TANJ
VELE NJE

VELI KA DVO RA NA HOTE LA
PAKA :

NOČ  V MUZE JU 2
( Night  at  the Muse um 2)
Komič na pusto lov šči na, 105  minut
Reži ja:  Shawn Lev y. Igra jo:  Ben Stil -
ler,  Amy  Adams,  Jonah  Hill,  Robin
Wil li ams,  Owen Wil son, Bil l  Hader,
Cra ig Robin son,  Hank Aza ri a  idr.

Petek, 12. 6.,  ob 19.45
Sobo ta,13. 6.,  ob 20h  in  ob 22h
Nede lja, 14. 6., 18.00
Nerod ni muzej ski  čuvaj Lar ry  se vra ča  v
fan tas tič ni  svet oži ve lih zgo do vin skih oseb -
nos ti,  saj sku ša reši ti sta ra pri ja te lja  - kav -
bo ja Jede di a ho  in rim ske ga voj sko vod jo
Octa vi u sa,  ki  so  ju  po pomo ti pre me sti li  v
slav ni  muzej Smithso ni an.  Načrt  se izja lo -

vi,  ko oži vi jo  tudi osta le muzej ske figu re,
od Napo le o na, pred sed ni ka Lin col na, pusto -
lov ke Ame li e Ear hart, gang ster ja  Ala Capo -
na  in znan stve ni ka Alber ta Ein ste i na,  ki
sku paj  z Lar ry je vi mi sta ri mi znan ci povzro -
či jo popol no zme do kata stro fal no -ko mič -
nih raz sež nos ti.

ČIVA VA  Z BEVER LY HIL L SA
(Bever ly Hil ls Chi hu a hu a) 
Dru žin ska kome di ja, 91  minut
Reži ja:  Raja Gos nell. Igra jo:  Drew Bar -
ry mo re,  Piper Pera bo,  Andy Gar ci a,
Jamie  Lee Cur tis, Geor ge  Lopez,
Cheech  Marin, Pau l Rod ri gu ez, Plá ci -
do Domin go  idr.

Petek, 12. 6.,  ob 18.00
Nede lja, 14. 6.,  ob 16.00 – otroš ka
mati ne ja

Raz va je na čiva va Chlo e  je nava je na
poseb nih pri vi le gi jev, gur man ske hra -
ne  in naj bolj ših pas jih fri zer jev,  a življe -
nje  se  ji obr ne  na gla vo,  ko  jo gospo da -
ri ca zau pa  v oskr bo lah ko mi sel ni neča -
ki nji.  Ne tra ja dol go  in Chlo e  se znaj de
v kremp ljih pri re di te ljev neza ko ni tih
pas jih dvo bo jev  v Mehi ki.  Med  begom
pred zlob nim dober ma nom naj de zavez -
ni ka  v osam lje nem nem škem ovčar ju
in  na  poti, pol ni never jet nih pas jih dogo -
div ščin, spo zna va,  da  je pri ja telj stvo
bolj pomemb no  od pres ti ža  in denar ja. 

MILK ( Milk)
Bio graf ska dra ma, 128  minut
Reži ja:  Gus  Van  Sant. Igra jo:  Sean
Penn, Emi le  Hirsch,  Josh Bro lin, Die -
go  Luna,  James Fran co, Ali son Pil l,
Vic tor Gar ber,  Denis O'Ha re  idr.

Nede lja, 14. 6.,  ob 20.00

LJU BE ZEN  NIMA  CENE
(Hors  de  Prix)
Roman tič na kome di ja, 104 minu te
Reži ja: Pier re Sal va do ri. Igra jo:
Audrey Taut ou,  Gad Elma leh, Marie -
Chris ti ne  Adam,  Vemon  Dobtcheff,
Jac qu es Spies ser  idr.

Petek, 12. 6.,  ob 21.45 
Sobo ta, 13. 6.,  ob 18.00
poli cij skih  vrst.  S pod po ro Minis tr -
stva  za kul tu ro  RS!

Nasled nji  vikend  od  19.6.  do
21.6. napo ve du je mo: 
kome di jo  ŠE  ENKRAT 17, akcij ski  ZF
tri ler  TER MI NA TOR:ODRE ŠI TEV,  dra -
mo BRA LEC  

16. junij, zadnji krajec, 
ob 00:15

Junij  (rož nik)

11. četrtek - Zala, Urh

12. petek - Janez, 
Jolanda 

13. sobota - Anton
(Zvonko)

14. nedelja - Vasilij

15. ponedeljek - 
Vitomir (Vid) 

16. torek  -Beno

17. sreda - Gregor,  Dolfe

Kole dar  imen

Luni ne  mene

Oven od 21. marca do 20. aprila
Ko bodo vsi okoli vas razmišljali le o počitku, boste vi razmišljali o delu.
Dejstvo je, da vas velikokrat prav delo reši pred malodušjem in slabim
počutjem. A večno ne boste mogli bežati pred problemi in samim seboj.
Kar naenkrat se vam bo zazdelo, da je prišel čas, da na glas poveste, kaj
si mislite o zadevi, ki vas muči že nekaj mesecev. Ne bodite preveč

direktni, vse skupaj vsaj malo zavijte v vato. Ljubezensko življenje bo lepo in vam bo dajalo
novo energijo. Pravi prijatelji pa se bodo kmalu zelo izkazali.

Bik od 21. aprila do 21. maja
Že nekaj časa sami sebe prepričujete, da vam je v življenju zelo lepo.
Pa to ne drži čisto, saj si žal nočete priznati, kaj si pravzaprav želite.
Nekdo, ki ga že dolgo poznate, se bo vedno pogosteje kradel v vaše
misli, tudi sanje. Ne boste prav vedeli, kaj se dogaja, zato boste
prebujajoča čustva poskusili potlačiti in pozabiti. Pa  tokrat ne bo šlo

kar tako. Očitno se vam je močno usedel v srce. Če boste manj gledali na to, kaj bi rekli
drugi, boste morda celo odkrili, kaj si želite. Čustva so namreč obojestranska, a je vmes
veliko strahu. Iz vaše in njegove strani.

Dvojčka od 22. maja do 21. junija
Zdelo se vam bo, da je prišel čas, da na glas poveste, kaj si mislite o
zadevi, ki vas muči že nekaj mesecev. To nasprotna stran močno čuti, zato
kar čaka, kaj se bo zgodilo. To pa že tako veste, da ni najboljši znak. Zato
se izogibajte ljudi, ki so nagnjeni k spletkarjenju, da se ne boste znašli sredi
zgodb, s katerimi v resnici nimate čisto nič. Četudi se boste zdeli sami sebi

precej osamljeni, bo bolje tako kot pa da se družite z ljudmi, ki vam lahko le škodijo. Ljubezensko
življenje bo lepo in vam bo dajalo novo energijo.

Rak od 22. junija do 22. julija
Če kdaj, se letošnjega poletja res veselite, kar občutite že nekaj tednov.
Tudi, če vam bo vroče, boste naravnost uživali v vsakem sončnem žarku,
na zraku in v naravi. Čutili boste , da se v vas spet prebuja želja po
ustvarjalnosti in zato se ne čudite, če se boste lotili marsičesa, kar se
sicer ne bi. Še vaši najbližji bodo presenečeni, ko bodo odkrili vaše nove

talente. Tudi take, za katere še sami niste vedeli, da jih imate. Opazil pa jih bo tudi tisti, ki vam
ne da spati. Tudi zato bo letošnje poletje vroče in drugačno.

Lev od 23. julija do 23. avgusta
Verjemite, da ste od vsega najbolj potrebovali totalen odklop. Tudi zato,
ker se vam je vse nabiralo, od obilice dela do nerešenih drobnih problemov.
Prvo naslednje potovanje bo naporno, ker ste si v glavo zapičili, da boste
v nekaj dneh nadoknadili čas, ko ste lenarili. Kar se ljubezni tiče, je pred
vami lepo obdobje. Opazili boste nekoga, ki ste ga že videli, a vam bo tokrat

res padel v oči. In kot kaže tudi v srce. Nikar se ne umaknite, če se bo izkazalo,  da gre za
obojestransko naklonjenost. 

Devica od 24. avgusta do 22. septembra
Skoraj vsi bodo že pozabili kaj se vam je dogajalo, vi pa seveda ne boste.
Vsakokrat, ko boste zaslutili, da bi lahko bilo kaj narobe, se vam bodo mračne
misli kar same kradel v glavo. Zato je prav, da se še bolj zaposlite. Po
možnostmi s stvarmi, ki vas razveseljujejo. Pri tem pa pazite, da ne boste
pretiravali. Saj veste kakšni ste. Mimogrede vas zanese in ne znate več

uživati v majhnih stvareh, ampak hočete več in več. V torek boste zelo veseli! 

Tehtnica od 23. septembra do 23. oktobra
Če boste upoštevali nasvet zvezd, boste preživeli zelo lep čas, ki vam bo
še nekaj časa ostal v spominu. Pa nikar ne mislite, da ste kaj pomembnega
zamudili, če niste ves čas z mislimi le pri domu in vsem, kar se tam
dogaja. Končno je prišel čas, ko lahko mislite tudi nase in ne več le na
druge. Tudi finančno stanje se bo krepko popravilo, ker boste uspeli do

konca izpeljati projekt, ki se je vlekel že nekaj časa. Podpore boste imeli več kot ste računali,
uspeh pa tudi ne bo izostal.

Škorpijon od 24. oktobra do 22 novembra
Pripravite se, kajti prihaja res razburljivo obdobje v vašem življenju. Iz
dneva v dan se bodo dogajale nove stvari. Kot vedno v življenju boste en
dan v oblakih, drug da pa bo treba pristati na trdnih tleh. Tisto, kar bo
izgledalo najbolje, se bo na koncu izkazalo za najslabše. Kar nekaj načrtov
boste spet morali v naslednjih tednih spremeniti. To vam ne bo težko, saj

kar je treba, nikoli ni težko. Na prvo mesto boste v življenju postavili sebe in svoje najbližje.
, kar ste se že dolgo trudili uresničiti, pa ni in ni šlo. Ker niste znali reči ne. Ker že dolgo veste,
da so ti največ, kar imate.

Strelec od 23. novembra do 22. decembra
Še nekaj dni doma ne bo  kot bi moralo biti. S partnerjem bosta živela drug
mimo drugega, vsak zase. Če se bosta že kaj pogovarjala, bo ogenj hitro
v strehi. Vzrok za vse to je zagotovo tudi v tem, da sta oba zelo napeta.
A še huje je, ker se je partner vdal v usodo in se mu ne ljubi več plesati
okoli vas in reševati zveze. Vam pa tako že dolgo ni več do tega. Zato se

vprašajte, kako naprej. Če res ne gre, se pogovorita in naredita odločilen korak. Dejstvo pa
je, da čustva niso umrla. To, kar se vam dogaja prvič, se drugim velikokrat. Zdravje? Energije
bo vedno manj.

Kozorog od 23. novembra do 22. decembra
V teh dneh boste hote ali nehote obujali spomine. In ob tem neizmerno
uživali. Spraševali se boste, kdaj ste se tako močno odtujili od ljudi, ki so
vam včasih res veliko pomenili. Ugotavljali boste, da je dobro obdržati stike
s tistimi, ki so vas vedno spravljali v dobro voljo. In to boste tudi storili.
Odlično se boste počutili, saj bodo tudi zdravstvene težave izpuhtele.

Skorajda čez noč. Tudi zato, ker boste veliko bolj srečni kot ste bili. Tega bodo veseli tudi vaši
domači. Za neko opravljeno delo boste zelo pohvaljeni tudi v službi. 

Vodnar od 21. januarja do 18. februarja
Ko se vam bo že zdelo, da ste iz najhujšega, se bo na vas zgrnil nov
problem. Povezan bo z ljubeznijo, saj je čas pravi, da se zakomplicira.
Zato pazite, kako se boste obnašali, ko vas bodo na glas povprašali, kaj
si pravzaprav želite v prihodnosti. Tisti, ki bo to slišal, lahko razume
povsem napačno. Precej raztreseno boste delovali, ker taki tudi boste. Če

vas bodo sodelavci in domači čudno gledali, se boste pravzaprav prav dobro počutili. Tudi zato,
ker se boste velikokrat smejali njim in ne sebi. Vi  že veste, zakaj.

Ribi od 19. februarja do 20. marca
Želeli si boste, da se vam uresniči ena od želja, ki v vas tli že nekaj
mesecev. Neučakani boste, a žal ne bo šlo čez noč. Tudi projekt, ki ste
se ga lotili že pred meseci, se v tem tednu ne bo premaknil iz mrtve točke.
Bo pa zato veliko bolje kazalo pri povsem novem projektu, ki se vam je
ponudil šele v zadnjih dneh. Kaj ko bi tokrat malo pozabili na svojo trmo

in načela ter se lotili stvari drugače. Tokrat se vam namreč lahko odprejo neslutene možnosti.
Partner bo vesel, ko boste dobre volje in si boste vzeli čas tudi zanj.

Foto gra fi ja: o tvo ri tev T uris tič ne ga j eze ra  v V ele nju  leta

1953 (  arhiv M uze ja V ele nje)

Zgo di lo  se  je ... 
od 12.  do 18. juni ja

Kam  na  izlet?
-  petek, 12. 6.: SNEŽ NIK –  Klub upo koj.
Gore nje;  - sobo ta, 13. 6.: GOL TE – tur no
kolo;  POHOD  BOSIH – Sek ci ja Pre mo gov nik;
PECA – Sek ci ja  Komun.  podj.; RODI CA –
Sek ci ja Topol ši ca –  vse  PD Vele nje  in VREM -
ŠČI CA –  PD Vin ska  Gora.

ŠŠO  ali naključ je?
En dogo dek, sobo ta 13.  junij. Sre ča, nesre -

ča  ali sre ča  v nesre či.  En  oktet,  deset
pev cev,  moda  ali naključ je? Poi graj mo
se šte vil ka mi: 13.  -  za mar si ko ga mis -
tič na šte vil ka, 6.  -  prav toli ko  kot  je

delov Roc ky ja, 2009  -  leto,  ko  je  RK
Gore nje osvo ji lo  svoj  prvi  naslov držav -
ne ga prva ka,  10  - šte vi lo 8  v osmiš -
kem sis te mu.  Ja,  nekaj  je  na  tem. Mor -
da  vam hoste sa names to kar te izro či
dobit no kom bi na ci jo  lota, mor da  vam
med pes mi jo  oktet  izda  namig  za konj -

ske sta ve, mor da  vam  med kon cer tom
vdre jo  v sta no va nje... mor da ... res ni -
ca  je  tam  zunaj.  Ali  pa pre sko čiš  to nabi -
ja nje  in pre pro sto pri deš, zač ne  se  ob
20.30,  kdor mis li zamu jat,  naj  ima  s
seboj  tunin sen dvič  in zlož ljiv  stol.

�
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R A D I O  V E L E  N J E

ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V ted nu  od 1.  jun. 2009  do 7.  jun. 2009  niso pov preč ne dnev ne kon cen tra ci je
SO2, izmer je ne  v avto mat skih meril nih pos ta jah  na območ ju mest ne obči ne
Vele nje, obči ne Šoš tanj  in obči ne Šmart no  ob  Paki, nik jer pre se ga le mej ne
24-ur ne kon cen tra ci je 125 mikro -g  SO2/ m3 zra ka.

MES TNA O BČI NA V ELE NJE

URAD  ZA O KO LJE  IN PR O STOR

obde la va:  AMES,  d.  o.  o., L jub lja na

MAK SI MAL NE  URNE KON CEN TRA CI JE  SO2
od 1.  jun. 2009  do 7.  jun. 2009

( v mikro -g  SO2/ m3 zra ka)
mej na vred nost: 350 mikro -g  SO2/ m3 zra ka
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01.jun 02.jun 03.jun 04.jun 05.jun 06.jun 07.jun

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila;  6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Iz
policijske beležnice;  8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila;  Nasveti
olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00 Kdaj,kje,kaj;
16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti;  Erosov kotiček; 18.00 Kvazi kviz;  18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije;
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski
utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;
14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila;
17.00 Glasbene novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo
si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje;
14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 V imenu Sove;  18.00 Šok rok; 19.00 Na
svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji
kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo
Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila;
8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,kje,kaj;
16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radia Velenje; 18.30
Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti;  9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 18.00
Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45
Današnji kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je naša; 8.30
Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav;
14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;  16.00
Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi;  18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SRE DA, 17. juni ja:

TOREK, 16. juni ja:

PONE DE LJEK, 15. juni ja:

NEDE LJA, 14. juni ja:

SOBO TA, 13. juni ja:

PETEK, 12. juni ja:

ČETR TEK, 11. juni ja:

Pentlja Šoštanj 
Koroška cesta 2, Šoštanj 

Tel.: 03 5 881 630 

Šolsko leto je pri koncu. Vabimo vas, da
si tudi letos v Pentlji v Šoštanju priskrbite
vse potrebščine za novo šolsko leto in se
brezskrbno odpravite na počitnice. 

Za vas imamo vse šolske
potrebščine:
- barvice, flomastre, svinčnike, nalivna

peresa, peresnice …
- ovitke za zvezke
- nahrbtnike Eastpak, Seven, Target…
- šolske copate iz naravnih materialov
- DELOVNE ZVEZKE, UČBENIKE
RABLJENE UČBENIKE lahko prinesete k
nam v komisijsko prodajo ali pri nas
kupite tiste, ki jih potrebujete. 

Za veliko srečo so
potrebne male

pozornosti – mi jih
imamo!

Potrdudili se bomo, da boste
z izbiro in postrežbo

zadovoljni.

Izrezano geslo, opremljeno z vašim
naslovom, pošljite  na Naš čas, d. o. o.;
Kidričeva 2 a, Velenje, s pripisom Pentl-
ja, najkasneje do 22. junija. Izžrebali
bomo tri nagrade, nakup v vrednosti 15
evr v Pentlji

Nagrad na križanka Pentlja

Nagrajenci nagradne
križanke  Pizzerije
Manager, objavljene v
tedniku Naš čas, 28. maja: 
1. nagrada - pizzo velikanko po
izbiri prejme:MARIJANA MEŽA,
Koroška cesta 15 b,  Velenje
2.  nagrada - pizzo Nežka prejme:
ŽIGA BALOH, Rečica ob Paki 17,
Šmartno ob Paki
3. nagrada - zrezek s prilogo prejme:
ROK ŽELEZNIK, Metleče 4, Šoštanj
Nagrajenci naj se z osebno
izkaznico oglasijo v Pizzeriji
Manager v Nakupovalnem centru.

Univerza na Primorskem
Fakulteta za management Koper

Izberite modro
 Podiplomska šola  Magistrski študijski programi 2. stopnje:
   Management – mag. managementa
   Ekonomija in finance – mag. ekonomije
  Management – mag. znanosti
  Management – dr. znanosti

 Programi 1. stopnje Management – dipl. ekonomist/-ka (VS)
  Mednarodno poslovanje – dipl. ekonomist/-ka (VS)
  Management – dipl. ekonomist/-ka (UN)

  Informativni dnevi 2009 – vpis 2009/10
 Koper
  16. 6. 2009 ob 17. uri

 Škofja Loka
  18. 6. 2009 ob 17. uri

 Celje

 Maribor 
  19. 6. 2009 ob 17. uri

 Nova Gorica 
  24. 6. ob 17. uri

 www.fm-kp.si Koper      Celje      Škofja Loka      Nova Gorica

  

Na Iberski polotok smo se odpravili kar čez noč ,  izvirni namen  pa je bil obisk prijateljice,  ki prek  študira
v Lizboni.  Zibelka »art nouveau« arhitekture z zavitimi oblikami in izogibanjem ravnega je na prelomu
prejšnjega stoletja postavila stavbe, ki še danes delujejo nezemeljsko. Paradni konj barcelonske gradnje
arhitekt Gaudi je ustvaril mnoge med njimi, vendar gotovo cerkev Sagrada Familia (Sveta Družina), ki štrli
nad mesto, prva pade v oči. V srednjem veku je bila dolgoročna gradnja rutina, v sodobnem hiperaktivnem
svetu pa se zazdi kar čudno, ko ugotovimo, da so žerjavi okrog stolpičev cerkve Sagrade Familie tam, ker
po 125 letih še ni dokončana. Stavbe niso edine, kjer je Gaudi pustil domišljiji prosto pot. Vreden sprehoda
je tudi park Palau Güell z značilnim kuščarjem pred vhodom in zanimivimi kotički za zaljubljence.  Da
imajo španski arhitekti radi nekonvencionalnost pri gradnji velikih objektov, je potrdila tudi Valencia.
Kompleks »Mesto umetnosti in znanosti« na obrobju mesta postreže z vsemi vizualnimi asociacijami, ki
bi označile atlantidsko morsko mesto.  Seveda ni sodobna arhitektura edini balzam za oči. Ko smo se odpravili
proti jugu, so se na hribih začeli pojavljati gradovi in utrdbe, pogosto obkroženi z ozkimi ulicami starikavih
naselij, ki vsako po svoje očara.  Iberski polotok je bil od vekomaj pomemben za trgovino. Poleg plemen
v notranjosti so njegovo obalo poselili že Feničani in Kartežani. Zapuščina Rimljanov, ki so prišli naslednji
in se pomešali z lokalnim prebivalstvom, je jezikovni prednik današnje španščine.  Vožnja je potekala ob
širnih rumeno-oranžnih sadovnjakih pomarančevca in limonovca ter razgledu na okoliška pobočja,
skaženem s plastičnimi pregrinjali donosnih nasadov, ki skrbijo za stalen pritok zelenjave.  Prenočišče v
Murcii nas je pozdravilo z »domačim« okoljem, če lahko tako označimo razpadajoče sobe. 
S  Fidelom sva v dnevni sobi prisedla k lastniku v jeseni življenja in njegovim sovrstnikom ter si ogledala
nogometni spopad kvalifikacij za evropsko prvenstvo med Španijo in Islandijo. Kljub opevanemu španskemu
temperamentu so se navijači že drugič izkazali za dokaj milostne (prvič v Barceloni, kjer je bila največja
ekscentričnost milo žvižganje miroljubnega občinstva). Po dolgih mukah domače ekipe za odrešilni gol je
bil v veselju najbolj živahen dedek, ki je malo poskočil in zaploskal.  Bližina Afrike se pozna, saj je (v
določenih krogih slavni) hašiš iz Maroka dostopen z lahkoto in v velikih količinah. Zakaj mu pravijo
»čokolada«, je postalo več kot očitno, ko smo v baru naleteli na fantovščino in je eden izmed druščine iz
zgornjega žepa srajce na plan potegnil lično temnorjavo tablico velikosti in oblike sladke rezine. Drug
indikator črne celine se je pojavil med vožnjo po obalni cesti proti Cadizu, najstarejšemu neprestano
naseljenemu mestu v zahodni Evropi. Smerokazi v arabščini so usmerjali proti trajektom, ki popeljejo čez
v Maroko, tudi kak dvojezičen napis nad trgovino se je našel. Za presenečenje, ki smo ga delno pričakovali,
je poskrbel nenadni pojav radijskih postaj v angleščini ter nenavadna pogostost avtomobilov z britanskimi
tablicami in volani na desni strani. Gibraltar namreč ostaja kolonija Velike Britanije. Prav ironično deluje
na drugi strani ožine okrog Ceute polotok španskega ozemlja.  Skoraj vse (izključujoč baskovsko organizacijo
ETA), kar v glavi povprečnega Evropejca spominja na Španijo, izvira iz Andaluzije. Večer v Granadi je bil
rezerviran za flamenko ob spremljavi kitare, ki ima korenine na severu province.  Kultura nočnega življenja
je najočitnejša skupna točka meščanov Iberskega polotoka. Bari se napolnijo šele okoli druge ure zjutraj,
ko odpeljejo zadnji metroji in avtobusi. Dogajanje se v večjem delu odvija na ulicah (oz. klancih v Lizboni).
Tovrstna zabava je bila pred časom v Španiji tako popularna, da je dobila naziv Botellón (Velika steklenica),
vendar so jo pred petimi leti delno omejili z novim zakonom. Popivanje se ponavadi konča v zgodnjih
jutranjih urah, kar namiguje na izvor sieste (popoldanskega počitka). V zgodnjem popoldnevu je večina
trgovin in restavracij zaprtih, kar je zoprno, če se ti zahoče tapasa (španskega mini prigrizka), bacalhaua
(slane portugalske jedi iz ribe) ali paelle (rižote z žafranom).  Portugalski intermezzo smo prekinili z nočnim
avtobusom v Madrid. Prestolnica poleg živahnega utripa, galerijskih užitkov in načičkane baročno-rokokojske
rezidence španskega kralja Juana Carlosa I.  Nesramno bi bilo zapustiti Španijo, ne da bi se poklonili njeni
bogati slikarski preteklosti. Glavno mesto je več kot primerno, saj v svojih galerijah, od katerih smo videli
Prado in Reino Sofio, hrani priznane španske slikarje, kot so Goya, El Greco, Picasso in Dali. Slednjega
vseeno najbolje predstavi muzej v rojstnem Figueresu, ki ga je iz ostankov pogorelega gledališča skonstruiral
sam. Celotna stavba je umetniška izjava, saj se ne omejuje le na slike, ampak vključi zgradbo vse do sapo
jemajočega nakita. Trume francoskih šolarjev so opozorile na bližino meje v naši poslednji postojanki. 
Avto, ki smo ga najeli dan prej v Madridu in nam je bil na parkirišču v Gironi tudi prenočišče, smo pustili na
letališču. Pred potjo smo se nadejali predvsem sonca, a je vreme hotelo, da namakanje v morju prepustimo
zanamcem. Konstanten veter je gnal mraz pod vetrovko in v vetrne elektrarne (Don Kihot bi imel kaj početi),
ki so bile v gručah posejane na gričih širom dežele gosteje kot ogromni črni biki, pozorni na glavne prometnice.

Rebeka Koblar
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DEŽUR STVA

mali OGLASI

Uprav na eno ta Vele nje

Petra PETELINŠEK, Velenje, Kidričeva
c. 57 in Uroš LENART, Velenje, Goriška
c. 59 c; Aldijana HASANOVIĆ,
Hrastovec 58 b in Sašo BANDALO,
Hrastovec 58 b; Urška ZAVODNIK ,
Ljubljana, Stari trg 17 in Janko ŽITNIK,
Grosuplje, Dobje 3. 

Vladimir NENDL, roj. 1953, Škofja vas
24 a; Pavla NOVINŠEK, roj. 1922,
Škalske Cirkovce 13; Slavko PETRIČ,
roj. 1947, Velenje, Tomšičeva c. 4;
Terezija PLASKAN,  roj. 1932, Šmartno
ob Paki 46; Đorđija TASESKI, roj. 1948,
Štore, Ul. Cvetke Jerin 1..

Poro ke:

Smr ti:

GIBA NJE 
PRE BI VAL STVA

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega

VIKTORJA MARTINŠKA
iz Šenbrica 7, Velenje

5. 3. 1945 – 1. 6. 2009

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem za tolažilne besede in izraze sožalja, da ste bili v težkih

trenutkih z nami in nam kakor koli pomagali. Hvala vsem, ki ste ga
pospremili na njegovi zadnji poti, darovali cvetje, sveče in za svete

maše. Zahvala zdravstvenemu osebju, službi nujne medicinske
pomoči ZD Velenje, še posebej dr. Mariji Ramšak Kolar, patronažni
službi z Alenko Čebul, negovalnemu oddelku Bolnišnice Topolšica,
straži lovcem Lovske družine Škale, pevcem Flamingo, trobilnemu

kvartetu, govorniku g. Dragu Kolarju za ganljive besede slovesa in g.
Lenasiju za sv. mašo ter Pogrebni službi Usar.

Žalujoči: žena Albina z družino in vsi, ki smo ga imeli radi.

Svojo hišico ob gozdu si imel,
zelo rad si pesmi pel,
z nami srečno si živel.
Na večno pot si se podal,
v naših srcih boš ostal.

V SLOVO

bratu

VIKTORJU MARTINŠKU
iz Šenbrica

Dragi brat Viktor. Mnogo prezgodaj si nas zapustil. Vemo, hotel si
živeti, a kruta neizprosna bolezen je bila močnejša od tvoje močne
volje do življenja. Vse je bilo zaman. Viktor, a v naših srcih ostajaš.

Imeli smo te radi in radi smo prihajali v tvojo hišo ob gozdu. Obujali
smo spomine in pesem nas je družila. Zdaj je vse minilo, tvoj glas je

za vedno utihnil in naša srca žalujejo.

Počivaj v miru.

Žalujoči sestri Jelka in Ida ter brata Franc in Rado z družinami

ZAHVALA

Zapustila nas je draga žena, mama, babica in prababica

ANTONIJA ZABUKOVNIK
roj. Kovač

20. 12. 1927 – 28. 5. 2009

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, ki
so nam izrekli sožalje, darovali cvetje in sveče. Posebna zahvala ge.

Katarini Lahovnik, dr. med., in osebju Intenzivnega oddelka Splošne
bolnišnice Slovenj Gradec, še posebej g. Bojanu Vokjovac, dr. med.
Hvala za pomoč Pavliki in Nataši Zabukovnik, govorniku g. Vinku

Banovšku, pevcem za zapete žalostinke, društvu Čebelarjev Mlinšek
Velenje ter vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Bernard, hči Doroteja, vnuki in pravnuki

e

DOBA, Prešernova ulica 1, Maribor, 02 228 38 76, 02 228 38 90, info@doba.si

Razmišljate o svoji karieri, napredovanju, ugledu?
          

 
   

visokošolski strokovni programi

program Poslovanje
                  * poslovanje in pravo * menedžement informatika *

program Marketing
                  * mediji * odnosi z javnostmi *

program Poslovna administracija
                  * menedžment pisarn * mednarodno poslovanje*
         

magistrski študijski program 

Mednarodno poslovanje

Visoka poslovna šola
 

   

program Ekonomist
      

program Poslovni sekretar 

E-študij za tiste, ki zaradi dela in družine ne morete 

obiskovati predavanj in vaj.

Višja strokovna šola

   

I N F O R M A T I V N I     D A N

bo 11. junija 2009 v študijskem središèu  na Ljudski univerzi Velenje, Titov trg 2, Velenje.

www.doba.si

v sodelovanju s študijskim središèem na Ljudski univerzi Velenje izvaja študij na daljavo/e-študij

Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne-
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reše-
valno službo kličite na telefonsko
številko 8995-478, dežurno službo
pa na 8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va 1.
Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob

nede ljah  in držav nih praz ni kih  je orga-
ni zi ran  odmor  za kosi lo  od 13.00  do
14.00, tele fon 898 -1880.

13. in 14. 6. – ANA FRANJKOVIČ,
dr. dent. med. (v dežurni zobni ambu-
lanti, ZD Velenje, Vodnikova 1, od 8.
do 12. ure).

Dežurni veterinar – gsm 031/688-
600.
Delov ni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambu lan ta  za  male živa -
li  in izda ja zdra vil - ponedeljek, sreda
in petek od 8. do 12. ure ter torek in
četrtek od 13. do 17. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v V ele nju:

KMETIJSKE stroje, staro železo, razne
peči brezplačno odpeljemo. Elektromo-
torje plačamo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica ZAUPANJE
ima preko 1500 oglasov, več
zaposlenih, tradicijo in mnogo ponudb
na vseh starostnih obdobjih. Telefon:
03/5726-319.

DEKLETA in ženske vseh generacij išče-
jo zveste, poštene partnerje. Gsm:
031/836-378.
MOŠKI, ki sam z otrokom je ostal,
zvesto, preprosto punbo bi rad spoznal.
Lahko je brez službe in stanovanja. Pok-
ličite ne bo vam žal. Gsm: 041/229-
649.

STANOVANJSKO hišo ali večjo zazidlji-
vo, lahko tudi delno zazidljivo parcelo v
Šentilju kupim. Gsm: 041/726-415.

PROSTOR za skladiščenje oddam v
najem. Gsm: 041/394-711.

2-SOBNO stanovanje v Šoštanju, 57
m2, pritličje, centralna, kabelska, tele-
fon, delno obnovljeno (tla, kopalnica,
wc) prodam za 70.000 eur oz. po dogov-
oru. Gsm: 040/822-323.

MEŠALEC za beton ugodno prodam.
Gsm: 031/342-118.
PLATIŠČA za ibizo, 2 kom, prodam.
Gsm: 031/303-037, zjutraj ali zvečer.
MLIN za sadje in kotel za žganje pro-
dam. Gsm: 031/289-998.
TRAVO za košnjo oddam. Gsm:
041/776-473.

RAČUNALNIK Pentium 3, 1000 mhz,
512MB spomina, 80 GB disk, DVD
zapisovalnik, zmogljiva grafična kartica,
monitor, tipkovnica ... 99 €.- Gsm:
041/692-995

DOBER jabolčnik in žganje prodam.
Gsm: 041/968-305.
JABOLČNIK, medenovec, borovničevec
in več vrst žganja prodam. Gsm:
041/344-883.
VINO: sauvignon, pinela in refošk pro-
dam. Vinska klet (Čehovin Bogdan –
Štanjel) Velenje – Konovo. Gsm:
031/749-671.

PRODAJA nesnic v nedeljo, 14. junija
od 8. do 8.30 v Šaleku. Telefon:
02/8761-202.
NESNICE (grahaste, rjave in črne) ter
bele piščance prodajamo. Nakup 10
kom petelin brezplačno. Živali so redno
cepljene. Kmetija Vinter, Lopata 55, Cel-
je. Telefon: 5472-070, gsm: 041/763-
800.
ODOJKE za nadaljno rejo ali za zakol
prodam. Krmljeni z domačo krmo. Tele-
fon: 05/9936-088, gsm: 041/577-305.

ŽIVALI

PRIDELKI

RAZNO

NEPREMIČNINE

ODDAM

KUPIM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

DEŽUR NI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (-
AA).

www.nascas.com

www.radiovelenje.com



Tat ja na P od gor šek

Gaber ke, 6. juni ja  - Letos mine-
va 64 let, odkar so bile v Sloveniji
konzervirane prve steklenice krvi.
Ta prelomni dogodek je postal
povod za vsakoletni dan krvoda-
jalstva (4. junij) v Sloveniji. Od
takrat do danes je že več kot 4 mil-
ijone krvodajalcev in krvodajalk
darovalo več kot milijon in pol lit-
rov krvi. RKS in Zavod RS za
transfuzijsko medicino s transfu-
zijskimi službami organizira 1150
krvodajalskih akcij na leto in s
pomočjo krvodajalcev in krvoda-
jalk zagotavlja zadostne količine
krvi za potrebe slovenskega zdrav-
stva. K temu precej pripomorejo
tudi krvodajalci iz Šaleške doline.
Ta se z dobrimi 10 odstotki odvze-
mov na število prebivalcev že nekaj
let uvršča v sam slovenski vrh in
tudi širše. Lani je darovalo kri 4632
krvodajalcev in krvodajalk iz občin
Velenje, Šoštanj in Šmartno ob
Paki, na letošnjih 9, do konca apri-
la pa 1727, kar je za skoraj 200 več
kot v enakem lanskem obdobju.
Med darovalci prednjačijo rudarji,
zaposleni v Gorenju, zelo spod-
budno pa je tudi, da stopa v te vrs-
te vse več mladih. 

Območ no zdru že nje  RK Vele nje
že  nekaj  let zapo red orga ni zi ra sre -
ča nje lju di  iz Šaleš ke doli ne,  ki  z

daro va ni mi deci lit ri  krvi poma ga -
jo sočlo ve ku reši ti življe nje  ali ohra -
ni ti zdrav je. Letoš nje ga,  pod kozol-
cem  v Gaber kah,  se  je ude le ži lo
bli zu 300 krvo da jal cev  in krvo da -
jalk ome nje nih obči ni.  Ob  tej pri -
lož nos ti  jih  je nago vo ril pred sed -
nik območ ne ga zdru že nja  Jože
Kožar.  Med  dru gim  se  jim  je zah-
va lil  za nji ho vo ple me ni to deja nje
v ime nu tis tih,  ki  so nji ho vo  kri  že

potre bo va li. Bese de zahva le  je
name nil  tudi pod jet jem,  ki omo -
go ča jo,  da  se nji ho vi delav ci ude le -
ži jo krvo da jal skih  akcij.  Pri  tem  je
še pose bej izpo sta vil Pre mo gov nik
in Gore nje Vele nje,  ki nagra di ta
krvo da jal ce  še  z dodat nim pro stim

dne vom. » Tega,  kar nare di te  za
sočlo ve ka,  vam  ne more mo pla ča -
ti. Sre ča nje  je  tako skrom na oddol -
ži tev  za  vaše  delo  brez pri me re.»
Zbra ne  je  pozval,  da  tudi  v pri hod-
nje daru je jo  kri,  saj  zanjo  danes  še
ni nad omes ti la. 

V pri jet nem raz po lo že nju  smo
zmo ti li neka te re ude le žen ce  in
pove da li  so:

Franc Tam še: »Vsakokrat, ko
darujem kri, se odlično počutim.
Približno trikrat na leto se odzo-
vem klicu na pomoč. Doslej sem se
vpisal med darovalce že 84-

-krat. Prvič sem to storil na služe-
nju vojaškega roka. Darovanje mi
je prišlo v kri. Darujem jo iz huma-
nosti in niti pomislim ne na plači-
lo v denarju. Nesreča ne počiva in
morebiti jo bom potreboval tudi
sam.«

Lud vik Golč man: »Po naključju
sem postal krvodajalec in zdelo se
mi je samo po sebi umevno, da
darujem kri, kadar je to potrebno.
Več kot 50-krat sem se že vpisal
med darovalce. Prejšnja leta sem jo
daroval dvakrat, v zadnjem času
enkrat na leto. Nisem razmišljal o

plačilu za darovano kri, ker me ne
zanima. Mislim pa, da bi se števi-
lo krvodajalcev - vsaj v Šaleški doli-
ni, ki izstopa na področju krvoda-
jalstva -  prej zmanjšalo kot pove-
čalo.  Krvodajalci smo postali zato,
da lahko nekomu pomagamo, ne
za denar.«

Jože Jan čič: »Sem aktivist RK in
tudi krvodajalec. Doslej sem že
daroval kri blizu 90-krat in jo bom
še, dokler mi bo to dopuščalo
zdravje. Darujem jo zato, da poma-
gam tistim, ki jo potrebujejo, saj
za kri nadomestila še ni. Menim,

da bi morali krvodajalstvu nameni-
ti v Sloveniji še več pozornosti.
Razumem podjetja, da težko pogre-
šajo delavce, vendar kri rešuje živl-
jenje. Tudi delavec lažje uresniču-
je svoje naloge, če je zdrav.«

�
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Predlagali ste Sebastjana Soviča,
kapetana, RK Gorenja in Danico

Pirečnik mednarodno priznano
pevovodkinjo. Zanju lahko glasujete

vse do konca meseca junija. Glasujete
lahko na kuponu številka 3
(upoštevali bomo vse kupone, ki
bodo v uredništvo prispeli do torka,
16. junija) ali pa vsak  delovni dan

malo pred 17. uro na Radiu Velenje
na 107,8 MHz ali 88,9 MHZ po
telefonu 897 50 03 in 897 50 04.

�

Izbiramo naj osebnost meseca maja 
Kupon  za pred log  naj oseb nos ti  maja 3
Gla su jem  za ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Vaše sodelovanje tudi nagrajujemo.
Med tistimi, ki boste glasovali  na kuponu številka 3, bomo  izžrebali dve moški
toaletni torbici Adidas Parfumerije Beauty World.
Nagrajenci prejšnjega tedna  pokrovitelja Drogerije parfumeriji Beauty World –
vzorca za nego na soncu in  napihljivi palmi Tropical Brown Parfumerije
Beauty World  prejmeta Jože Silovšek, Cesta V/13 in Stanislav Hriberšek,
Ravne 131, Šoštanj. Darili bosta lahko prevzela v poslovalnici Standard
Velenje.

Obiščite Parfumerije Beauty World, kjer vas pričakujejo z
veliko izbiro kozmetike za nego pred soncem.

Sebastjan Sovič,
kape tan Gorenja, je dočakal,
kar je 23 let sanjal. 
Prvi naslov državnega prvaka
v 50-letni zgodovini kluba. 
Je pravi kapetan in vzor
mlajšim rokome tašem.

Danica Pirečnik
Mednarodno priznana
zborovodkinja, ki je na
mednarodnem pevskem
tekmovanju v Bolgariji s pevci
Šaleškega akademskega
pevskega zbora osvojila grand
prix in priznanje za najboljšega
dirigenta festivala.

Krvo da jal ci  so pos ta li  zato,  da lah ko neko mu poma ga jo

Tudi  po z aslu gi k rvo da jal cev  iz Š aleš ke d oli ne  je S lo ve ni ja  ena r ed kih  držav,  ki  za dosti

svojim p otrebam  na p odroč ju k rvo da jal stva. 

Franc T am še

Lud vik G olč man

Jože J an čič

Spet pes trej ša
kmeč ka trž ni ca

Vele nje, 6. juni ja – V soboto dopoldne, med 9.30
do 10.30 uro, je bilo dogajanje v atriju KSC-ja, kjer
vsak teden poteka kmečka tržnica, popestreno s kul-
turnim programom, ki je privabil veliko obiskoval-
cev centra mesta. Predstavilo se je  Turistično druš-
tvo Vinska Gora. Člani društva so prikazali kmečka
opravila, poskrbeli pa so tudi za glasbene nastope.
Obiskovalci so lahko spoznali delo peric, klepanje
kos in srpov ter popravilo grabelj.  V glasbenem
spremljevalnem programu so nastopili ljudski godec
Stan ko Cvikl in pevci ljudskih pesmi Reber. 

Na kmeč ki trž ni ci,  kjer pri de lo val ci pro da ja jo svo-
je pri del ke  in izdel ke  na 18 stoj ni cah,  se  bodo  odslej
sprem lje val ne aktiv nos ti odvi ja le vsa ko  prvo sobo to
v mese cu.  S temat ski mi dogod ki  se  bodo pred stav -
lja li raz lič ni pri de lo val ci  in druš tva.  

� bš, foto: vos

17. sre ča nja  se  je ude le ži lo blizu 300
krvo da jal cev Šaleš ke doli ne – Daru je jo  iz
huma nos ti,  ne  za  denar


